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Al 23,400
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Al 23,400
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Al 23,400
- 3,986,860
01 At 22l 307,350 257,220 50,130
1) Bt S| 242,550
2)2ZAE ArE 22l
85,000& *1,2754 x80% 86,700
2)FLHA ArS 22l
175,000 & #432= 40 A 30,100
2)stAELL 2Y 110,000
NNEESL A 175,000& 29 x200H 70,000
REEFLL 200,000& »200H 40,000
Q)8 AHELL 2Y 175,000 90t 15,750
NI2HH 222X A2 oty
75,000& *300H 22,500
NI2HH 22 24|
30,0003 *360Y *23| 21,600
DII2HH 22X Mt bl
10,000& 360 »23| 7,200
NEI2SAR Al 50,000& x95H 4,750
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04 XEEENHE A S ZH 3,702,910 3,481,145 221,765
Nassg SN A3 2,973,710
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o= == M HEXA N
FE: HIMUUIEHA 22 (SSEMULE/THEST - 2Igel)
22 bz 84 X (&)
A SA - SAEA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
403 UHXSHHSA=0l& 54,450 54,450 0
3obzZzs&EXINEEL 54,450 54,450 0
Noldl =2 nssd ZUXH 54,450,000 54,450
HHSAAY (HFXAD)(IIEHIIE) 91,203,981 90, 165,574 1,038,407
= 93,575
Al 3,260,813
T 87,849,593
ol 2 gl 90,793,509 89,679, 109 1,114,400
= 93,575
Al 3,260,813
T 87,439,121
kI (JI229Y) 87,024,715 85,801,133 1,223,582
101 @124 dl 67,148,774 66,744,940 403,834
01 2= 61,929,400 61,625,305 304,095
NJ2=s01,061g) 43,767,312
2)7 =23 (753Y) 31,310,130
NHEH(41Y) 3,599,339
HFEE 110,782,830& 110,783
)22 HE(33) 104,021,846& 104,022
)2 (42, BE2HSIE)
98,305, 1942 »x7H 688,137
4) & (52) 84,262,390& x32H 2,696,397
=M (712¥) 25,777,480
4)dete=
4,104,900 «1.009%185H x12& 9,194,894
4)det72
3,155,500& x1.009+260H = 12& 9,933,767
4)detg=z
2,208,800 *1.009+166H x12& 4,439,529
4)2892 1,755,800 x1.009+99% 12 2,104,664
d2HE A Uz
4,320,500& *1.009+2H 122 104,626
N&HB 1,933,311
)82+ 25,777,480,000% *1/12%90% 1,933,311
2)8AHA(87Y) 3,991,452
HEH(4Y) 347,960
4)BAHLE(43) 96,863,310& 96,864
4) & (55) 83,698,451 «3H 251,096
3) = S H(83¥) 3,389,294
4)2 862 4,149,800 x1.009+27H x 12 1,356,637
4)24 872 3,294,200 x1.009+40H 12 1,595,447
4)2 882 2,384,600 +1.009+ 13 x 128 375,346
4)detoz 1,703, 100& x1.009+3H »12& 61,864




SR L SN BT
M. HESHHH (™ XS DH)(IIEH/DIE
Sel: o2y (B9 ®R)
AR RA BB OBH) - MBEAY - BAS O Ak o8 ﬁlf& HD=2
RIFO: = 254,198
HE2 4 3,389,294, 0002 x1/12%90% 254,198
2)=0IHH (221H) 8,465,730
3)H=SH(10™) 849,628
HEH(53) 84,962,718& 10 849,628
JzSH(211H) 7,084,746
4)2862 4,007,200 *x1.009%45H « 128 2,183,363
4)U872 3,226,300 *1.009%48H x 128 1,875,074
4)2882 2,384,600 *x1.009+68H « 128 1,963,347
4)2892  1,755,800& *1.009+50H x 128 1,062,962
A= 531,356
N2+ 7,084,746,0009 x1/12%90% 531,356
IDES=; 11,610,459
)7 =243 8,650,856
AR 224+¢ 4,452,837
4)2Bt62
12,0023 x1.009*58 Al 2t *x 185 « 12& *84% 1,309,801
4)2 8732
10,8413 x1.009*58 Al 2t *260H * 12 *84% 1,662,733
4)2 882
9,733& *1.009*58Al 2t x 166 H * 12 *84% 953,092
4) 892
8,798& x1.009*58A| 2t x99 128 x84% 513,806
HESFHD Uz
11,3623 x1.009*58A| 2t *x2H « 122 x84% 13,405
NI (MEEH2EF) 55,697
4)63 96,4773 *1.009%43 x1H 4,186
4)72 87,149 x1.009%43L x12H 45,374
4)93 70,7223 %1.009%43 ! x2H 6,137
N=EHE 648,000
4) 81 2 Xt 40,0003 x550H «12& 264,000
4)J|EHR 2D E 20,000& *600H x12& 144,000
4)2XH4 60,000 250 128 180,000
4)3XHH Ol & 100,000& x50H x12& 60,000
JNE0IEAY 1,242,000
4)3)0€ Olat 1,500, 000& 60 *3& 270,000
4)AHE~1200 E 1,200,000& x90H x9& 972,000
NE0I22H=E4LEY 812,500 x2H *128 19,500
N2 I A2 944,880
4)25E 0| & 130,000& x210¥ ~12& 327,600
4)20 Ol A& 25 0O 8t
110,000& x270H ~12& 356,400
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BERT-EEE SN HIXAD
M HHE2LAH (HBY XA D) (IIEHIIE)
chel: ol gy
A2 .2 FH-S(BH) - HRAY - BES il &t o il
4)154 0l & 20 0| et
80,0003 80 «12& 76,800
4)104 0ol & 154 0| et
60,0003 «114H 128 82,080
4)5& 0l4& 104 0Ofg
50,000 «170H <128 102,000
JNAE 2R 23,160
483 50,0003 x21H x12& 12,600
8B 40,0003 x22H x 128 10,560
=V E+Y 138,120
4)J1 =252 50,000 x7H 128 4,200
4)J1= X673 30,000& +x160H 123 57,600
4)J1= 28z 0lat 20,0003 x53H «12& 12,720
4)FLAR 33 014 50,0002 6 x128 3,600
4) 132 (I A 50,0003 x21H x12& 12,600
4)0tet = (OIS - DA
30,0003 x125%H x12& 45,000
4)JtAEZ (AL DIAF) 20,0002 «10H « 128 2,400
JNSExARSY 166,413
4)01 A2 50,0003 x30Y x12& 18,000
NANAHSHBRR BR&T
1,823,600 5%+ 15 »12& 16,413
HeAUYBRALY
200,000 »2H «12& 4,800
DA =X R
70,000 *115H 128 96,600
DASEXNTNAZS Itar2
30,0003 «85H «12& 30,600
LIPS RS 50,0002 +20% *62 6,000
IWYHHIAS BH4Y
50,0003 x 18 +128 600
LR 8,585,0002 8,585
3z Tl L FIIEE 4
61,000,000& x10H 610,000
JURBRA ¢
25,777,480,000& *4 . 1%*30% 317,064
JN2HBRE ¢ 50,0003 10 128 6,000
JNERUASL(BLUFIN, KOFE 5)
200,000 x5H «128 12,000
2)822AH A 919,389
A2t 22xY 537,176
4)Letez
12,0022 *1.009*58 Al 2+ 27 H » 12& x84% 191,161
4) 872
10,8413 *1.009%58 Al 2t x40 » 12 «84% 255,805




SR L SN BT
HA: HH2ISLH(FEX D) (IIEH/IIE)
Helr g2 (Sl & &)
224 - BB SAEH) - MPAY - BES 0l &t o il HREZ
4)detg=
9,733& *1.009%58 A1 2+ x 13H « 12 *84% 74,640
4)detoz
8,798& x1.009%58Al 2+ x3H x12& #84% 15,570
s 76,800
4) i 2 Xt 40,0003 x65H «12& 31,200
4)J|Et R 2ot =E 20,000 x50 «12& 12,000
4)2X+4 60,0003 x30F «12& 21,600
4)3XH 0l & 100,000& 10H «12& 12,000
ALY +L(BLEI, SOEH)
200,000& x2H «12& 4,800
N2 SLIMZ 125,160
4)25 0] & 130,000 26 H «12& 40,560
4)204 0l &b 25 Ot
110,000& «35H «12& 46,200
4)154 0l &b 20 O et
80,000& x10¥ «12& 9,600
4)10& ol &b 154 Oj gt
60,000& x15F «12& 10,800
4)5& 0l& 10& 0Ofg
50,0003 30 «12& 18,000
JNAE 2R+ 45,000
4)238 50,000& x15F «12& 9,000
4)EE 40,000 75«12 36,000
=V ESY 19,920
4)J1= &5 50,000& »1H « 122 600
4)J1s X673 30,000 *x17H «12& 6,120
4)J1= 28z 0lat 20,000 x15H «12& 3,600
4)ItaE 3 (D15 AL) 50,000& x10¥ «12& 6,000
4 ZOISE . IIE A
30,000& x10¥ «12& 3,600
NzgRag 51,108
4)R x4 ((45) 909,000& »12& 10,908
4)t2x4d 70,0003 x5H » 128 4,200
4)¢sx4d 50,0003 x40 «12& 24,000
4) 2084 50,0003 x15F «12& 9,000
4)=o =4 250,000 x1H =123 3,000
JHNE=HRSY 3,840
4)QAF LY 50,0003 »3H « 128 1,800
NS =SR2+ 70,0002 x2Hx128 1,680
HMNS=ENSRY JHZ
30,0003 x1H « 12 360
JUHRBRA=E
3,389,294,000& *4. 1%*40% 55,585
2)FQldH 2,040,214




SR L SN BT
M HHE2LAH (HBY XA D) (IIEHIIE)
Sl ol ) CERED
A SA - SAEA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
At 2R 1,275,488
4)2 862
12,002% *1.009*58 Al 2+ x45H x 12 x84% 318,601
4)det72
10,8412 »1.009+58 Al 2+ x48H » 12& x84% 306,966
4) 882
9,733& *1.009%58 Al 2+ x68H  12& +84% 390,423
4)2L 8193
8,798& *1.009%58 Al 2+ x50 * 12& *84% 259,498
s 127,200
4) 2 Xt 40,000 100 «12& 48,000
4)J|Et R 2ot E 20,000& 1308« 12& 31,200
4)2x+4 60,0003 x50 «12& 36,000
4)3XtH o] & 100,000 10H »12& 12,000
JNERUSL(BLUFIH, SO0FEH)
200,000 »2H «12& 4,800
N2 a2 223,800
4)25 0l & 130,000 45 » 122 70,200
4)20 0l &k 25 O] @t
110,000& x50H «12& 66,000
4)15 0l & 204 0] gt
80,000 x25H «12& 24,000
4)10& 04 154 0|t
60,000 x30H «12& 21,600
4)54 0l& 104 0O/g
50,000 70 «12& 42,000
N=VESY 5,760
4)6,72 30,0003 x8H 128 2,880
4)832 0l ot 20,0003 x2H 128 480
4)J14 3 (28 ,&4l)
20,0003 x10H 128 2,400
J)SH24Y 345,071
A)FOUME 2222(63 0I5t)
70,000& *230H «12& 193,200
4)1A AR 50,0003 x50 x128 30,000
NANAHSHBRY 2RLT
1,823,600 *5%*5H « 12 5,471
DA =ERNS R =¢
70,000 «100Q 122 84,000
MBS IHAS a3
30,0003 90«12 32,400
NULBRH 45
7,084,746,000& *4. 1%*20% 58,095
DEEE=RE] 1,782,480
)7 248 140,000 x753H x12& 1,265,040
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A= HEFERES= M HEX A
M. HESHHH (™ XS DH)(IIEH/DIE
Sel: o2y (B9 ®R)
AR RN EHH O (3H) - MBEAY - BAS 0 AF o il HDS2
2)BAHA 140,000& x87H x12& 146,160
2)F 0l M EH 140,000 x221H «12& 371,280
1Y EFItHy| 3,625,153
)7 23 25,777,480,000& x1/12%120% 2,577,748
2)BAHA 3,389,294,000& *1/12%120% 338,930
2)F 0l A EH 7,084,746,000& *1/12%120% 708,475
1)1 D2 AbH| 1,143,996
)7 23 816,960
3)A=H
3,488,556,000& *1/12%1/30%86%*78%* 12! 78,005
3)s=2H
25,777 ,480,000& *1/12%1/30%86%* 12 738,955
2)8AHA 104,941
3)A=H
347,960,000 x1/12%1/30%86%*78%* 12 7,781
Nz =2A
3,389,294 ,000& *1/12%1/30%x86%* 12! 97,160
2)S F 0l Al H 222,095
)=
849,628,000 x1/12%1/30%86%*78%* 12 18,998
) =H
7,084,746,000& *1/12%1/30%86%* 12 203,097
02 JIEt®8 2% 5,219,374 5,119,635 99,739
NEESAIIH, LA I X (26Y) 1,959,229
2)82(dSH) 1,580,985
)= (16Y) 898,821
443 S Y 87,011,000& 14 87,011
4)63 63,374,000& »3H 190, 122
4HN73 55,133,000& »8H 441,064
4)83 45,156,000& x4H 180,624
J)EBAHA(10H) 682,164
4)53 80, 184,000& »5H 400,920
4)62 71,442,000 »2H 142,884
4)83 46,120,000& x3H 138,360
)= (FeF) 110,249
AR 224+¢ 95,369
4)63
12,0023 *1.009*58 Al 2t *3H x 12 *84% 21,241
473
10,8413 x1.009*58 Al 2t *8H x 12 *84% 51,161
4)83
9,733& x1.009*58 Al 2t x4 x 12 *84% 22,967
N=EHE 14,880
4) 81 2 Xt 40,0003 *108 =122 4,800
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M ox
40 5 4

ro o o2
1% 02 oA

M0 Ho HO

b= A = AR
S ZH (2R (JIEH/IIE
& H

AR .24 BH-BAGEN) - NRANY - BES 0l &t o8 il HlnE2
4)J1EtR LIt S 20,0003 x12¥ 128 2,880
4)2% 4 60,000& x5H 128 3,600
4)3XHE Ol & 100,000& x3H x12& 3,600

2)=2(224) 186,244
NANLAIZ Y 72,892
4)52
14,0722 *1.009*58 Al 2+ x5H » 12 x84% 41,506
4)6=
12,0022 *1.009+58 Al 2t x2H x 12 x84% 14,161
4)8=2
9,733& x1.009*58A| 2t x3H 123 x84% 17,225
R)PIE=E = 11,280
4) 8 2 Xt 40,0003 x6H 123 2,880
4)J|EtR LIt = 20,000& x5H 128 1,200
4)2%H 4 60,000& x5H 128 3,600
4)3XH4 0] & 100,000 »3H 12 3,600
oz 102,072
4)0t =2 1,312,000& x5H x 12& 78,720
4Lt = 973,000 x2H x12& 23,352
2)Z g AlY| 43,680
J)2EH FLHH 140,000 16H 128 26,880
BAL 140,000 10H »12& 16,800
2) I8 &yl 38,071
)=, F0HH
898,821,000 *1/30%1/12%84%*86%+ 12 21,644
AL
682,164,000 *1/30% 1/ 12%84%*86%+ 12 16,427
DAIZHE R DI H (91Y) 3,155,897
2)e=s 2,304,338
3)II2 62,634,000& x1H 62,634
3)L= 50,411,000& »4H 201,644
T3 44,093,000 x4 H 176,372
R EI=1 41,557,000 x6H 249,342
3)0I3 21,781,000& 66 H 1,437,546
3)stAIL DI M9 17,680,000& 10 176,800
2)A 2+ 2l =&t 272,157
3)t2
14,072 *1.009+1H 30 Al 2+ x 122 x90% 4,601
LS
12,002& & x1.009%4H 30 A| 2tx 123 «90% 15,695
3)0HS
10,8412 x1.009+4 X »30 Al 2+x12& x90% 14,177
323
9,733& x1.009x6H 30 Al 2tx 123 x90% 19,092




SR L SN BT
M HHE2LAH (HBY XA D) (IIEHIIE)
chel: ol gyl (B9 ®R)
AR .24 BH-BAGEN) - NRANY - BES 0l &t o8 il HlnE2
3)0t2
8,798& x1.009x76H 30 Al 2t* 123 *90% 218,592
2)gd2rrd 61,369
o= (MEEXME, == ,CCTVZAH)
70,7223 *1.009%20H 43 61,369
2)tE24 72,000
3)UH L Xt 40,0003 x55H x 128 26,400
3)JEIR LIt = 20,0003 x50 «128 12,000
3)2x 4 60,0003 30 x12& 21,600
3)3XtH Ol & 100,000& = 10H 128 12,000
2)SHURLT (M)
2,334 ,689& x5%*84%+91H x12& 107,079
2)Z U Z Al 140,000 *91H »12& 152,880
2) It &yl
2,110, 2002 *84%1/30%1/7+86%*84 Al 2t*91H 55,489
242 130,585
NHLEE 2,451,443 ,000& *3.335% 81,756
NEINRAEE 81,756,000& x10.250% 8,380
INEEE 2,451,443 ,000& *1.65% 40,449
NEJZ (1Y) 50,964
)82 2,691,500& *1.00912& 32,589
2)82+¢ 2,715, 7243 x50%*23] 2,716
2)8 224 Jtar3 60,000& x12& 720
2)t5+¢ 720
3) U 2 Xt 40,0003 123 480
3)JEtR LIt = 20,000& 128 240
2)Z U Z Al 140,000& =128 1,680
2)HE FOty| 2,715,724 x120% 3,259
2)JrE &yl 2,715,724 »86%+1/30% 12 935
)Nzt 2RY
9,276& *1.009+58A| 2+ x 123 6,515
2)AUHEE 1,830
NHLEE 34,329,000& +3.335% 1,145
NN AEE 1,144,872& *10.250% 118
INEEE 34,329,000& *1.65% 567
Nggd A5 (29) 53,284
2123 1,642,800& x1.009+2H »12& 39,783
)N 2R
8,798& x1.009%10AI 22 x 128 2,131
2)Z U Z Al 140,000 x2H «12& 3,360
2)4HEH 8,010
3)20UAZEE 39,783,000& *4.5% 1,791
NALEE 39,783,000& *3.335% 1,327
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SR L SN BB D
M. HESHHH (™ XS DH)(IIEH/DIE
Sel: o2y (B9 ®R)
AR RN EHH O (3H) - MBEAY - BAS 0 AF o il HDS2
NI e 1,327,000& x10.250% 137
NEEE 39,783,000 *1.65% 657
VMTHE S 39,783,000& *10.3% 4,098
204 &2~ A H| 2,525,685 2,653,636 A 127,951
02 =2 & xH| 2,525,685 2,653,636 A 127,951
N+ 25 1,560,840
2) A 650,000& x12& 7,800
2)32 500,000 *12& 6,000
2)43 400,000& x7H x12& 33,600
2)52 250,000& x32H x12& 96,000
2)63 165,000 188 »12& 372,240
2)72 155,000 300 128 558,000
2)8,93 145,000& 280 ~12& 487,200
NEHA 246,060
2)43 400,000& x1H =12 4,800
2)53 250,000 »3H = 12& 9,000
2)63 165,000& x27H x12& 53,460
)73 155,000& *40H = 12& 74,400
2)8,92 145,000& *60H x12& 104,400
1)Z= 0l AlE 497,280
2)52 250,000& 10 = 12& 30,000
2)63 165,000 x46H x12& 91,080
2)72 155,000& *90H = 12& 167,400
2)8,93 145,000& x120¥ ~12& 208,800
NESUIIH, LA D] 72,660
2)43 400,000& x1H x12& 4,800
2)52 400,000& x5H = 12& 24,000
2)62 250,000& x5 x12& 15,000
)73 165,000& *8H x12& 15,840
2)82 155,000 *7H x12& 13,020
NEL = 145,000& x 1H «12& 1,740
AIZ2ES R D1 JI 147,105
2)t32 400,000 *7/8x1H «12& 4,200
2)u=2 250,000 +7/8x4H « 128 10,500
)03 165,000 *7/8x4H «12& 6,930
2)t3 155,000 «7/8x6H «12& 9,765
2)0t3 145,000 x7/8+66H x12& 100,485
2)8tAI 2 DI M9 145,000 «7/8%x10H = 12& 15,225
303 A2 3,898,993 3,683,739 215,254
02 A= 3,898,993 3,683,739 215,254
NESH Sxa03(23, 228,844, 51
034%H) 3,898,993
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ro o o2
1% 02 oA
H0 Mo Mo

02 09 o

= A

DH) (D1 EFH/DIE})

02
0
=
o

]

SA(BH) - HEAY - BAS O Ak o8 ﬁlf& HD=2
2)62 3,711,400) x290 x110% 1,183,937
)73 3,155,500 x425% x110% 1,475,197
2)82 2,621,300 x288% x110% 830,428
2)93 2,228,800& x167H x110% 409,431
304 =282 =S 13,451,263 12,718,818 732,445
01 2R3 1,169,326 10,477,128 692,198
N2 73,642,846,000& x12.0760% 8,893,111
DIEESESg= g = 73,642,846,000& *x2.9186% 2,149,341
Nl EARHZ2 76,429,713,000& 0. 1660% 126,874
02 201AH2dE2E2 2,281,937 2,241,690 40,247
NAHLEE 62,062,469, 0003 *3.335% 2,069,784
NEAIJIQLAZ20HEHZ
2,069,784 ,000& *10.250% 212,153
SR oA 28,726 26,630 2,096
= 28,726
28,726 26,630 2,096
= 28,726
28,726 26,630 2,096
jSlals]l 28,726,000& 28,726
= 28,726
64,849 93,881 N 29,032
= 64,849
64,849 93,881 N 29,032
= 64,849
64,849 93,881 N 29,032
21| 64,849,000& 64,849
= 64,849
1,827,221 1,928, 126 A 100,905
Al 1,827,221
1,827,221 1,928, 126 A 100,905
Al 1,827,221
1,827,221 1,928, 126 A 100,905
NAZSA ASIEX 222 o1AHH|(99H)
3,654,442 ,000& *50% 1,827,221
Al 1,827,221
1,282,500 1,282,500 0
Al 1,282,500
1,282,500 1,282,500 0
Al 1,282,500
1,282,500 1,282,500 0
NZ22H OlAHH|(57H)
1,710,000,000& *75% 1,282,500
Al 1,282,500
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SR L SN BB D
M HE2IZH (B X2 2)(IEH/IIE
Sl ol ) CERED
R.RN-ZE-E(HH) - HRAY - BES Ol &k o il Hl D = 2t
S 2L LN HE A4 (AL LM, Al 81,698 74,355 7,343
Bl)
Al 81,698
101 1A dl 69,973 63,482 6,491
Al 69,973
02 JIEH R 2+ 69,973 63,482 6,491
Nnezezs , 4uda) 27,100,000& x2H 54,200
Al 54,200
DAt 2224
8,798& 1.009+2H «10A| 2t 12& 2,131
Al 2,131
Niss< 2,880
2)6h 2 Xt 40,0003 x2H x12& 960
Al 960
2)J|EtR It E 20,000 x2H 128 480
Al 480
2)2XH4 60,0003 x2H 123 1,440
Al 1,440
NS4 L(NAEBH)
134,060 x2H «12& 3,218
Al 3,218
1) I 2 Al
2,258,333 *0.875%2%H x1/30+86%* 10! 1,133
Al 1,133
NHHZ A 140,000 x2H x 123 3,360
Al 3,360
N4 EE 3,051
2)ALEE 57,245,000& *3.335% 1,910
Al 1,910
)R ABE 1,909, 121& x10.250% 196
Al 196
2)NEEE 57,245,000& *1.650% 945
Al 945
204 X248 A bl 3,045 3,045 0
Al 3,045
02 XZE X 3,045 3,045 0
DES=1=E ] 145,000 *0.875+2H x12& 3,045
Al 3,045
04 A3 RESS 8,680 7,828 852
Al 8,680
01 A32E3 8,680 7,828 852
N8RAHSEL = 57,245,000& x12.076% 6,913
Al 6,913
Neldla+g 543 283
57,245,000& *2.919% 1,671
Al 1,671
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M ox
40 5 4
e o2 og
Ju 0x o
H0 HO MO

02 09 o

=
i

2

96
96

69,394
69,394

67,305

2,089

66,349
66,349

64,260

2,089

66,349

49,356
49,356

6,392
6,392
960
480
480
480
480

2,073
2,073
1,415
1,415
3,360
3,360
2,793
1,748
748
180
180
865
865

64,260

2,089

,045
,045

3,045

,045

3
3
3,045
3
3,045

3,045

e
Ju
Ho
02
=

414,406

405,179

9,227

)
e
e
=

414,406

405,179

9,227

(e)
wW
10
N
=

o
b

N

—
o

wW
no

wWw W
= = =
o1 W

CHE - E(BH) - NRMY - BYS
== 57,245,000& 0. 166%
Al
QIAHI (AP SR DM, Albl)
Al
Al
(Ores,40948) 24,677,867 & x2H
Al
g
8,798& *1.009%2H «30A| 2t 123
Al
40,0003 x 18 +128
Al
2)JEtR2 IR 20,0003 x2H 128
Al
=S (A2 EH)
2,056,4893 x2H x5%x84%* 12
Al
2,056,480 2% x1/30%86%* 122
Al
140,000 x2H x 123
Al
52,401,000& =3.335%
Al
== 1,747,573&%10.250%
Al
52,401,000& = 1.650%
Al
Al
145,000& x0.875«2H » 12&
Al
e
SIMA MY (1Y)
==
sS= 1,853,000 1H «12&
3 1,883,000 x1Hx12&
3 1,943,000& x3H x12&

414,406
410,556
256,836
22,236
22,596
69,948

405,179

9,227
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2 Yy SN BEXAD
H: HYSAAH (I X AD)(IIEHIIEH
9 ol gl
A2 .2 FH-S(BH) - HRAY - BES il &t o il
365 = 1,973,000& x6H x12& 142,056
2)3 Al 130,000 *11H 128 17,160
)R8+ 40,0003 x 118 128 5,280
2)AR =< 14,315
32z & 75,9043 x 18«15 1,139
3)3z = 77,0533 x 1«15 1,156
355 79,3493 x3H x 16 3,809
36z = 80,4983 x6H x17L 8,211
2)5L22a¢ 15,733
325 = 75,9043 1 5+ 1P« 12& 1,367
3)3z 2 77,0533 +1.5x1H«12& 1,387
355 = 79,3493 1 5x3H x12& 4,285
R I=R= 80,4983 +1.5x6H 123 8,694
2)ZWU2 R 19,666
328 9,488& +1.5+10AI2Hx 12 123 1,708
3)3z & 9,632 *1.5%x10AI 2k x1H 123 1,734
3558 9,919& +1.5+10A1 2H+3H x 128 5,357
R I== 10,0623 *1.5%x10A| 2Hx6H « 128 10,867
2)HEFIty| 43,189
3252 1,839,500& 1 »23| 3,679
3)3s = 1,879,500& 1 »23| 3,759
3552 1,959,500& »3H »23| 11,757
365 = 1,999,500% 6 X x23| 23,994
2)4HHEE 38,377
=0z 352,584,000& x4 .5% 15,867
NAHLEE 352,584,000& +3.335% 11,759
3)EAI Qe 11,759,000& *8.51% 1,001
INEEE 352,584,000& *1.65% 5,818
MW EE 352,584,000 *1.115% 3,932
11 = bl 1,650
)& Y= 150,000& 11 1,650
N2A2 2 & 200,000& 11X 2,200
JlE3l 410,472
Jldgl () 241,602
201 LBt Y| 82,538
01 At 22l 82,538
et =Y 6,506
2)J12 AR 2 7,000 *52H 123 *90% 3,932
2)=AEX 55,0003 x52H x90% 2,574
1)=&l 76,032
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=
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X

RO
0

D
M "o

iy 80 o
0H OH RO
&0 RO M
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& ok
<N RO O

<

n0

Kio

Hl w

A60,816

60,816

A B0

A 60

150

150

150

H3r
Wikd
RIS

75,600
75,600

144,340
137,500

6,840

168,720

50,820

50,820

117,900
117,900

0f &t

76,032

14,784
14,784

14,784

144,280

137,500
137,500
137,500

6,780
6,780

168,870

50,970
50,970
50,970
39,470

7,900
3,600

117,900

117,900
91,500
11,700
10,800
29,400
39,600

8,400
4,800
3,600
18,000
18,000

[und

21 x20A! x44 9 x 122 x90%

8,000

202 Oddl

01 =LHoddl

K0
i

0

2 %44 B+ 122 *10%

o
=

280,000

KJ
KE
0-
)]

KJ
Kt
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oD

01
)
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137,500,000

R0
nr
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0

il

KO
RO

128
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Kk
oF
ol
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=
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KE
ok
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K
ok
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02 &t

AT & A I

o
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Ed
ol
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3,600,000
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N
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0
50
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R0
0
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Al
D
Rl
Rr

128
128
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975,000

o

KO
RO
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350,000

XU
RO

-

2 x 7«12

o
=

-

K0
Qﬁ

[und

HA+33F 123

e
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iy

128
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KO
X
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o
=
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=

o,
=
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FAI = 1

= A

&
< RO

dl
oF
aJ

Al

=)

ol

0

=

0

)

ok 1of

o] X0

O

00 <Hl

R =

<ot

= 0y

oy 8

i[I=4
oF
o)

<

n0

Kio

Hl w

A 812,826

N 128,102

AT20,168

7,300

7,300

1,000

6,300

9,000

7,000

1,000

6,000

2,000
2,000

H3r
Wikd
RIS

16,774,090

10,187,273

7,251,502

13,580

12,580

1,880

10,700

1,000
1,000

Off &t 24

15,961,264

r

172,928
533,188
15,053,336

201,812
10,059,171

Jl
Al

)

201,812

204,812
9,652,547
6,531,334

Al

44,250

6,487,084
20,880

Al

19,880

2,880
1,000
1,000

280
280
1,600
1,600
17,000
17,000

3,000
3,000
6,000
5,000

1,000
1,000
1,000

9,000

7,000

1,000
1,000
6,000
6,000

2,000
2,000

1,000

=
O
=
)
il

oy
70
ol
<
1y

I
ar

= Xl

=
=

F2 L

[¢]

_l

&

80
1[5}
J
oll

_O‘:J

1,000,000

ol

Ho
Uil
ar

-

o0

o

00
<+
30

OH

=}

[und

2 x4H

e

70,000

[w]
=}

[und

214200

8,000

o
ol
]

ol

2

3,000,000
3,000,000
6,000,000
5,000,000

R4

[l

o

el
iy
ol
®l

20

ol
&0

_O‘:J

30
0

70

Al
I+

2

ur
<d
ar

-

il

Kl
KF
ok
ol

ESNEes =]
L= R

=

X

03 Al

el

1,000,000

KJ
KE
oF
3l

i

o
IS
L

no

=
=

HWERZ #

X XH
ESuy

(=}

30
0
oJ
ol

01 At 22l bl

_?‘;J

1,000,000

00

|2 Xt =

2

1)

%40

=

=

150,000

KJ
K
ok
Sl

=X A
T se T

X

03 Al

1 <40

=

o

25,000

g3

~J

<

oF

1o

0D
A

o)

KJ
Kt

3D
m0
oF
w

7
%0
)

pun
=)

1,000

|
_29_

S

2l %10

=

o

100,000




4= Bxes= SN 2HSD
HM: 2= E (2L /250 =)
el NEzstts 24835 (SH9: &)
AR RA BB OBH) - MBEAY - BAS O Ak o8 ﬁlf& HD=2
=& 25t HILIE 22X4 450,000 2,200,000 A 1,750,000
401 Al HI L 20 HI 450,000 2,200,000 A 1,750,000
01 Al& H| 409,000 2,200,000 A 1,791,000
1)2 AHHI 374,000, 000& 374,000
1)2eldl 35,000, 000& 35,000
03 A& 20 Y| 41,000 0 41,000
AIE 2| 41,000, 000& 41,000
AEQAY =0 FE 29 2,500 0 2,500
203 R =&H| 500 0 500
03 Al %=X QI Q=T 500 0 500
Nzl 289 2% 100, 000& *53] 500
405 XH&HF SHI 2,000 0 2,000
NPEEEEE 2,000 0 2,000
DHIUE B2 7 7 2,000
2)80l& o Xt 40,000& *30H4 1,200
2)3 9 EXt 160, 000& *5JH 800
;ysys 29 98,905 98,900 5
201 Bt A H| 2,920 6,870 A 3,950
01 AP 2t2ldl 2,920 6,870 A 3,950
1)L Bt 2H| 2,920
2)MANRH G 100,000 x4 X x23| 800
2)A=H L 2PAMIH A 1,000, 000& 1,000
2)42E 04 10,000 x 1128 1,120
203 &R =T Y| 2,000 2,000 0
03 Al ZHF=XH R = XIH| 2,000 2,000 0
1NEEC 29 22X 2,000,000& 2,000
301 dBtEX = 92,230 90,030 2,200
09 HALAHIXI &2 2,500 2,500 0
NEIJIZ2H &HE A2l 2,500,000 2,500
W= - 2sSESE2A2 89,730 87,530 2,200
NP e &C 53,730
)¢ 30,480
3) Xl & Xt 1,100,000& x12& 13,200
REEPN 600,000& 128 7,200
Ne=2=+d 280,000 »3H x12& 10,080
2)2 4| 23,250
3) = 0H 150,000& *35H 5,250
)Yt Al ¥ 2 &orEdl
1,500,000& ~12& 18,000

_30_




. o) o) — [Te) Y] o o o o
oF 0 | v o | ® |x© Yol S S | S
. =+ — — (o] [@)] o Ye) [ep]
i n0 N | & ITs)
%1 Ko
uJ m_
E=]
o () m o o o o o ()
(@]
o
= R
H3r
m<l
RS
o o o o o o o o) o) o) — o) Y] Y] o o o w o o o o () o () o o o o o (e) o o o o o o o
o o o o o o o Y] Y] Y] o [ap] [ee] [ep] o o o — Al o o o o) [Te) o) Y] o o o o [Ye) o o o o o o o
S I AN NBE e SININ NIF|SI® N8 S S e®HBb S S T 89S R BHENTSS S S|B|D
[<o] — [ < < [aV) [aV) — — — o [e)] o [QV] [<o] o] N — — (V) — — N~ [ o) Y] [QV] [ w [<o] [aV) — (@) o o ™
(a5 — [a\] — — nh [ee] (5] (V] Ye) <t (V] — —
aor
<
=
=
o ] 5 o = W oo e W o <r ol il Wow W W W o G
= ar AN SR Q N b o N = bbb S =
ﬂ& * * x * x * -= = * E— * * * * * * * S S
0H X W @ ® o o ST BT 2 Y ® oW oW ow W s S
Al 8 8 S8 8 3 888 % 8 8 * 2 8 8 8 8 8 8 S 8
o . S O S O S O,,o|_u0, o) | S O O © O O S P
x 3 S o =) o c ¥ 8 & o 8 S S S o o 9 9 o -
8 < 8 & s 8 = w8 W et S S R 338 Q&=
< o= 7 g g 8 S N
~ i e © = S
n < ol o a1 a1 i
=3 . Kr O = — -
= - T JF K - [
o = 8l =< 3 W a0 =
o = s ] ) e w2 N _ W M 5 _
a i oJ g o ok ok = ok K0 = o0 o o ~ D
A0 - |n = 5 S Moy o R = mm¥gazs ¥ i =)
iy F |w = @ ur L = R oot Fzwr X N KF
*B | w5 == & om I smwX=s%y9 = @@ Ko oo o o, o O i oF
™ %0 ° KR & _ | e P T = _ 3 oD X _ _
0w . 3 = K = o =z = | Ho 3 D |3 00 o0 O Br <k N 00 00 <0 mo oD Mo~ M_H AR N m = <l = W:
- ® |< 00 = @©) B T oo ur o < M |80 [0 <F OF D4 <F O @ OF <F R M <0 3% 0 = < © R o ™ RKOOW 3 MR KR
Wl g W<+ 3 s HS S R | 8K wl IR B X W o® 30 W & 3 & ROH M ®ROW o< 30RO R K K
mrrs N I ~ RN, MBI I I T QHIII MHI I T T QT QX 0F|O0F
o7 SHl o - |- R IR = R |ol | = = = o = = =5 = |la | =
H =0 < o | = 0k | — | — al ™ © |o»
rowa | OF g|° w8 |° e e S
B0 0K R C no
e rr
mraor| =
N RO T




FHI= 0

]
]3]

= A

<H
=)
]
D/I

0
)
oK
ol
0H
]
<l
o] <
1[T=3
&0 o7
0 01

&
< RO

o1
0
o
il
=
o1
0H
ar

[ep] [ep] N~ N~ o o o o o o o o (<] (<o) (o] o o
Te) Y] [ee] [e o] o o (@) o o (o)) (o)) (o))
@ * 2O © | A Qe A B
= [ep] [ep] ()] (@) <t — — [ep] [ep] o) (o)) (o))
n0 Sl o | - | - —_ Q==
m_v a |«
E=]
o o o o o o o o o o o o <t < <t o o
o o o o (@) o o o o o [e 0] [ee] [ee] («] (e}
o (@] — (0] Y] <+ [ [ Ye) [Ye) [{e] — — Y] [Ye)
S |lo o | o |~ ~ L ~ |~ o | o | = | =
LH 3 8|8 R * - |- ~
m<l
RS
o [ep] [ep] [ep] [ep] [ep] [ep) (e} o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o
o Ye) o) o) — — — o o () o o o o o o (&) o o o o o o o [e] [ee] (o] o o o [o6) [o6) o o o o
©l@®|® ®|olooR|S|nm v |m B B® S 3O|INIKK|IOSISE S S S| S S 35 © ©lv|n o 0
o o o o o o [aV) o — — — 0] — Al Te) — — — — — N~ [ N~ (o] N [q\] — — o — — — —
<t <t <t D D (&3] N~ Yo < (ep] — [aN] (V] D (V] (aV] [aV] (V]
< | = < | = |- =
aor
<
=
Gl [l i i o o o &) G o o S oo
ﬁ_.__. (e} o o o o — O o o o o o [eN] o o] ()] <
= S 8 Y T s 8 * s 8 8 o 3 X e
L 5 < S % W VS o o S g g 2z
8l S 0 — o o IR 2 o S O 9O S O * S o
S ® o S g s S S SERSIR =] S S 0 S S
0 oS © o < S a0 < N~~~ o o 7o) S o
o < (2] o o =0 — o - O Al — (@] Y]
Pl — < — o © nl = o B 3o L 2
< %0 w R + 3
= | ) S
I OH - = Rl _ _ 0 T <
< %0 of 5 RO K oz 5 S
5 _ m - Ho - &
o M <+ ) : i - _
—~ |z Hi - Ok —- < < ] 0}
= |¥ ™ Ho = By = a1 o i o
& KF H Ot - H 0 =) = = &8 8 |w 0 B - =
< |oF i = ml 30 o z K < M AR ) =< 00 z ©
oF o o o 0H TS} o oo o W o o o
oF N ur <1 | zo 3 o = K = m s @~ |3 ol >l L
o) |m il ®EOA | w - 3 Mo & o o = Mo o= T < l Xl o~ "
O R S|MR|,|D|Z WM 5o oW E=l e L R = R SR 5|l ® =
& | ok I e I N I O 3l | R |R RIS R A S|y|8|o A ok < W R R T O
o IR |[mofno w® el L R R e T al D I I T B I B = 1 EA_ﬁ | A Do Ko 30 oK KE | KE < =
. |or | B (& fo g mS |8k S <8 il S |0 [& 8|3 |=< K &K oW Eu i 3 S TR~ TR~ o [ = KD
= [= [ [ = =2 =g R I T g e I S I ey i > ) I ) e - o= = =
< © | = O | = L R IoP) ™ |m — | | == ™ |»
I+ o | o o | o o |o o o | o o | S o | o o | o
™ < ) [aY N ™ ar [8Y eV
) 3l =
rr
A

_32_



_33_

— o o o o o o o <t o (] o] [e6] o o
oF S | S S S S %) — | = S | S
@ S |3 S S S © — |- © | @
.. = <o} © Yo} Yo} Yo © [aV] [aV] — —
& n0 N N RN
1 Ko
=1 #=
=
o o o o o o o [e o] o o [e0] [ee]
o o o o o o o [ep) Al Al — —
o o o o o o o [ep] [e 6] [e o] [Te) Ye)
o | © © — o o) © | o | © | o
© © © O w «© ) (<o) [ep] [ep] [ep] [ep]
= — —
H3r
m<l
RS
818 8 8|83833|8333/8333333888 8 88 8 8 8 8 SINIQRIS & 8 & 818118 81818
S| & S|dANI[EARIE O NA S S oSO & &3S S S 3 3 S|lo|x|jw @ I @ 7 |© |6 ©|0o D
[Ye] Lo <t — — < © — <t © — — — O o o O Al M~ o o o o (@) o o o [aN] [N} Al [QN) (o] — N [Tg] ) ) — —
aor
<
=
- =m| = =i <
o o i i i Wow oW oW W W oW o i
= o o o o o o o o o o N (V) [<o] o
e D.__. o o o o o o o o o |r\_O — — * o
o 0 S S S S S S S S S s £ x g S
b o o o o o o o o o Mg ol M oS ©
m; o o o o o o o o o o o o o ™
- S 3 S S S S & 3 & x9S s g8 ° ©
x = I & o 8 8 2222 K S o 8 8
Ik = r R L = @
< ~ = 5 N
—_ I+ oF K ok
! z Wil B
=3 5 — N =
) — [od] K ulo N W ®
0H = R H 5 _ ® = 70 i M
g o o s 5 = = ® of &
10 =z = A = I
iy — HOS K 3 ol @o Ki M - = 0 mm m o r O
g oF H = - H oo W ° i o WS % o of 20 M| D
mw | Y o oW | X al RO oo RO w3 W W R B I ®omo<l O
o . S z 5 L W X ™ R R OF W W M ER R oo | o
— 1) gl|l< s U oM B4 20 o s M OF o < WM WA R 3 |80 0 R < 6 Ho ob | oK
o<l w | |®0 © 8 > R0 o oo = pd B OR OO @ WM AN R R W || ®|D |5
E&W . NI R | o ~ ~oOH NN ~ 1 NN N I I T L L == A - [ e
o1 <M - |l =2 2 ® =1 3 = 3 = 3 = ™ol [0 = Wl ===
WEw| F s 0H S & 2 2 W5 | 215 |zls
mwa | |8 g ) ® | S S S
B 0H = C o no
R M
maEoe|
2 RO {3




FHI= 0

]
]3]

= A

i
i
"
RO
0
i
<

<H
=)
]
D/I

0
&
oK
o1
0p

0l0
KJ
<
=
o1
0H

®l
RO

o1
0
o
il
=
o1
0H
ar

© © [QV] (e} o o o [oN] [N o o o o o < < < (e} o o (e}
— — [aN] o0} (o0} o o o o o N~ N~ N~ © [aN] o
© |« < | el e e Rt S A ™~ e
L._u [aN] [aV] — <t <t — — [a\N] [a\N] [a\N] D D D D [QV] Yo
N < [aN] [V © O © © [aV] A
Ko ~ © | o A S IS RS N 4
El
o
o o o o o o o o o o o o o o o o o o o (e} (@]
o o o o o <t < o o o o o [eV] [eN] Lo [Ye]
™ ™ ™ o o o o o o (e} (e} (e} — Yo} © —
o S | < S |s N 6|8 |s N o | =<
LH 3 5 T 5|5 5 8|
RS
o o (e} (<o} (<o} [QV] o o o o o o [QV] [QV] [V o o o o o o o < < < o < o O O O o o o o
o o — — — [aN] o o O o o o [aN] [aN] [aN] o o o o o o O N~ N~ N~ I~ (e} 0 O WU ™M (e} Lo Yo} L0
© S lo|le ©nl®d e o518 S5 |8 S |88 S |g|S|d S|a|lo|la K0 Bd- Do | T
[ap] o] [aN] [aV} [aV} <t <o} <o} «© Yo} Yo o] @ o @ [ [ [ N~ D D D N~ Al © O 1 wuv [e0] «© (ap]
— — — — — (o] (o> NN e)] O O © N < Al O 10 N~ [Ye] Lo
© (NN SIS Y T2 ©
ar < < | < —
<
=
< r
® W = 0 o o = 0 ® W
o T o [aN} o o o (ep] o o o
or S <5 x = S = ¥ S S S
X0 S M= or < < < of < Q<
8l (=3 (=3 o (=3 (=3 N o (=3 ~ o
© WS S > S S S S NS
. =@ @ K © 0 o N~ N oo
3 |~ & & 8 3
= JF — ar < —
I R ~ 0o
= [ A ujo =
S M = fi = w ! @ =
= = RO o 50 = O S ey = 0
o I LU ) = & 30 30 HE <l m; M -
R [} Kio — Mo = &0 O i | c i
o d KJ % =) | ™ el & =
o |lm m T I g gl oy ur o e = g o
o) e ™ [N - o 5 = = F = | o o 5 |3 il WE ) 5
S E=I e MEEETEL GRS [ =R o | D = L |D |3 W
& oo[w o ur [ow ok 7 | R GV R oy o|ur |om om __mm | 2| K S N uo 30 |m <k
B ® R ok ® O [ KE [KF o | = (o0 = m(fo ® | & sk ® | o |00 |00 @ Al |z w = | __nﬂo o A o
. o o (> Mo Z ok |& = || o slsm m|olz m|™|a|za | |w|w s @D — |0 ol
= |= = R |IR = o |8 |< = |8 |8 = M =Rk =@ | = |w|<|< = <=|° oo ol |< =
T s | Wlsls |55 olz |8l |[Wlg|s |®|z]s & 5|s s
< A Y la¢l » < W[ & ok | < < K| &
: i 20 il o R0
i [z
<N

_34_



FHI= 0

]
]3]

= A

<H
=)
]
D/I

70 w6y
A %0
ok i
o

A0
Wy

oo _
i =) OF
io] <l 3D
1[4
R0 o} oy
70 0F OH

M & oF
< RO T

o o o o o o o o o o o o o o o
(&) N~ N~ N~ o o o o
S o |~ =" <o
<
Klo
E
=)
o o o o o o o o o o o o o o o
o L L (=] o o o o o o o o o o o
Y] o] [ee] <t ™ [ep] — — <t — — ™ [ep] [o0) (V)
o:m, — |- © | 0 | o | o |[o ﬁ n.lu
LH 3r
uilEd!
k=S
() o o o o o o o o o o () (e) (e») (@) (@) (&) o (&) o o o o o o o o o o o o o o o
Ye) o o o o o o o o o o o) Y] o) N~ N~ N~ N~ N~ o o o o o o o (@) o o o o o o o
S S S ®5H 65 S S S §lx|le x|d|lsls S Y & &N | IT T 668|688 |5
(aV] (a\] [9p] o [ee] o o w Te) ) — — — D D D (o] o0} o o o o [aV] (@) (@)
Yo Yo — Yo} Yo}
aor
<
=
o} o] oo oW W o o ol 5 i ] o ol
D.__. [ep] [ep) o o o o o o o [Tg) o o A o o
X * o o o o o o o Yo} Yo} o — o o
0 oF) a0 e e e e < Rl < * . o xS S
X o o) o o o o o o =) oFJ = o o o o
BJ S % S & & & S S © o 00 S o S S
S 3 5SS 5 S S oF © S . 8 ~ S ® @
. 80 = SRS < _
3 3 © 28 ©°w 0 a1 < == o R
q 57 wS OH > 5 R~ e K-
< o <+ 8 il _HA = 4 o
|t T =) N i 5 R 8 ol
= |uo 0 iy 0 H ] or or 3
5 ] _ 100 0H =]l = E = A e
) KJ N K <
—~ - _ - )l o K0 il
= ) orl =< Ujo = A0 Kk K e = ™
o B I o W@ = 5 &l s O Ko oK s M
RS F: ) R - IR w30 | — o T
<l ok = < Kl o - K/ o [ RJUlo
oF (]3] = o0 _ ] 60 ) . — | H — <
r ) = . D D K o oH K0 K- ™ 100 = =K ) K o0
o) <] 5 g WU R W 30 ok E) { o ok ° o
. | N - A0 RO < AW o |3 oo T |z 0 H 3 T |al A K |D|D BT X | = |30 -
& B G+ = 3 KX B =X I B 20 R R T S |BD R RIARE 2| | B0 |80 ROy o | R R = 30
%0 = 30 K O < ® o ® o Do B0 Kb [ KE KA ) 0 |/ 3 81 H Kb | KF T E 00 [OF ZU oM o) | Kb | KF oy 3]
A ™ [T~ RN i N NN NS OF |& ®o Plalotr S oF |& o0 o) [0 = Q8 Q|0 |®& O o | B
= = w = a|=<= = I - A | < = |y | ol A0 = A=< = %0 | ol
I+ g 218 S Pl p= 218 |Wlg|s 2|3 el =
le¥ o | N eVl W | & eV} M|
¥ i B )
17
A

_35_



FHI= 0

]
]3]

= A

A0 i
A X0
ok

<l

1 IRE==d]
&0 o7 o}
%0 Ob OB

M & oF
< RO T

o o (e} o o o o o o o o o o o
o o o o o o o o (@] (@] (@] o
S ~ © | N S S S 0 © o S
S 3 © || 5 5 5 © 0
Ko < . . T
E
B
o o o o o o o o o o o o o o
o o (e} (e} o o o
o [aV] O [{e} (e} (e} o
o N S S S
LH 37 - N N
Likd
RIS
o o o o o o o o o o o o o o o o o O O O o O O O o o O O O o O O O o o o o O O
o o O o O o o o o (] (e} (e} o o o o o O v w o O v w o O O wuv W o O O O (e} o O o O O
S 355 g8 © ¥ S 9|0 O |d|d Q|dHAdIEHAdN|S SHANHOSDHS|D D DB S S,
< 8 < © < — Al N [aV] — — — — ~ 0O < <t N~ O < ST (N N 0O < <P K0 0O M < v O ™M
=
al
<
(=)
L L =
W ® W ] o o o ]
ﬁ_.__. o o Al o < [aN] o o
o o — o * mu — o o
0 S S x S G * S S
g g u¥ g S o & g g
Bl S S o S S S o3 S Ire}
. < ” = < N o o < N
3l v =8 A 2 8 =
v 100 N & = =S
< o H R o 4] o+ R
I+ at . . KE - = KH
- = @ o W o | D ) - oF
= = z Ed) WM
. H = = = 30 < = 30
. = =< =< = o0 ujo 31 = I+
= = "R > Gl iof - = R - 30
= = &l o o %0 =< = il =
1ol pd x M - D 5 - I K = Al EE R
= - =m ®w - ° RIS = Rl s K < Rl
ok iy L B B R B KF a0 K| o H = KF
ol =) S T S o = o . M_ pd 30 10 o =
c s s 33 o |31 X _ |5 |8 @l Al > = 0 e
wo|m s o L L R RI|R W o |R(R B = i W o= an RIR OB | R
N T I N B = S S TR KE | KE 70 bR RS R =W K- | K- X0 | S
B L O 5 TR S R VI N - I L Rl AR = O- & 20| A
= = = A0 = = 8l |< = 8l |< = ] ol ol &= ) 3l |1< = | o
* |5 o el s RS = 8 8 o el s &
N o | 1o < Z0 N D
: ifE Ed) 20
rr
A

_36_



_37_

. o o o o o o o o o o o o o o
o_u_ o o o o o o — o o o o o o o
@ S S o |0 o ! <SS S | S |3
= | Ao 0 S ) S RN o A S
wf_ K0 < < < © © |©
=1 #=
E=]
o o o o o o o o () () o o o o
o o o o o o o
o o) [Te) Ye) [Te) [Ye) [Ye)
o N~ N~ N~ — — | =
_|_n_un—- < Ye) [Te] Ye) [ep] [ep] (a5
[e]
m<l
RS
(e») o o O o O o O O O o o o o O O O o o O O O o o o o o o o o o o o o o o o o o o
(=] o o O O O o O O O o o o o O O O o o O O O — o o o o o o o o o o o o o o o o o
DS S SomHv oLwdS|o o oS Swo|S SSOmm| e |d|0 &S S mS w oS o |Id|NA|In|n .o S
(sp] o) K 0O M M L O M~ O 0B O M~ M~ Ye) L O M~ M~ [Te) < [QV] [qN] o ) o [ep] (V) N — — — (<] [<o] — Y]
— <t <t — — — N — N (V] N — ()] Al (V] (aV] — (<o) (<o) — Y]
[¢e) (<o) (<o) (<o)
aor
<
=
- - I o= o=
o W T o F = = 85 o W w T
= or 8 8 3 gg8e2vsg 8 I P
o 0 = = = -2 s s s < o o w
I S S S e ¥8Y¥sg 8 S S 8
.. Bl S Ire} S * 5 S < 3 S S 8 8
x < K oy N o S O = S S D
0 KF S & v 1) n S
I+ il 30 S T ® o -
=< o o 0 = 9 =] = 4
— o+ D m s ©
L = w0 a w Rr . =
=] 5 ml =~ (=l = 0 b=
it = :I 00 00 h 0H Kl =<
D/I = =] _ il O . Kk T Ho
A0 Y @ 00 z 2 —= F wr oo 3l ot - O W =
1 70 K4 il Rl = K = ol = T+ 4 PARS! A
mX oF o " K M @ T = H KF = o2
sk | ol ! o x T = 0 BCRO
S s = o o- o 30 K 5 oo oW L = I
o 70 . =z ™ ER RS =z = N = s w = T |3 s =
Zal =& 20 = 7R % pd F(d s |m o<W ¥ T O B W |R R A oK oo
o | ®o ROIEY) o K | KE WO S RO M_ MW o mm sk = M [k || = <
i K ) A 30 i o |& ® A A E Flat|r I S Q@ X W0 »|W|W R R
__gAls_.mr_u z al = = 3l | < = al ol = ol [ = W o8 <= =
wsa S < 8|8 S S =g p= 3 8|8 s |5
R0 oy oy 1o ey I5p) oo | & ey <
%0 0H OH . pd =
T M
maEoe|
2 RO {3




FHI= 0

]
]3]

= A

A0 i
A X0
ok

<l

1 IRE==d]
&0 o7 o}
%0 Ob OB

M & oF
< RO T

(e} o < o] < <t o o o o
— — [0)) (o)) (@) N~ (@) N~ o o
NN © ~N e < < @ | ®
A0 < | N © Nu =2 © © — | =
Klo < < <
El
E=]
o o — < < < o o o o
Yo) o [ep) o o o o o
© < < < o o o o
) o | o |= o S o |
_|_A_H_. n_w m N~ Ye] [aV]
[e] -
Wik o
RS
o o o o () o () N~ A O [Co) o () o o o o o o o o o o (&) o o o o (e) (e) o o o o
— — — o (<o) (@) [Ye) 0 — — ™ ™ [ep) [de) [ee] (o] o QQ QQ o o o (@) (@) N~ o Al o [eN) Lo o) o o o o
NN NS~ F O mmo|lo|o ¥ I © o o o 5 S SER ¥ oS o F o~ N D@D o ©
< < <t o o W wu o (<o) [Te] — o — (o0} (<o) [a\] (aV] < < 0] Ye) © <t — (<o) N < < < —
aor N N
<
=3
o=
| = 7l i o] ol 5 T AR o o bl
[eN] = [eN) — = o [eN] — * — = o — [aV]
m_.__. x X x X ~ o x * E.\_ * N — o —
30 w ¥ ow W R < B0 o = o ¥ P 04*1 1Ho OJU
2y S W 8 8 8o ® > S N S o of o = o
o o o o [a\] * = o * o o] o0} o m o
. =) - - X — oF - — -~ x 3 o o (&)
o & o o > on S o oF) o xoox ) = )
S . S O ] o =3 S o S oF of Te) * o
3l L g« S 8 o2 < S 2 ~ 388 N o ©
= - ™ WS - 4+ m: [N - I 8 8 l
+ooEr M il = T 0o o R0 hd
I- - 0 xr S X 8 » e op
= m FRo 0 3] S H e\ B w
. o R - @ oo 0L B xS
—~ - R0 Mt = or = Rr ) 0 & Rl
= ak = ol 0 = _ i R KF
ol = O ol S RO = W 5 A Mo~ 0 n K R 3D
oF HE <0 0 ooz k) = = T B wmo_
5 Um0 70 g Ki z U @ M XX o8 ool )
ol L K - = o oF U = nS S ok o
. o |0 M 0 ~ | & w|lT |z o & 71l g0 3l T o & T Ul T WS T S W Ho T |a
& ur [om ook OF RO W | X0 m s o <+ < x G+ ox 30 of i O 3 oo o= oM oW ox x 7R A
0 ook = X X ORI | _|low|®m » W 5 B0 4 0 M & w < 00 o I A0 = T U r Ke [ KF =
. WWEDD@\&% _Hm_m_r.m___m/)_ ~ o [RIUNETIYNY < < R OR 9 QW ~ o [& N
- =3 =g o an|=x = = f = = | R - o=z =
r |85 N Wisis o 8 el s
< £l o | N N
. x &
rr o
A

_38_



43 #Eesn3 SN 2SHSD
HH: ZoM=TE(2L2Z/Es0s)
ool TN 29 245 (B9 ®R)
- _ — d =
A .24 - B BAGEA) - NPAY - BES 0l &k o4 e HlnE2
NN 2R39 g2F8
15,0003 *8Z 102 1,200
NHMA=CA 28 2= 150,000& =123 1,800
301 LA S 4,096 0 4,096
09 HALAHIXI &3 4,096 0 4,096
NHSSY HOX S
8,000 83| x8H «8JH 2 4,096
306 =43 5,000 0 5,000
01 &3 5,000 0 5,000
R0l X2 A 5,000,000 14| 5,000
307 21201 A 28,000 28,000 0
02 It S AIHE L 28,000 28,000 0
NEMs0tel X& 300,000& 6001 = Ot 2l 18,000
NHESE XN (AYRSTA)
250,000 =8 «504 & 10,000
401 Al HIZ 201 I 30,000 150,000 A 120,000
01 A& HI 30,000 150,000 A 120,000
NAGESNZ 2A3A 15,000, 000& 14! 15,000
NAGESMZ HIISA 10,000, 000& 14! 10,000
NAGEZSNZ SASA 5,000,000& 14! 5,000
405 TtobH S 418,810 373,000 45,810
01 AL ESFH SH 179,560 172,000 7,560
NAGEZSAZ RAZAHUEDI
100,000,000 =1 CH 100,000
NAGES M2 RI8reI] 20,000,000 «1CH 20,000
NFEEANZ Segsts Wil 25,000,000 *14) 25,000
NFEZANZ 08X HAAE HA 34,560
2)E & 2AHOIX 2= 21,000,0009 «1CH 21,000
2)E M2 TNEEE = 2,000,000 «1CH 2,000
2)ENZ TN BME ZElE 04
380,000& = 14LH 5,320
2)E & A28 FIb il
520,000 »3H =44 2t 6,240
02 TN 239,250 201,000 38,250
NAEEM2 Z2M7Y
15,000& 500 x4 =2 | 30,000
NES3=ANZ ZA7Y 209,250
2)PYTHE BHTY
15,000& *2,000 »40H 2 120,000
2)RSTAHB FHTLY
15,0003 »250 » 110 2 41,250
2)8|L =M HIZUE 15,0003 »200H «12& 36,000
)8 =M 0K 15,000& =800 12,000

_39_




<

n0

Kio

Hl w

9,440

8,000
8,000

1,440
1,440

N 28,561

A 925
11,220

A 2,560

A 9,585

H3r
Wikd
RIS

329,093

101,330

20,100

32,060

49,170

Off &t 24

9,440

8,000

8,000
8,000

1,440
1,440

1,440

300,532

100,405
31,320

18,600

14,400
2,400

800
1,000

720
720
1,500
1,500

4,500
6,000
29,500
27,900

6,000
9,600

9,600

2,400
300
1,600

1,600
39,585

3,585

3,375

210

FHI= 0

= A

30
0p
o]
oll

3

1 40 #2

=

o

Fa3
=

5 |43
100,000

S A ER

=]
=

|.

ol
)

NEA

KJ
KE
o-
ol

KJ
K

= o
EREE

03 Al

ol
X0

&l
oK

30
O

&l
3
H
ol

Kr

[l

30
0
ol
all

el

Al
ok

01 At

00
S

1J
oll

|.

el

|.

el
e
=

[l

2l %8

2«12 +8

=

300,000

150,000

2)EH F

2+t

100,000

J
<
o

<

[und

2 +5, 00004

200&

<22 %128

o
=

30,000

K

ol

<+
o

B
J

-

00
<+
30

0H

5

[und

2 *5% x3

100,000
(=

00
<+

<0
R

.
[m}]

4]
144

b *

el

=
=

(=)
[und

) 2
2l %
222

B e e ="
4,500,000
3,000,0002

rl
)

NASTHEHOI Z Al

1)KOLLAS Il &= A

30
0H
0]
Ho

128
128

2l x
2l *

500,000
800,000

32

2)BMNOAHEOEHSE A

il

M0
M0

)

128

2l *

=

800,000

il

M0
M0

gl
x
H
ol
Rr
1o

==
o

2|

=

128

2l %
300,000

=

200,000

ct2
=}

Hol &S A X2

DA ZHI KX

gl

Ok

ol
&l

gl
x
H
ol

Kr

[l

H0

|.

2
=

[und

2l %8

e

200,000

30
OH

0

30
0H

2

15XEAI*1

2l *

o

7,000 *30F « 13

NS

i
oF
&0
=
X0

a

o0

Mo

_40_




A= HEFERES= 2M @ SSME
HFH: SsdE (2L /250 )
Sl ENB 2 245 EERED
AR RN EHH O (3H) - MBEAY - BAS 0 AF o il HDS2
NXNEES} Z2)H &9 2,000,000& 82t 16,000
NSAE2E 243 AFY 20,000, 0003 *14] 20,000
203 & R =&H| 5,912 7,352 N 1,440
03 Al Z=X SR =AH| 5,912 7,352 A 1,440
N2EE22TAHZ 2A XK 50,0002 x92 %123 5,400
NSHOISALA 2t 3] 8,000 x32H x23] 512
301 dEtEX = 138,020 136,263 1,757
09 HALAHIXI &2 240 480 240
1N2X0ISAMA S8 et
8,000 x30¥ 13| 240
12 JEtE &2 137,780 135,783 1,997
1SS0S AN S|
8,7203 *32H x12& x40A| 2¢ 133,940
X E2ALX B =4
8,000& *x20L x2H 122 » 12t 3,840
307 QI2t0| ™ 16,000 52,672 N36,672
02 DI2ZHE MAIEE X 16,000 16,000 0
NAIEI 2 A2 SA2SEHE ALY
2,000,000& =82t 16,000
405 XtabF S| 40,195 2,000 38,195
01 AL 2B F SHI 40,195 2,000 38,195
N EHEIEH22CAHAS S22 S 7Y 32,490
2)= 80| 3,800,000& = 1CH 3,800
)TN AY 400, 0003 =204 800
2)2I|&E H | 1,500,000& *3CH 4,500
2)H =g 1,100,000& *4CH 4,400
2)2LIH 300,000& *=4CH 1,200
2)KOLLASIII 238 2ld2l 200,000& =104 200
2)ItEI A 100,000& = 10CH 1,000
2)3l 53| 3,000,000 *1CH 3,000
2) 5 A BHEEEF 1,500,000& = 1CH 1,500
)& 820,000 = 1CH 820
2)& XHall ol Xl 200,000& =104 200
2)HI T2 HH 2,200,000& *2CH 4,400
2)A3¢gl 500, 0003 =2CH 1,000
2)H A D] 330, 000& *=2CH 660
2)H 28| 230,000& =204 460
)2 A 300,000& = 1CH 300
)R 265,000 =104 265
2)MHl K 245,000& =24 490
2)H A E 300, 000& =2CH 600
LANNE=ES 235,000& =204 470

_41_




FHI= 0

= A

0H

M & oF
< RO T

Yo o o Yo Yo} o (@] o o o
© (a0} ™ Yo Yo} o o (o0}
N RERN et @@ e |<= N
R0 N AN <A 2 |2 =]
Klo
E
o
(o0} o o o [aN] [aN] © © o o (@)
© o o (e} (o)} ()} Al Al o o Yo
(e} < [ep) — — — [Ye] Yo} o o N~
%) <o |©o o |o © |o o
TED B2 SUNISS |
Ol
uild]
RS
o o Yo o Yo o Yo o o o o ™ o o o o o o o N~ N~ N~ O [aN] [ee] oo} [ee] o (o] o © © © o o o o o
o o © © o (<2} [eg] o o <t o (e} (e} o o o (e} o (e} [N} [eN] — (3] (o)) < — N~ <t © — N~ N~ N~ o o o o (a0}
® @ 0~ N NN O NN S| TP @ T T T e e ® N © 9 N o wT OO O S e
o A R gleagegaor® oOon~|glea|e|ley ©l¢
=
ol
<
=
o o o o i S R S oF ol o) o oW oW ol o of of o) < <r
ﬁ_.__. — — — o — -~ — o -~ o — o [aN] [aN} Al [eN] [aN} o o o = —
X x X m *._ .x._ *._ 4” *._ m mno % ,.“ ,.H 4“ “ ,.“ & % m m *._
J._ |ﬂ|_ J._ ~ Ar Al Ar Ar 7 7 S ) ) ) =
X0 omw oﬁ_.v W o m_.u W m_.u [ on_.u o ™ o of of of B WU o o © > omw
2y S &5 & © S & & o S S ¥ S oS o o ¥ o © — N~ 0] S
o (e} o N~ (e} o (e} o (e} o T =1 — [«] o o = o o [Ye] — o - O
. o= 3 - - e = - oy S & & H s = - - S <
* o O W o o 1 o - O Yo} WS - - - o - O M~ [es} S w8
A OIS 8 8 &8 &8 X S S 2 3 8 R o s 08
g - - - (&>} o0} o - o _||1 -
x U " S - o a g S Eew
= Hio oF i © &0 4.
Ol < I+ 0K -
iy . <0 ~ - =g
- W_ r =4 D o Mm_ Ok M.__
| [z Ui - = - S | ow 3w
el ) ol = W A M_T R ) m
ok |m K o 5 2 z 0 Al oW 0 A3 a <
ol Is o< > 9 30 ur = = w X B0 ® |3 X R
. =] o < ~N o |2 | 00 ™ =) OHy no [ ™ ur ) m I+ r o E=)
= T = x © | 8T 30 K| ®|dr = = U M & | oK 5 urr
zo  [or ~ o H < Z|® @ ow o 3| S |F 0 I < LR
5 ~ N NN ur o) |0F O 9 Ho N[N <X d NN ~ RO < < [ W | =< <
= = ol | < = Ho ol |al - RH =< (< = =4
=< = | = [oN] ~ | o | = — | = 0
I+ o |o o o | O S (o o |o =)
RS sV ™ [<p) < <
* RO
L
<N

_42_




<

n0

Kio

Hl w

10,280

37,481

83,123
83,123

4,034

4,034

H3r
Wikd
RIS

5,750

1,097,463

1,051,821

1,051,821

261,238

261,238

0l &t o

16,030
16,030
7,100
3,930
3,000
2,000

1,134,944

1,134,944
1,134,944

476,513

180,113

5,000
20,000
10,000

5,000

165,351
117,351

5,000
20,000
10,000

3,000
81,911
45,711

140,113

5,000
20,000
10,000

1,200

183,479
107,479

5,000
20,000
10,000
20,000
21,000
44,062
13,515

265,272

fir

105,312
105,312
54,648

Al

265,272

FHI= 0

= A

[ud

21 *3CH

e

1« 100K

=

1,310,000

71,000
1,500,000

g4 2AX
2)PCL Al

2)

2l «2CH

o
=

0
3
3

2|

=

=

2,000,000

)

=
=

218t 23(3718 87

[

30
0
gl
x
H
W}

<|
ol
=

)l

o
3
i

o
3J
Ll

o

476,513,000

B0
0H
w0
80
0H
el
x
U

30
U

gl
x
0y

<
ur

2|

=

2|

e

2|

=

2|

e

2|

e

2|

e

2|

=

2|

=

2|

=
=
o
=
=
=
o
=
=
=
=
=
=
=
=
=
=
=
o
&

140,113,000
5,000,000
20,000,000
10,000,000
5,000,000
117,351,000
5,000,000
20,000,000
10,000,000
3,000,000

~ o~ o~ o~ — ~ o~ o~ o~~~

30
O

)

2|

e

2|

e

2|

=

2|

e

2|

=

2|

=

2|

=

2|

=

2|

=)
=
=
=
o
=
=
=
=
=
=
=
o
[unl
=
=
o
=
=
2

45,711,000
5,000,000
20,000,000
10,000,000
1,200,000
107,479,000
5,000,000
20,000,000
10,000,000
20,000,000

—_~ o~ o~ o~ o~ —

2

21,000,000
44,062,000

OH

S

2|

=

=

2

13,515,000

30
OH

)

no
8J
Ll

_43_




Rl
ton

™ W

Olon
Ho

ooz px

0 Y

> o ox

N2
I

H1 Mo o2

2 29 243 (&)
- _ — d =
A .24 - B BAGEA) - NPAY - BES 0l &k o4 e HlnE2
= 105,312
Al 105,312
T 54,648
01 &3 265,272 261,238 4,034
Nes 1,822,4793 x2H x40 2t <128 174,958
= 87,479
Al 87,479
N4UEE 2 E &g 35,666
24U EE 21,086,000 21,086
= 10,543
Al 10,543
2)EI XY 1,822,479% «8H 14,580
= 7,290
Al 7,290
NYBATBHLY S 40,248
MEYZ 2T 2H
380,380 x2F 40K 2tx 128 36,517
2428 2 85,8753 x8H 687
Q)8 BH 380,380 8 3,044
NEZzd 24| 300,000& =401 2t 123 14,400
NE28 =5 ABHE XNJAY 40,000 0 40,000
201 €2l 37,600 0 37,600
01 At 22l 37,600 0 37,600
1) Bt =] 37,600
2)elE23, ZTAH 300& *2,000% 600
2)SAEIE =HuiAMUIA 2,000,000& 2,000
2)1,26H SAEE #H3e2(|
35,000& =1,000H 35,000
306 =012 2,400 0 2,400
01 &= 2,400 0 2,400
NA28 SAEHE X2 AY 2,400
2)SAEIE ¢ Z20H 240,000& =103l 2,400
MEHIE(2SL2Z/HS) 5,750,310 6,449,101 A 698,791
J| 172,928
Al 328,376
- 5,249,006
MEH =SS 5,750,310 6,449,101 A 698,791
J| 172,928
Al 328,376
- 5,249,006
=d7E ANYRsHIR 29 490,000 528,402 38,402
Al 261,320
- 228,680
301 LeHEBAF 470,000 528,402 A 58,402
Al 261,320

_44_




M ox
40 5 4

2M  23HSH

Off &t 24

208,680

63,000,000 =1
Al

49,400,000& =1
Al

40,100,000& =1
Al

38,000,000& 1
Al

35,000,000 «2&H
Al

34,000,000 =1
Al

500,000& x1H 128
Al

3,000,000& *53
Al

22,600,000&
Al

264,000,000 *1/12
Al

75,0003 x20 »7H
Al
75,0003 20 »7 &
Al

24,0003 x200L »7 &
Al

200,000& 73

470,000
294,500

63,000
35,028
27,972
49,400

27,466
21,934

40,100
22,296
17,804
38,000

21,128
16,872
70,000
38,920
31,080
34,000

18,904
15,096

6,000
6,000

3,336
2,664

15,000
8,340
6,660

44,600

22,600

12,566

10,034

22,000

12,232
9,768

21,000

10,500
5,838
4,662

10,500

5,838
4,662

33,600
33,600
18,682
14,918

1,400

1,400

_45_

=

i
2m




2M  2HSH

- _ — d =
224 ZBS(AN) - HRAY - BES e 2

Al 778

T 622

NgeF&H 2,000

2)d =25l 500,000& *43] 2,000

Al 1,112

T 888

DEE=E=) 2,000

)W &d 500,000& *43] 2,000

Al 1,112

- 888

NEHI P 31,500

2)et i, ! S, S

15,750,000& *23| 31,500

Al 17,514

- 13,986

Neg=4L294l 6,000

)z, 3= S 500,000& »12& 6,000

Al 3,336

T 2,664

N2l 2,400

)% % =2l 200,000& »12& 2,400

Al 1,334

T 1,066

NHs2 AIES 500,000& x10& 5,000

Al 2,780

- 2,220

1)J1E gl 5,000,000& 5,000

Al 2,780

T 2,220
406 JIEtA =01 & 20,000 0 20,000
01 JIEtA 20l A 20,000 0 20,000

Neg=4 gdxz 20,000,000& 20,000
FEEIIUSE Nz X 100,450 99,450 1,000
22 HH| 450 450 0
A2 H I 450 450 0

NFEE 22 M 6,000& x5 153 450
gIztol 100,000 99,000 1,000
QIZFHALAIE 2 X 100,000 99,000 1,000

NIAHEEI Ul 100,000, 000& 100,000
MEHSHE HE XA 105,800 102,800 3,000
2 B2 | 25,800 20,800 5,000
At 2t el | 25,800 20,800 5,000

DA R =] 25,800

2)8 9 W& 80,000& =103l 800

_46_




A== 2M  2HSH
Al x

MEHSEE(2SL2Z/HF)
MEHSE2YS (e &)
I SN Y. B () NEAY - BAS 0 AF o il HDS2
QJMESSSUCH AlEAIEE
100, 000& *2003] 20,000
2)stn 2SHRANE AIE22 X
100,000& *503] 5,000
203 & R =&H| 3,000 3,000 0
03 Al F=X AR =AH| 3,000 3,000 0
NMEMsUE gL=d 250,000& = 12& 3,000
301 deEtE X = 10,000 10,000 0
12 JIEtE &2 10,000 10,000 0
N6 SHXSE 2,000,000& *53| 10,000
307 QI2t0| ™ 67,000 69,000 A 2,000
04 DIZHSHAFAIRE 2 X 67,000 69,000 A 2,000
NS2EREIAHI K3 60,000,000& 60,000
NI (F2) 5,000,000 5,000
NDASA &H SRS 2L 2,000,000 2,000
=dAM=s 2SXE 106,600 78,100 28,500
201 Bt A | 5,000 0 5,000
03 &AL L ] 5,000 0 5,000
NHE3, 24 &Y AS2UHHF
300,000& *63] 1,800
NARX I3 9 300,000& 43| 1,200
1) - 2 ASEYIS 1,000,000& 23] 2,000
307 QI2t0| M 101,600 78,100 23,500
03 AAHNNEESIHIES 39,600 33,600 6,000
N2EI2H=EE 22H XN 1,800,0002 128 21,600
N2EI2H=E NZA 24 A
150,000& *10H = 12& 18,000
04 QIZESHALAIE 2 X 62,000 44,500 17,500
DASAEI U3 12,000,000& 12,000
NASALHEEA 15,000,000& *13] 15,000
NE2EL - EF Al TS 8,000,000& 8,000
1N28? HEAE RUEH I
20,000,000& 20,000
NASA 248 MEHSHE
4,000,000& *13] 4,000
NE= - AEMA 3,000,000& x13] 3,000
=dIAEMN=E 2SS XA 43,600 0 43,600
307 212t01 & 33,600 0 33,600
03 AAHNEESIHES 21,600 0 21,600
NEAIFHMAES 29 X
800,000& x12& 9,600
DAIR=2HE olAddl X 1,000,000& x12& 12,000
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o= == FM 2SS
H: MEHIE(2aL22/HS)
ol MEH S oiEa)
= _ — SHE|
S.2M-BH . G(S) - HEAY - BES e %
NUgoIE2wa tHal&otHl X
1,000, 000& *23| 2,000
Al 1,000
T 1,000
NEAEZADA W3 FOHHl X
1,500, 000& *23| 3,000
Al 1,500
- 1,500
203 YR =2l 600 600 0
03 AIMZ=XH R =AY 600 600 0
NEF20a 2te3 200,000 x33| 600
301 LeBA S 32,880 32,880 0
Al 14,940
T 17,940
09 HALAHIX &S 32,880 32,880 0
NHEdE2wa 2AE 800,000& =103l 8,000
Al 4,000
- 4,000
NHEE2WA BEAAME 300,000& =103l 3,000
NHEoIE2wa ZALE  30,000% *3H *1002 9,000
Al 4,500
- 4,500
NHEAAZLANA ZAZ 30,000& *3H 1123 10,080
Al 5,040
T 5,040
NUHIEHE MU (HAH63,002810128 , &4 H235])
7,000 x40 102 2,800
Al 1,400
T 1,400
adF? a4 dMszgs N 20,000 20,000 0
307 g2+l & 20,000 20,000 0
04 QIZFHALAIH E = 20,000 20,000 0
Nead dMsgs X 20,000,000& 20,000
AZIAH0IEA AL 226,560 154,478 72,082
J| 158,592
Al 33,984
- 33,984
307 21201 A 226,560 154,478 72,082
J| 158,592
Al 33,984
- 33,984
05 RIZt2IEt = 226,560 154,478 72,082
NAZ=ZIH0IESAH ALY 226,560,000 226,560
J| 158,592
Al 33,984
T 33,984

_50_




- o o o — | == al | w |w 0 |[w NN
o_u_ [o0) o] o0} (e} (@] o o0} [aN] [aN] N~ N~ (a0} ™
o o < | << ~ |~ |~ <<
o = 4| <<
=)
o o o [aN] [aV] [aN] < (V] (9N Al Al o o
o o o D D D < o0} «Q Yo} Lo — —
[aV] [aV] [aV] o o o ™ < < — — (V] [aN]
o) o) o) o | = |— N | — | — © |©o ™ | »
— — — (a5} [ep] [ap] Ye) [Tp] 9] «© © (a\] [aV)
LH 3l MR A
RS
o O N AN o O N A o o O AN AN — — — — [oN] N N~ N~ N~ N~ N~ N~ o o o o o o [e0] 0] o o o o
O M N~ N~ O M N~ N~ [ee] O M N~ N~ D D D D © Y} Lo Yo [aN] al [aN] [oN] o © © o (=] [0} N~ N~ o o (e} (]
S ®oo|¥®mogo s S @ogo|n|nn ©I0|®|® o n 0o @® ® &N @ 0O|®o|o 5o S mom
o <F Mo ™M o <F M ™M o o T o™ (<] (<] (<] [<o] o N~ N~ N~ © © «© — o] — o] Yol [eo] [ee] [ee] [ee] N~ Yo} [aV}
N — N — [aV] N — N [aV] N N < [oN] [N} Al D (o)) D ™ <t <t ™ [aV] — — — —
SL|lR|®R @R |— |
3r P [
<
=3
- ~ =0 ~ =0+ =<0+
il o o G T T T T T 5 5
< or S S S % % « « % % " * %
ioq X0 < < < W W wW W W o i W
13| % > __A/u o O o o o 9 o o o
. A < i) = 88 8 888 8 8 8
- 0 o B0 © N~ =~ o o c g o =3 o o
U3 « oY) l <o S © © oS O o] S 9
" &l ] 7 © s A A A S ©
T 3 o |F . 2459 T wg EY 8 % 8 o
A < - T | R 30 ro M R S S
=2 G K ol 0 W5 . ETT
— 0 0 — b < — H0 U
ol 00 ) — _— I K —_ e —_ =
al = | > %0 q o ey 2N G = Al
= = |z 2 o m % 5 < - S = R
= _ﬂ bl - w8 W or o N owom o oA
0 - [ n0 KT 7l ol 0K z = = <0 U ~ Ol 30 & S oy
o 5 K RRI_|l 23 AR ~ =
iy o K o 0 W |D 0 W | D m o Wy 5 RS ro.oq =
o ol ) H 4 7 = 7 = - R 1) o o &I - D0 S & B0
. U . o) K1 "0 MO | RSO 0 <k 7| KF = ) oH
wo | |5 o iy o 0 ool | sl = mow ko @ K = |Ho m a
L = ﬁ_ ol or ol °© Ao = Moo | ok o o o B0 Al O ur o s T RO
o gy |5 ] F S ®M| . % wmlm|- m|s|z ® 4 = rR OGS & R |k B 5 5 Al
E RJ . 2 ~ ~ KO HO | KU | < Wr O | M (< mofz0 =0 N0 N« ~ ~ N« e I B B OO B |
[ &) al = G - R =T - U B =z 2 =
mee| X |a S 9 Wl |ls g5 s |5 815
ORI o+ = > 2| ® " | ® < =
ﬂo Mo u.Mo * |Iro :.:. :m
e rr
mraor | <
N RO 1




FHI= 0

]
]3]

= A

0F
=
~
0
2]
oK
o1

Wi

0o o
&) o
o} Ofr OF
HR=
RO ol i
w0 20 20

M & oF
< RO T

<

n0

Kio

Hl w

A113,221

167

A2

167

A 121

7,946
7,946

N2TT,244
N292,244

N292,244

15,000
15,000

A~ 10,233

A~ 10,233

A~ 10,233

H3r
Wikd
RIS

370,505

339,320

339,320

31,185
31,185

1,734,430
1,734,430

1,734,430

200,000

200,000
200,000

0l &t o

500
878
878

257,284
218,153

218,153

218,153

39, 131
39, 131
15,000
15,000

5,232
5,232

13,949

3,370
3,370
3,921
3,288
4,950
4,950

1,457,186
1,442,186

1,442,186

156,000
15,000
15,000
15,000

1,442,186

189,767

189,767

189,767

1CH

o
[ud

2| %

e

500,000

SEl

X
=}

2)0I NI R

30
0H

-

il
N

ok

-

KO
30
3+

[und

21 *20H

e

439,000

=2

2) Nl

s

oFJ
Ho
oK

309 &

ro
i
B4
<0
R0

[0

01 SAt-

o

218,153,000

30
OH

—_

ui]
Edl

<

w
10

or
Ho
oK

no

1CH

o
[l

2| %

e

15,000,000

SHI

405 Xtk

30
OH

-

w

Edl

<l

w
ToF
oK

no

[und

Sl +4TH

e

1,308,000

=2

2) Nl

30
OH

-

K0
<l

sl

1CH
1CH
1CH
1CH

2l *
2l *
2l *
2l *

3,370,000
3,370,000
3,921,000
3,288,000

oo A
a2 A

=
=

=0
2)31 0l

30
(U

-

KO
Al

Hi

[l

2«34

1,650,000

d

bx

Ul
H

ol

)
m
<

309 &

no
i
B
<0
)

H0

01 SAL -

|

=

210

1,442,186,000

15,000,000

sl

)28 A0

405 Xt

30
0B

K0

i
G

o
™
<
R0

ro
H
d
<0
&0

Ho

01 Ak -

30
OH

KO
K
_M._
)
ut|
4
RO

n

o

n

308,430
36,540
36,540

189,767
308,430
36,540
36,540
36,540
25,515
1,820

2|
- 52 -

=

78

[

2l %2

[und
i

22 472

189,767,000

1,822,480
130,000

272 A
2)e=

NIIZMZ22 X 24|

olHY

04 JItNZ22XsSE*

101

fclsUul




d=3s= 2M  2HSH
x

I SN Y. B () NEAY - BAS il HDS2

2)HEB L 500,000& »2H 1,000
2)MEtl 2 A4 178,950 2P +x7& 2,506
2)A X+ 8,720& *8A| 2t * 152 2 H 2,093
24N EBE 2 3,606
3)=2LH22E 32,932,840& *4 .5% 1,482
NHAEE 32,932,840& *3.335% 1,099
NEINAEE 1,099,000& *x10.25% 113
JNNEEE 32,932,840& *1.65% 544
IATHEE 32,932,840 *1.115% 368

201 Bt A | 38,610 38,610

01 AFR2 22l Yl 6,580 6,580
1)Lt | 3,500
INBEE 200,000 x7& 1,400
Q)8 ALAEE 200,000& »7& 1,400
2)J|EI=2 = 100,000& x7& 700
NS 3,080
2)& %] 50,000& x7& =204 700
2)=2 8| 170,000& =7 & *2[H 2,380

02 =294l 27,030 27,030
N232=2 2 A 27,030
2)™I| 22 1,500,000& x7& 10,500
2)EANIAR S 1,500, 000& «7& 10,500
2)TV, QY 22 100,000& x7& 700
2)VPNR =2 240,000& =72 1,680
)Mol 22 350,000 x7& 2,450
2) ¥t X A 700,000& *13] 700
)28 = 500,000& *x13| 500

03 At L ] 5,000 5,000
NRESHARSHSZ Al 5,000
2)EEE HMZEH 3,000,000 3,000
2)2 Al 2,000,000& 2,000

301 et X = 40,950 40,950

12 JIEtE &2 40,950 40,950
1)2 AHHI 30,0003 = 13Al 2t *3H x50l Bt x7 & 40,950

401 AlEHI 22 ThYI 100,000 100,000

01 A& bl 100,000 100,000
1)2 AHHI 100,000,000 100,000

405 XHoHF SHI 92,330 92,330

01 A&t = S F SHI 92,330 92,330
NR2AsHAR2HSS 29 92,330
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A= HEFERES= 2M S
MY MEUSUE(2HUB/AR)
Sl MEHSEAS (B9 ®R)
AR RN EHH O (3H) - MBEAY - BAS 0 AF o il HDS2
2)E 200 1,100,000& =4 CH 4,400
2)RJIHE 30,000& *500H 1,500
2) A ElBFA 30,000& 254 750
2)2 LA A E 15,000,000 =14 15,000
2)EH A 380, 000& =54 1,900
2)MHIX 380, 000& *5H 1,900
2)ItEI A 4,000,000& =14] 4,000
2)3l9lHIOlIS 500, 000& =24 1,000
2)3l o =9 X} 50,000& *20H4 1,000
2Q)ZEHEAM 1,000,000& *5CH 5,000
2)2LIH 250,000& *504 1,250
)& 800, 000& = 1CH 800
2)TV 1,300,000& *x2CH 2,600
2)2 M MO 1,000, 000& *2CH 2,000
2)H M S 0| 1,600,000& *2CH 3,200
2)MAMS) 228 450,000& =204 900
2)Z o Al o X} 40,000& =504 2,000
2)QlHtCl 6,500,000& = 1CH 6,500
2)E eHA 1,500,000 *1CH 1,500
2)Ed =Y 4,300, 000& =2CH 8,600
2)XHE A O Al 1,700,000 = 1CH 1,700
2Q)HELCI2MH 4 3,350,000 = 1CH 3,350
2)d ZHAHA 3,600,000 =1CH 3,600
2)A01 A0 A 3,600,000 =1CH 3,600
2)H X T g A 940, 000& = 10H 940
2) 2 8L Of 720,000 = 1CH 720
)8 =S HRE 1,300,000& 1,300
2)NRPIATNE 330,000 *34] 990
2)0LE M E 1,000,000& * 14 1,000
2)5HE 180,000& *x2JH 360
2) 8l EOFAFX D] 380,000 =2CH 760
2)otLHE £~HIOIE 1,090,000& 1,090
2)HLHEI AT O Kt 230,000& =24 460
2)SIIHEII () 1,300,000& =4 CH 5,200
2)BIFHHI (& 600, 0003 = 1CH 600
2)AEAHATD 430,000& =204 860
SMD HTHNEY B8 D20Y 2 33,300 33,300 0
307 212t01 & 33,300 33,300 0
04 QIZHSHAFAIE 2 X 33,300 33,300 0
NSOIEREZ2 )8 29 33,300
)2 A2 25,0003 *3A| 2+x200 x2H 30,000

_54_




FHI= 0

]
]3]

= A

0F
=
~
0
&
oK
o1

Wi

0o o
&) o
o} Ofr OF
HR=
RO ol i
w0 20 20

M & oF
< RO T

o o o N~ N~ N~ [Ye) o) o [ee] [ee] o o o
o o o (<o) © © — O [Ye) (@) o (o)) (o))
Cl=e|= Sl | N | A DA e [<@
n0 RIK|R TS o 212 Q&
Klo <4< q <
El
E=]
(e) () (<o) © © Al Al < < o o
— — — Yo Yo} © © o o
L B B S NN @© [
N~ N~ N~ N~ N~ (9] X9] < <
[ep] [ap) ™ Y] Y] N~ N~
LH3r i I
uilEd
k=S
o o o o o o o o ™ [ap) ™ N~ N~ [ap) [ (<o) o (@) o <t <t o o o o o <o) O <o) o o o o o o o
o o o o o o o o [e6] [e6) [e0) (ep] [o0) o — o) o [Ye) Y] o) o) Y] [Ye) [Ye) o o o) Y] Ye) o o o (o)) [e))] [©)) o
® S ¥ o8 |98 o N |NINITIA O~ © = @ A et S |® |x© ©|® |0 0|0 |Q & @
(ep] — — o o o o — — — Y] ™ <t (V) — — o] o0} [aV) N N 9] 9] 9] < < <t o) ) [Ye]
[aV] (e} [eV] N Yo} Yo} Yo} Yo Yo} < < © © (<o) [aV] [a\] [aV]
aor
wdl
=3
ER i S 85T ® ® S i o S il T T
ﬁ_.__. [eN] o o o (e)) (o)) — o o ()] o o N~ (V] — —
* N [eN) o * x *x o o * o o x — £ *x
0 m X X S m B o 2= ] S S al x o o
o o oy o o © S o N o o I\ or o o
8l oS O O (=3 — Yo RYe] — Y9} (=3 — o oS O
o o o o * * [a\] * — o * o o o
. oS 2 < o 80 o 8o NN B0 < S o
ol o Ko< YRS oY Y = » ®»
= T g T o &
“=_| o Yo} o o
il S < 3
z . = e
. 30 ~ ® -8
= 0H 3 =
= no = @© 20 =]
oy W —_ = =
= = m 5 i K 2
oF "D 2 _zu_._ - 70 oF + =
o m oA 5 R0 E=) zT o R <k 3D =4
. R mT ol 80 T 0 < T oF o- - 5 | © W <
&I+ owrowrowr |2 Ho <k n <k o a0 o &l Rl o0 | ur <o
R | & & o |0 <Kl Aol R R [ K x N R
5 ~ E] < 2 O ol § 8§ § § N R N =R Y oF | < &I
= 30 M = =z = = s | = 31 o = =
T <+ 5 e 5 b= 2 9
I+ Kl &0 X 5% 3
* %0 ]
M =
A

_55_




Al A

o o

Ol &b A

=
=

Al

i
]
il
RO
60

i
ol
oy
KO
o

Al

o}
B

[ AL JIEHE

o}
)

oll

3

20218 & =0l &t

i
oF
aJ

=

=

=

oln

=]

z RO

I &

o)

all

~

0

70

Ao

Ao

o)

all

o ol

™Y

a)
rr 87 %

i} &0 s

0H %0

%0 R &l

FI=

& oF

20 RO T3

o) Q ™ o o o () o o (] o o o o (] o
© D ™
@© N ©
- [aN] (e 0] o
O 3 =
Klo - =
E
E=]
o N~ N~ o o o o o o o o o o o o o
()] D [aN] o o o o o o o o © o o © ©
— ™ (@) (@] <t <t o (<o) © (@] o [eV) o o (V] (V)
o o 6 la |~ o ~ o | == G | o | s |lo
o o al <t [ep] (aN) — ™ (a5 ™
H3r © N «
RS
0 u - O 0 N~ < < o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o (@) o o o o o o () o o
0w oY N M [e> S oV aN] © o o o o o o o o o o o o o o o o o o o © o o o o o o [de] © o
SHOY| o WoX|O|S|I (T S © © « S S 9 S S |v|edN TF|S|ISS|IxN|S|e 35 S S S|V e
™ <t Al © M < Al © ) Al N~ o o D o [ N~ A w [a\] o (ep] (ap) — (V) — — — Y] ™ o (ep] (ap) — (V) o o
aor o o | o N
<
(=
< < r
I S:) (o oW T B0 Wo U W
[eN] o o o o o [aV] (@) [eN] o ([e) [qV]
gm ~2 8 8 T S el : T T
X wg X 0 S ® @ o & I o
Al my % & ot 8 8 S 8 S S 8 S
. o & =] =] * = S 3 : S 3 S
/Won_.m < < oF NS o o S o o o
ol =] S ¥ =) S S = rel S S Ire)
ey — u_O, .r_1 K& =] 15} - — «
< 0 Mo R = >
I+ &0 SSI i | S o
. Rl o K L =
— ~ 0 _.:u_ _._._o 1y H.AI
= RO ar = ] 0
M 70 _ e o] — = _®
i or) Bl Bl Y] = = D -
it Ho hi = Rr - o 3) — Kk
Ao R oo o = <o | B0 = < g
oF 2 o KE KE K a0 = K Lo o < = K o
ol S = T T T H o & OF Kr ® oo D oo oW o
o = o m_ S| o0 U o Ho T O OF T R |3 |3 o T |M|R Ok ml 23 o it < ™| T |3 o
&l o Rlg|om a0 & @ 30 0 M T MR (R O® W|R [T M B |m <k ®Oow | RO|RWD
%0 ~0 = | W O | /& B OF OF OF 0 T ™ KO o0 | Kk |[KF RO O [ |0 &= | A0 [0 |A) D) W0 & & | KF | KF W
: g alMBlres § & TIBIS|E(TWOBIZTRIGDIES T 5
T 3 0 hnfol |< = W = = 8l |< = —= ol |&0 = |m|ol |[< = ol | < =
T S R = = 3 = = ] R = = 23
5 RO S| S « © o | & ~
- | E 70 5 | & K
= = iy
A ol =3
[mm}

_56_



© OFS RHXI

70
70
5
3l
~
70
70
Ao
Ho
5
3l
o o
A0 =
i =
o
ER W
0b 70
%0 R o
W = Mt

= A

M & oF
< RO T

o ~ | o o o o |o ~ | o o
S | 5 S S | < ¥e)
—|%® o = ™~
A0 < | < < < | < <
KIo
E|
=)
o |o o o |o o o o |o ©o |© o o
ISERS S R<HES) S S o | @ J | ® i) S
S QN ™~ L < NN R et «@ R
ol |« g |g|w < =) N RN S |g = —
WH3r o 2 2
%) - - -
RS
o () () () o () o o o [ep] o o o o o o o o o o o () () () o [ep) [ep) [ep) o o () o o () () o o
S ¥ ¥ ¥ o FT ||l ool 55 5 5 55 5 5 5|le|@ 1%} S | v |w S S & F S &5 T © 5 S
N e e e ¥ Ylele elelM Ity o 090 9 9 9N ~ © e (Y ~ N N ©Q © ®oo N
~— d d A o ~—|ld|ld d|l-|lo|lv w v o < < & o o |« |« — | o |© ™ < o o © ® O W o —
IS¢ o | = - = » | & A D OR I 0T R
2 2 QN 2 N -
zr = - LG
<
=}
Ho om oW Ho om Ho I 30 oF &0 a0 a0 o} o o iof ol oMl o
o e & o o o o o o o o © o < Ql NN NN A
* 0 x % % % ® 3 2 S L v by m*o m*o * m*o |m= ® mmo
Dy owow w m w o . S o AR VI B oo & B S
) o o o INER=) o [ S o o o x 5] M B - @ =
S & S -3 S oS o S S S S - ¥ ® » x ® <
. S & S x S S S S - S = S S 4] = ¥ o -
. = = = g 8 s 3 < . o} = - o on ¥ o 80 % o~
o o o M o o - - o = o D S 7 B o oo ¥
ol |I= = S < S e~ S STR® = ¥ s 3% w
=< S nJ K o - S & ¥ © O
a 1%} 0 S Z @ © 2
s o — ok < [ -~ o Ok - S
=1 = ol Y -~ « S 8 8 % g
=z =~ ] 3D 20 — o & IS a
B " " ol 20 <0 o
—~ 0 Ko Do dor iy o~
= ™ 5 = ST S =
g ar i W ow mom o o
oF = < - - wooo@r L
5 = Ha a M w @
ul o Ko = LR R .
. o K |D |D W D =) o |dD no jir o Iy (0
wl K] o 80 [0 < 80 K0 30 Rl | R KO K0 7ok R =4 S ]
%0 T oy 00 |~ w 0 o oK Kk | KF Dl o ™ |0 Ko [ . ~
. 3 s ok A0 N = OF |& W W (W W W R e
e oll R [ on [=< Ho 60 3l | < = = ol |k = = o
o = 2z s = 8 88 S |8 8
& RN & >
; 2
<

_57_




© OFS RHXI

70
70
5
3l
~
70
70
Ao
Ho
5
3l
o o
A0 =
i =
o
ER W
0b 70
%0 R o
W = Mt

= A

M & oF
< RO T

[<o] (] (<o) (<o) o o — — — [ee] [ee] [e o]
Al Al Al [ep] [ep] ™ N~ N~ N~
20 < | <<« < | < |~
Ko LA
El
E=]
[ap] o o o o o o o o (ap) [op] [op] [op]
o L0 Yo <t <t — — <t < < [ep] [ep] ™
[e] o (@] — — [<e] (o] <t <t <+ — [{e] [{e]
o | = |= = | = S | o 6 |lo|o s |2l
H3r D
m<l
RS
o ()] () () o () () (o)) ()] (o)) o o o o (@) o o (aN) [aV] [aN] [aN] [aN] o o o o o [eN] o o o [Ye) [Ye) [Ye) Y] () Te) <t
o [Q\] o) [Ye) [Te) Ye) Ye) <t <t <t [ep) (ep) o o ™ o ™ — — — ()] (o)) [e6) (@] [Ye) o o [{e] (V) [eN] o o) [Ye) o) [Te) (o] D M~
DN |S e e So|lnln m|ele S & 8 b|®w|o|le @ & F = A ® © -~ Y ~N|Y|o o o o o
— (o)) — — — — — — — — [ N~ [aV] (a\] w — o <t <t < o (ep] (a\] — — (o)) (o)) ()] Al © <t
© O O Yol O
(V] [a\] [a\] [a\] [a\]
aor
<
=)
0 0 0 I oo = i ot = B0 o 3
ﬁ_.__. o o [ep) (eN] <t — o o o N [<o] [eN) [Ce]
k3 2 8 2 50 & @ 3 % W i
X0 o > = 5 oS ™ [ of) o % L 5 o |*m_
8l o oF) oF) E} » @ o o S S S ¥ S oF
o o o = * (ep) o - o ™ o (e} = — o
-2 S S ® g x S g MS = - S X * S
3 = - e S o © ol o U0 ® R 38 oll S
e R = 3 8 =0 m O, 3 3
< = g < = =Y S b =
s Y - o &l <l ~ N
= KO - HH = &
3 s R3 - to)
; < K o I :
_ A - _ i\ 30 o
= =) < =) Rr H + S
= o oK o Ao o q0 = D
o mm %0 > m s Fl= mm e 20 w” o
o Hr < T o WS = = .
& o [N = = - = =K T T+ <0 ulo _.E
ol 30 - ° -~ m w AR I 5 ° al = 0
. Wl T[T W0 T R e e = ° ClH|D|T M0 D &) ) g0 e = il by
&=l _ |80 |0 < F W Rl RI Rl KO R0 K W 3 |mw < =F no il <+ ® 0 nJ +o=
%0 2|0 |® 3 o » KE | KF RO [ T4 o o o | W | B o) ) 80 o o N =
. Slojt A O |& W | 3 N S Bl R o~ waa N
- DNlan [ = 3 |< = | ol ool | = = |~
T °lz |z 218 |3 Tz D5 |3
s RO | « @ 50| & i |2
: 0] ™ =
rr
A

_58_




© OFS RHXI

70
70
5
3l
~
70
70
Ao
Ho
5
3l
o o
A0 =
i =
oy R
ER WT
0b 70
%0 R o
W = Mt

= A

M & oF
< RO T

(e} o o o o o (@] ()} D D
(o0} (o] (o0} Yo Yo Yo} ™ ™ ™
4| << © 0 | © |© |[©
A0 ~ ~ |~ ele|e
Ko T
El
o
o o o o [aV] [aN] [aN] o o o o
o o o o < < < < < <
o o Yo} Yo} [aV] [a\] N N N N
== B N (R s lo |
H3r
uild]
RS
— o o o o o o [oN] [oN] [oN] al [aN] [aN] o o o o o o o o o o o o o o o o D D D D
Al o o o (e} (e} o © © © <t < < [V} [eV] D < < (e} <t Yo Yo} L o o Yo} o o o ™ ™ ™ ™
©|S|S S |w B o |- | - S|e|lyd|Ne ool o © @® ¥ S & S |&|6 o ©
al
<
=
i) ol ol B0 ol Iy o W U I+
ﬁ_.__. — [aN} [eN] © < o (ep] < [aN} Y9} (e} (e} _ 9
— X ) * * | * * x x * X T3
0 |- o i i 0 % a0 I [ - ! x X 0o
* o o o < o o o o o o & NV o
Bl o S S S * OF: — « X ™» Ql [N = ™
W S S S ol o — x X ® x x < ©
- s s S ~ & 8 = i i W O A 3
a2 |S S 2 S - or) o S 3 Q o MWn =
= I8 v o 8 _§ wS S mS  wx T ok
I R oS s Mg Me W Hw _
I- o - o «© o N @ mS H8 K0
z |8 o &0 of me S
<k e o Mo —
. - - ~J OF = o= ™
— xr =3 KM -
= Il 0 o . o 0
il - 2 & il = g B R ®oour =
2 = N = - = o 0 o - =
RJ Ok od < Rl KF 31 =0 31 RJ =<
o K 0 o i - < K R W
ol o- o - =< <0 o o ™ B Mmoo S rr
. 31 = ] 5 il ] R a -~ = ~ < ulo id
& R - ) = o+ ) = RI g ™ : AR = 5
0 KF = Al 3l ~ Rl : KF Ok ur Ok B ® | o ©
: Gl ok « ~ ok Wk LN N NN Rlr|lo =
< =< = 3 = = = o | R |~ =
i ] b b= 8 =8|
= ™
. 2
rr
A

_59_




SN
Ha: NXYE HY Y (LUIIHT/LHE)
& s FQHE AlZ2te (Sl & &)
- _ — d =
A .24 - B BAGEA) - NPAY - BES 0l &k o4 e HlnE2
s F=QHEH Al 22| 3,522,963 1,296,327 2,226,636
ANE58 FCHH &= 2,769,400 1,000,000 1,769,400
203 ¥ S =&l 2,400 0 2,400
03 AIHF=XH 2 =AY 2,400 0 2,400
DAIE5S FOIME AZ 4R
200,000 122 2,400
401 AIEHI L 20 2,767,000 1,000,000 1,767,000
01 A& tl 2,306,000 1,000,000 1,306,000
1) 3 At 2,201,000, 000& 2,201,000
neasd & =My 2H 2 55,000,000 55,000
DOFWEX 2 ALl 2vE  20,000,0008 20,000
Notsgzga oddaeld 15,000, 000& 15,000
Nt M2 odelo 15,000, 000& 15,000
02 Zteltl 359,000 0 359,000
NAL A 2el 2l 359,000, 000& 359,000
03 A& =TI 102,000 0 102,000
Nels++2, 23 24 S 102,000, 000& 102,000
= FoHH JIs22 465,577 296,327 169,250
201 Let24dH] 1,060 0 1,060
01 At 22/l 1,060 0 1,060
NB33H=EI 22 380,000& »23| 760
NHSZBEII U2 150,000& 22 300
308 XX EHH SOl A 13,274 2,360 10,914
13 2SOIHEHE & X 2 A I 13,274 2,360 10,914
DIAMO =ASEANLE 29 23
12,819,000& 12,819
DXMO = SSEANAE SMSOISZ 455,000€ 455
309 HES 34,904 34,900 4
01 SAL- SHINTES 34,904 34,900 4
NSEMN AE 2XE= 34,904,000& 34,904
401 Al HIZ 2018 314,810 189,500 125,310
01 A& HI 314,810 189,500 125,310
NS3AEES AU LED WA SA
54,340,000 =14l 54,340
NIt Ss=0UHH SXAEA EX A
15,000,000 * 14! 15,000
NSeH1ES AL 28 =208 S A
54,758,000 * 14! 54,758
NSeHs AL 45 HWEES 83 M
43,604,000 14! 43,604

_60_



b
oF
aJ

=

=

=

o

=]

T K0

oF ®0

o)
all
~
R0
70
A0
A0
o)
o
— nJ
o 7
O]
B =<
rr 87 ]

o &0 M_

0H &

R

w0 < Wo

& oF

< RO O

D
“ (=] o |o
no © |« T2 218
Klo SHES ~ - - © | ©
= N &8
E=
NN
% |% e o [o
H3r 2 |8
Likd!
RS
o o © o o
Q Q © S ) S @ N~ a oo |lo
~ o © IS = 8 2 = » S| a |a S 9 S © ®
S ¥ ~ B 8 © S w8 salsl|s 8 8§ 8 828 8|2/8|1338838|8|888
=} o) <~ | < S S
- - - - - ® 8|5 |5 0 o - Pl NG I N @ |le e 9 o
3 2|2 . 2IR|T|T T T SHEIES
S
<r I I T T T - _ Z
ar v - - - h 4 < T =7 W ® = - = o= Yoy o=
v v v < < o ] JE—
| ¥ @ D-® Bod B @ rox 8 Poen 2y¥sy o= S =BT g
m [8 8 8 a8 s & & £ =53 Lox R x g S9 xS ~ S S © %
=8 8 8 mg .8 M8 8 8 58 8 8 W - W g g W ; ® S 2 o
s 2 e RS XS e oem e B2 2 Y 33 gs8mg s M _8 S g s S &
S g SRS S wsS xS x5 .8 8 S S z28 332 s Y8 g 8
[ ETR © 8 w3 2 s <o <3 e @ ur .U S g <= 2 W:_OO, > @ S S
= Bs 235 © 8 Tewe Mg MG v 4S8 958 % 8 47 = 3 S
=o =¥ =g Lo e o 0 ge we I8 F 2 ooft = 8 3
I/ B = =T W R RT OLT WY S A~ W= = A
L A e ST oz g S E g
- = o - -5 - ™ il N 0 = -
ol Ry Tow oRooW U a = I Mo |
= = = w x K W ¥ w o = o=M oy p% |m
S R o = R = Jog < =z = V= =4
@ EEO W M__H o H o Br I+ 0} Ho _n./l__w./_m wﬂ.l _A% = J__ _= -
- R 35 > o = 0H ¢ _ == o o N o (Ho o
o |4 <d 3 = = = = = - DN = =< T S == K o .
ool ow o m om o o owm m w H ur o RIS g ™M® 0 - = =
. _ ! R oy Kz H < Nz _ ur -
B L A TSl @< ww 3o WopE |®|_|_ B xw T
0 |< | | = 3 ™ o © © ur fom Ko X U0 o5 73 - e = =R L B e S
20T 0T m oW W | w |k e & e O B N e U N I LR
0 R oE § o5 o5 ZToZo4 U o HITERY T8 oabR_ 202 S T I el I A
Sk 2z 2z =z =z 2 2 = = Wlo(z wh kw kW~ 3 ws |[¥s S B I =
T S I = - = == e R BRI R g |
Pl By = o< - Rl ==
. < S 1 s O | =
L) o S |° g |°
<




&)
F
aJ
=
R
=
o
=]
z RO
I &
o)
o
~
%0
%0
Ao
Ho
o)
ol _
— )
ol 7™
20 T
W =<
nr 8o
B RS
N
R0 i N
70 = U

o o
R0

<o) <o) (<o)
©
2138 21818 818
- < | < | < D IV I g 7 g
L SRR e w0 |w = s : M
Ko S 2|8 ¥ HEIBE ik
; 218 Z|o|a o < g
: < [« = =
()
— o o
(o)) o S
. HEEEREE
RS 1 | 5,
[<o]
N
(e} O ©
L L «© (e} o
SIS 3 3|8 S|lg 8 8lglg g8
3 v v v y S = S S S S S o o o o
SIsls & > SV N Iy 5858|2188
21232188185 E 3 EEEEEE: J 181818 8 o o o
Ir g » &g = =2 I el NG I I 2 S 2 :
M_ N RPN D DR I IS R i
N
]
n W i W oW W i
o 3 3 g %%
Y, < 3 s 8 8 S 8 : =
. | 2 Sss8 g8 S - i -
3 S|v s S w3 g = 5 g :
et &l - © ® < = * S g s
< O - O — - n < g g 8
I+ gl 1 oz a : :
ar U S o 5 s ©
: : 8 o 5 g "
: oK 2 g 5
= K w ; : 1,
— @ _
= KIo o . ; ; _AT
= . . = <k s 3
iof oo | A D . - i
- __ ﬁ
ok 80 M0 0 a : : :
0J I+ k=) p : - 4
al » - H_A_ ol oF K Ui
. _ oA ) = : :
: _ - B = Ki 5 m = ~ -
_X_u 2 :._.._ o m uT jl ) - >3 ™ I
R0 ) il I o aK _ = S e | ] i 5 3 b
. o D3 ERE = = M s . i @n Eﬂ
i A o = X D il Qs h i :
% = Rk alan amand ™ =|n 6o - ;o
I+ 5 o = zlz 222822 =W T ®Ew S ¢ S
. | o 2o S _ﬁm Hw - ) -
—_ 0 > )
; 2 [ | o S g
) 3
3 s :
(s}

_62_




&)
o
aJ
&
4
=
o
=]
< RO
I &
o)
3l
~
R0
0
Ao
Ho
o)
ol
[T -
T
"0 g
0
% =
ol KO U{0
0H %0 [0
%0 = Ol
W< a
fr & oF

< RO T

o | O o | O o | O < | < o | O
o | — | — o | O
ADSE B AN R S | R
no 5| @ |© M_1
Ko
E|
=)
o | O o | O o | O o | O | O o | O
© | © o | O o | O D | O | ™ Al | O
© | © [©) NN o)) o | O > | N | AN ™ | ©
N~ o | ) Nl | o o | <
C._w_..|1 ~ | NN «l
il
k=]
o 1o O O o o | O | o o o o | O | o o O | & | ¥ [ I © 1O 0 0O O© I 0O O & O uw o |l o |l o o
O | © O O o o | O | O O o | O | O o O | O | I | IO K~ © MO & IO 0O NN — OO0 1 O O | A [ O
©|© © - S S |e e !n O XSS S S S|l - © © ©® © d N o N o oo § S
[ B S N [<o] N o — — | O | — ANl |O | © & — < — N < | — |© ©
— | — m33n/._n/._ N
ar
<
=
U - B 5 o - B Moo B el o 55 555
o © K ™ ol o © N o o l A — oAl Lo AN © = —
il DX KpY 2 ° % T Z TR S xx T8 g o T
X0 m Ea’E & wE @ W Wy 8 5 B 2 % & %muﬂonzﬂooz
Al g 8 KHuwg 8 88 8 8 Rg ¥ Ty oy §®WSWE
. g HEES S s 2 S 2 W HEANANN g TSI E S
30 o © W S S o O (=) o 0o o 99 = = - W - g o -3 3
ol L e Fze < ® = e D= S LRSI SHE o =9
= o — _ - > - T~ ¥ X X -~ O N N~ <
< R’ K KJ K o Ik [N =) o 0 o = INT ~ SV]
I+ o VE 0 o oo fr A B & 3 88 - - F YK N~
= o == ] 5 ok ol i = Nox % ™ o
[ NIENE - 3 D H o K
. o 3 Ol - 3l =) Ol - < & o =
_ . ~ - — 2 NN
— m__.ﬂh_.A =) D_.@J # =) = = NN =
= g A = A g @ = o .M 0 © © M
o M= ol = o M = 5 Mo & ) 3 g <+ DU & i
F 4o a2 = Rl oF W ar oF g = = iyl 4] 00 00 70
oF W LD 5 b o LA . ) W o N G+ o<k D H
ol oo o oo = oo N = =g M oo oF OF T M0 ® 30 W w0 E)
. T |D — Uo=zn = o |30 o m = o = L W @ n s < mnoasd H o H H T3 o
FoO|% |80 @ C owmE = ROR A2 A ®|D ww = __«om MW I W & "ol I ol 50~ o = M |38 [m <
o |oW o - owmoomw . <k KE | KE - o o o - o <+ wa T|E O0ER 2 @ & 0F Ok T ® RMA X RO ([ B
. o |X & RT ©&™ oF O |& o Rl © o |<X & o 0F AN A I VI AP UV N N« #|D)|0F
= ol [/ = = = = alx = = = ol [/ = = = ~|lao |/ = = =< =
r [5]8 213 Nk U D= =t c |5
IaY sy} ISs) om | — Y
* =]
15
<

_63_



&)
o
aJ
&
4
=
o
=]
< RO
I &
o)
3l
~
R0
0
Ao
Ho
o)
ol
[T -
T
"0 g
0
% =
ol KO U{0
0H %0 [0
%0 = Ol
W< a
fr & oF

< RO T

o o o o o o o o o o o o
o o o o o o (V] o
~ S S | S S | S ~ S
L._u — Yo} L Yo} Yo Yo} o o
N A — — [aV] (V)
Klo
El
E=)
() o o o o o o o o o o (@)
N 3 8|8 3|3 S 1|8 218
o s oo o | 6 |6 6 |w
H3r
m<l
RS
o o o o o () o () o o o o o o o o o o o o o o o (e} o o o o o o o o o o
o o [aN) [aN) Al (o] [de) [ee] o o o o o o o o o) (o) (o) o o o o o o o o o o (V] o o o o
S S 99 © 9o unJ o= -3 35S oo ©ln|nonwm|o|S SEESEES S|~ & S 2
(<o) [<o] (e)) (e)] N~ <t — (V) [aV] Ye) Ye) [aV) [aV] [aV] o o o o o o o o () o o o o o) Ye)
—_ |- - — — | — — N | N Y] N | N eV —
aor
<
(=
<4 oo o o ® ol o} o 0 <4 | — A4
E_. - = - SV < Vo NI o\ o o al 0 o\l [Te) = s = m = =
S S 4 %% %% s 8 % oy % ef N '3 - 5 3
0 o % TR EE g g ® S ! S &y q4x B %
Bl @ mw 2 8 8 8 e 2 S = S N =% ] A W
o o_E o o____l (@] o (@] o o - o * o a_|0 a‘._—_ o o
w =) llTA - - - - - o - o RS __.%__O o O
S o o o o o S o OF oH — S ol = S &
a [ g Sp g e ¥ o & < o & S =8 w g =0 S s
< |-w 3 _°0H - ﬂn S o 2 &3 sM 3 g
L PN 2~ o 80 oF W = s oo T2 s -
x gd ol R 0 al R il Z T
. — - = b 50 0 w w7, — =
= [z 7 S ~ < T o ] 5 50 D Y= R
= s w & U0 AW 3 n R oK 0F 0 ks M
S m z no o MR DR H =, <4 4 = %mm =
= |~ =ENN o o S M =E R OF ®J 0 FiT = K ar = <k o <00 R E|
Lo (OO o WO M<K W MBS WS T K Ao WL |3 A T R
0J ok ok 0 okok of A< WS oD R Z o m = 3 = M~ 7 A0 A w m_
A0 OF T A0 AOAN R < B I M OE WKW D T T |3 & m | & 1 =z o F kA | T [Ho ok o
ol = B o ML R W WK =TS W 8 3 7| R MO 7l o W " | Sk oMo |ur [om Mook o o
B R & W A 57" 8 % ® » 8 o o < » W0k K | KE ol H|IHE |3 |R W T | ook | & |k oM F0 K A
. ~ @o E[U—~ ~N ~ < ® o |’ & |0 Q| AN R Wl SsH YW oT N N
fo = | - A=< = al [~ = ol |al = < |< = R IR =
-
< [aN) [ap] [ap) [ap] — [aV) N~ [aN) — — Y] —
I+ ) =) o o o [~ o o o |o o |o
[eV) ™ ™ <t <
rr
A

_64_



=

00\!

o X

10 H

Mo > ox
0K 02 HO
O 0% ton
e o

0

>

ol
e

SH-EB .S (3H) - MEAY - BAS 0 AF o il HDS2
02 &S A7 bl 720 0 720
NAHASLIEIME M2t A P2 H|
15,0003 x4 122 720
HdR OSsSHIE 3t 54,200 39,201 14,999
203 ¥ R =&H| 1,200 1,200 0
03 AIHF=AE 1,200 1,200 0
1N0tE2S N3 HRFA
100,000& = 12& 1,200
301 dEtEX = 5,000 0 5,000
12 JEtE &2 5,000 0 5,000
1)2% 0SS OICIO Al 500,000& =10 5,000
307 212t01 & 30,000 30,001 A1
05 A2t E = 30,000 30,001 A
1)orEJ128 2 2= XN 20,000
2) A A2 360,000& 53] x8& 14,400
2)E sS4l L7102 *20H *20 Al 24 4,284
2)0E2 D1 1,316,000& 1,316
122l =2 5,000,000& 5,000
1orEol= 1,000,000& 53] 5,000
405 X+H&HF SHI 18,000 8,000 10,000
01 ML =S 18,000 8,000 10,000
1)0tE212 &yl F2¢ 18,000
2)232H 1,500,0003 *2CH 3,000
2)MDE ar2H 300, 000& *=2CH 600
2)E2C H2el 200,000 =24 400
2)CI X € 2toll 2t 1,650,000& = 1CH 1,650
2Q)A0EZE &Y 200,000& =104 2,000
QITEE 3,100,000& *2CH 6,200
2) X H 700,000 = 10H 700
)L YA 500, 0003 = 1CH 500
)L EZE 0tol3 600, 000& = 1CH 600
2) AR H 1,000,000& = 1CH 1,000
2)2Cl 200, 0003 =104 200
2) A I H 600, 0003 = 1CH 600
2)Zg|8 250,000& =104 250
2)3A 2091 A3l 300,000 = 1CH 300
YO 24 1,227,521 1,679,771 A 452,250
202,024
1,025,497
QIR 43 AFY XIS ( 650,458 1,023,319 N 372,861
202,024

_65_




M ox
40 5 4

Moo USHYUBTTHN /AP E)
CEELIEYEE

SN -FH-SA(BA) - HRAY - B il HlnE2
= 778,034
2Bt | 114,490 133,530 A 19,040
AtS 2t el ] 106,490 125,530 A 19,040
negsg 97,240
2)FLURAN2ZEs HA>Y
70,0003 x13Y x4 3] 3,640
2)ERIRAIFAL HIIsl HaaY
20,0003 390 x12& 93,600
e =y 9,250
2)FRRXN2ZEs =23 F20H
50,0003 x10=*12& 6,000
2)FRURNXAS ASHE HE
6,500& x50 x10= 3,250
S AHZ S HI 8,000 8,000 0
NFCIX d2Ls AIS 100,000& *80H 8,000
He=HY 28,720 28,720 0
ANHZ=ZHSZ= A 28,720 28,720 0
NFURXNSIE 3 23 250,000 *43] 1,000
NFXNXE 28 245 K&
110,000& =128 1,320
NFNX SF23e f3as 248l
30,000 x80H 2,400
NFEUTX 2435 XNE RFX
200,000&x10=s+12& 24,000
AUENF 3,200 159,200 A 156,000
HALAHI X &2 3,200 3,200 0
NFUNXNAS2s ATS 40,000& x80H 3,200
gIzZtol & 504,048 701,869 A 197,821
Al 202,024
T 302,024
QIIRAE S 504,048 701,869 A 197,821
)7 FAUIAIL S 2 206,226
2)0124d| 129,226
N 50,096, 110& 50,097
Al 25,048
- 25,049
3 39,564,360& x2H 79,129
Al 39,565
T 39,564
2)2gtl 7,000,000& 7,000
Al 3,500
- 3,500
2)Areitl 70,000
3)s FUXXE MIEXA 20,000,000& 20,000
Al 10,000

_66_




dl
o
aJ

=

=

=

[l

=]

z R

I &

)
oll
~
K0
60
Ho
Ao
o
ol ot
~ T
w3
._._J.o ol
wo Ol
2o

mr 60

i K0 &

0K 0 ko

K0 R ol

w0 = KF

& oF

< RO T

(] o (] o o o o o (] (] o o o o o
S
no 0
Kl
El
E=]
o o o o o o o o o o o o o o o
o o o o o o o o o o [¢e) o o o o
Sl |= < e <= S |< < [= ~N | R R A A
(<o) — [ep] [ee] — — < <t o o (<o) D [e)] [aV] [a\]
< N — N [V} <
LH 3r N
m<l
RS
o O O O O O o [qN) —_ — O o o o o o o o o o o o o (e} o o o o o o o o o (e} o o o o o
o O O O O O o Al = — O o o o o o o o o o o o o o o o o o [e6] o o o o o o o o o o
© S S5 S S W Wy SIS |38 S S S SlS|e S| eS| @ (V|0 |®@ @ & A4 ® @I |5
P RLLR2LE TR |LIx|” 2 A IR YT YIRIRRL|IJ | @ & o e N
(V] — — [a\]
aor
<
(=
= = =<
[l o o o o o o o r Wo DF oI o
ﬁ_.__. o o o o o N o o — o o — — [aN]
3 ] v * @ 4o v 5 = Y& & oo v
250 S S 0d ol 0d S od W 5 N 0!
Bl S S 2 8 8 v =8 S S S X 8 8 3
. S S - S S el 0nS e S S ® S 3 S
(ep] [aV] Qal o o () CD o o o o o o o o
ol el = S » = S S S S & »® » S
i [N S — ¥ n = < S le¥} - o —
< o ; o -
IF Kl 2 = M z o o S
= a0 o KF o S R = W -
. =< aJ 5 Ik 8 ~ a1 Dy 7
= ) = < I _ ~ = [0 = RO
= o R W ol o _ K 3 _ = I m ok | o 5 _
o 0 s 3D z 2 D = E=
T = —- = == —_
= ar 3 0 = = = wof FI 4 5 ¥ R |g o1 =T
oF ol _ = B0 <+ H [ E <l — ol
u =K - = of K K o = K oF o H ulr ob 0H = D [
ul ° - = R R oo " oF a w T | 4 Sow to o ™
. ofr 3r o R = S|z mm 5 T |3 A Mk A5 | /8 & aj S |D M R Oosr oD |d A
&l E] ) W R K| g [B0]30 OF K &0 o R ™ N = I IO O O - - R A i Bl I (R
%0 ) > o Wo | gy | |00 Mo B0 b R KE | KF R e o = I T B I
. Ww < ~ | AN X R o & K 3| R|YI|YR A 1 | KR 4 4 @ « |0 [& dl
= = o |f = N = 3|z = U U =g =g o |m = o= =
=< o | — [« ™ ™ | » — |o 0 |= o [ = |» ™ |m
I+ — |lo |o = o | o o S o |o — |lo |o o o
= N sV I3} < = sV sV
i s s
A

_67_



Moo USHYUBTTHN /AP E)
CEELIEYEE

SN - FHE-S(EA) - HRAY - BES il 2
DAX S 2 HAEY =H X
100,000& *10= 1,000
DAX S 2 HAEY 29 23]
100,000& »23| 200
APBHZ 240,080 234,560 5,520
HALAHI X &2 11,000 11,000 0
1)Z=2XX HAEEY 2,000
2)EAX Abellbl 2,000,000& 2,000
NestsMoz )M X&  400,000& *10S *23) 8,000
1)sotel thal &ILX& 100,000& 10 1,000
12 JIEHE& = 229,080 223,560 5,520
DAXZAZIZ2 ) BAI2
55,0003 «8& *72| 128 4= 147,840
NAXIs2 262 X2
5,000,000& 4= J| *50%*6= 60,000
NESZ208 TUXs& Az XA
55,000 x22& *42| 128 x35 15,840
NEZH 2F HASAML X2
10,0003 x12& x35 *153] 5,400
S MERIHH 29 18,480 18,560 A80
2 Et2 H Y| 18,480 18,560 A 80
AtS 2tel ] 720 800 A 80
et =y 720
JINRESE S 180,000& *43] 720
02 =224l 17,760 17,760 0
N33 2 HMA 17,760
Q)TAINARZ 60,000& x12& 720
2)8IIe2 800,000& »12& 9,600
2)SZIINMB A ~2  180,000% x128 2,160
)G =ER3 100,000& 62 600
2)HYRZ 50,000& x12& 600
2)R0 A =2 140,000 »12& 1,680
2) A& 2 X 200,000& »12& 2,400
SREEZAEA FCOEHAANLE 2 260,303 335,132 AT4,829
201 LB-2dH| 99,024 121,700 N22,676
01 At 2t 2l 2,900 1,700 1,200
et =Y 2,400
2)A28 S 204 200,000& 1228 2,400
negsg 500
AT MF MO PIAS BHSY
100, 000& x5H 500
02 =224l 96,124 118,000 N21,876

_68_




_.a
oF
aJ

=
=
=
[l
=]
% mm
10

I+ iy
oll
~
%0
60
Ao
Ho
o
ol ot
o
mO:%
o Ol
S

&

ol R0 S

0K 0 ko

K0 R ol

w0 = KF

M & oF
< RO T

<

n0

Kio

Hl w

Ab2,1563
A 52,153

8,256
, 194

A1

194
194

A

AT

H3r
Wikd
RIS

300
300

213,132
213,132

524,284
41,484
2,100
2,100

1,920
1,920

37,464

37,464

Off &t 24

92,824
30,000
18,000
36,000
2,400
500
400
2,940
1,584
1,000
3,300
3,300
300
300
300

160,979
160,979
143,379
17,600
6,300
6,300
5,000

532,540
40,290
2,100
2,100
2,100
1,500

600
600

1,920
1,920
1,200

720

36,270

36,270

|

=

2|

128
128

1,000,000

2|

128

E=!
128
128

2 xQ 2

2| %
2l %
2l %
2| %

(=)
e

2l *

21 %9
500,000
400,000

2,500,000
2,000,000
4,000,000

200,000
245,000
132,000
275,000

=

s §
[=]

[l

&R

~ o~ o~ o~~~ o~~~ —

2

KJ
KF

HO
= T

=
_'_Xl_

ZH
Sy

03 Al

el

300,000

K+

2|

=

=

[

2l %9

[und
i

2 x98

143,379,000

700,000
700,000

1)JIEt2dl
2) NI &t

307 glz2tol &

2

5,000,000

ol

o
<

ok
i

<

[l

2~ 10004

=

156,000

|

=

| FEENH K&
Il = 0K

2)

°

01 At 22l bl

X

Ot

ol

(U
ok

o
o

ol

6,000 *500H x28]

-

K0
RO

i)

KJ
K

oo
=

=
_'_XI_

XH
S

03 Al

128
128

2l *

100,000
60,000

s A&

o

=
0J
~

ol

2l *

0}
[al]
~J

'

F

=

&l
0k

ak

=
aJ
~

ol

no

ol
gk
fo
iior
K0

9,800

200

437,200

36,270
447,000
200

|
_69_

3

1 2524 x4

=

o

362,700

PN <] ]
S 5o

NEX XA

=

=

1) A Ot




<

n0

Kio

Hl w

9,800

5,000

4,800

A 350

A 350

A 350

A 35,000

H3r
Wikd
RIS

200

437,000

392,000

45,000

2,200

1,700
1,200

500

500

500

43,400

43,400
43,400

118,851
5,851

901
901

Off &t 24

200
200

200

446,800

397,000

15,000
45,000
49,800

337,000

40,000
4,800
5,000

1,850

1,350
850
500
250
250
350

350
500
500

500

500
500

43,400

43,400
43,400
43,400

38,400
5,000

83,851
5,851

901
901
341

© OFS RHXI

= A

01 At 22l bl

-

00
<+
&0
OH

=}

[l

2 %2

e

100,000

307 glztol &

Kd
H
[
<0
R0
~J

ol

|

e

2|

e

2|

o
=
=
=
=
=

15,000,000

45,000,000

|

337,000,000

[ud

|

=

dE X

2|

| X &

|

=

At Hl X
23
IPAPN

0l

ssd+7

Iz
S

R

=
.

[uikd

[u]
DR =E

1)

Ki
H

30
]
R0
30
=

ol

-

~J

oJ

2|

=

|

=
=
=

=

JHE2H)
40,000,000
4,800,000

=]

!

5,000,000

s

30
0B

o}

0
0D

i’
)i
10
[0
Kk

ol

X

=

al

HE 29

|

=

=

& NPOXI

30
0B
1)
oll

01 At2 2t 2l bl

00
<+

]
oll

|

=
=
_O‘:J

250,000
250,000

2)=S M EY
JSAI E

.

00
<+
30

OH

00
<+

<0

iio}
]

RO

=}

2| %584

=

o

70,000

30
0H
H0
A0

2|

=

=

500,000

DA ZHI s X

Kl
Kk
ok
ol

EpE =]
|TT e = T

X

03 Al

2| %23

o
=

250,000

ol
~J

(=]

=
.

ol

of

oK

30
O

10

fill
o

ol

no
]
L

oJ
oll

2|

o
[l

BI Xl
JIEt 24l

CH

H

s

04 Xt

=128

10
o0

2 *160H

200,000

2 x50 %

=

=

100,000

s |
=]

Kk

i)

RO
0
R
D
o)

10
ol

180

o

=

30
0K
o)
oll

01 AtR 2t 2l Hl

00
<

o]
oll

ol

_70_




_.a
o
aJ

=

3

=

ol

=]

z RO

I 60

J o)
all
~
”_Mm )
o T
Mo &0
o &
=
20 )
o W0

o

i} &0 &l

oH 70"

%0 R A

=g

& oF

< RO T

o o o o o o (] o (@) o o o o o o o
o o o — — [0)) o
el e < © SENIACH A
n0 3|8 3 2 213
Klo 4| d <
E
=)
o o o o o o o o o o o o (<o) Al QAl (]
(e} (e} L0 L0 o o o o o o o o < [ep] [ap) —
Yo} Yo} < < o o o o o o o (@] (<o) — D —
< | < o | o |ov < < | < o |o o o | o |l
_|_n_un—- H < < [(e] [(e] mW < — —
[e]
il
k=S
o — o (@) o o o () () (@) o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o O M~ O (V] Al o o o
[Ye) D (<o) © () (@) o Ye) Te) [Te) o o o Y] o o o o o o o o o o o o o o o o ™M < < < — Yo (V]
N O W w L WS Y Y o o d Ao oo o 9 < Qe ele|= S Qe (= S| @A NN
< <t < [aV] — — [e0] < o) w Ye) (o)) Ye) — o < < — [ep] o o o Q0 < ™ ()] N~ [e)] (o]
~ — © |© <o} =] =N —
ar
<
=3
o
= 0 o T T B0 [0 oL T ® @ = a
D.__. o [ep] o0} o [eN] Al < Y] o o [aN) o o (aV] N N
Y] — *x o x x x X () () x () o ~— * —
o |¥ 2 o e W ow W W S S oW <2 S x 30 a1 *
AR o = S © o o o o o o o oM R= 4]
2y H o S S S &5 & S S S S5 S S o S o
o o o Yo o o o o o o o o (e} o o o
- s = 5 S s o ; S S @ - 2 Ao S
(&) (@) o o o o Yo} Te] o ™ @‘o — v o
- [ N~ o (@) o [Ye) o (@) o OO o
0 — S © ™ & ) oH B 0 S 3
= — 0H N U o
ol Ho L@ -
I- ulo . s o ~
— . b 5 o}
x KT S H - &
. = ol = ) 10}
-~ RT . = iy o B0 ) o0
= — 00 iKJ ] i o s
[ = F =zl O o ob SR 0
oy . Al =] iy o K E==] w &
- | R = 0 M . 0 _ Qoo K Ki & =
oF R <0 il ok 20 &l o1 ol ok
= |= K & = oK I ® o Kol g oo 10
ol | @ 3 ok 3l 5 ° W R o =] - T W
. M = o0 = |D |a0 T || & < = S| m TS < T |& W_ o =z 3 W T |3 M K
&M < T | RROW|R [0 O AR |88 |0 <+F B F WM R|R E R|® |2 @ - B0 |m <k onr
Zo |mW oF B - | K- [k o7 | [H B W Ok R0 H | oM |OH|A OB oS W Z om0 B0 | K- (K R R |5 |[R @ 0 W [OH | B W
. N N W Q|OF|E OR|[D|D T J &N W~ DT < W m o |OF (& MO I I I N oo (o ol
— — — —  —~ ~ — o o~ - — — — — — — o~ ojll i = o~
T — 8 |< = ol |~ = 3 ol | < = o = = |38 |[<x = — | ol |al = Z|ol < =
* 8|3 S | -~ |5 |3 8 el s S =< Wls|s
X ) "X x ® o I SV
o o of =4
rr =
<




"
o
aJ

=

=

=

[l

=]

xz RO

I &

)
oll
~
K0
50
Ao
Ho
o
oll
oy
nO o
0 X0
3r
R0 <
w0 o
K oH
F==3
& oF

< RO T

<

n0

Kio

Hl w

A 40

750

2,000

H3r
Wikd
RIS

2,272

4,550

6,700

6,700

23,500

Off &t 24

2,400
2,560
360
1,920
280
1,470
360
660
250
200

2,000
560

560
2,232
2,232

192
2,040
5,300
1,300

400

800

100
1,500
1,500
1,000

6,700
6,700
2,700

1,600
2,400

25,500

=2
=

|

128
5

4 x60 K

=

2 +6H

2l x2()

2l x
2 *500H4

i

2 *25004

[unl
=

o
=

[l
[l

360,000

[und

2 %67} x4

200,000
14,000
6,000
110,000
1,000
400

T NREE
80,000

=

=)

FS A

=1
=

ALRE &

=
2H

=)
=

2|

=

2) &

2)

ok

~ o~ o~ o~ o~ o~ o~ —

|

=

o

2,000,000

]
<+
r
K0
ol
o
o
30
0K

10

0H

=}

[l

2 x8Y

e

70,000

30
0H
20
HO

128
128
[C]:!
_O‘:J
1M
3
3
&

10
10

2l %80
1,000,000

e

2l *
2| %
2l x

o
=

2%
2l *
o
=
o
=
=

800,000

16,000
170,000
5,000
100,000
228 M=l
150,000
150,000

A

=l

tel i

i)
1T

2|3

= Al 2
=]
Al

==}
=]

HI Ol XI
S A 2l
A&

(=Y
[

2|

=
=
2

2)

s

ol

o
o
o
)
[l

10

[

KJ
KE
ok
ol

=X AH S
ST s T

X

03 Al

o

2,700,000

KJ
KF
oF
ol

ZUHEHAD

1)1

=}

2l x80H
*12&

2|

=
=

f 3| bl
20,000
200,000

F

93

A eld

X

no
]
o)
oll

7,260 1,000

8,260
6,460
2,560
1,600
2,300

]
- 72 -

Al
Al
[u
o
=
e

2l %80

& x4

=
[l

2l %80

2,300,000

[und

20,000

8,000

2
=

213

$

A 2ld

X




© OFS RHXI

= A

. 10y
0 X0
fir 3r
oy K0 <
:4: 0 B
&0 i< oM

—_

R KR

I & o
A0 RO O

A0 :
Klo :
; =
m o
o
o
o
(]
o
o
o
o
LH 3r m | |
el
= m, A
| @
SEE |
|8 (8 |
ZIEE 31818 |
- s |~ |- m g |
288§ ,o |
58 Bg¢8 [
ar 1,2mww00 | | |
e - o 0 , 1
2l < e e $53 | |
=~ 3, a | , 3
m 3 8|88 | |
o o~ 212 : |
N | 2 S : .
o > 2 E : |
SIEE ¢ g8 |8 |
™ nvv > = 00 ;
o
S| 2 — = 2 g8 |
- = g2 g g
— 1l l
o g g N B
Al Fal} * ¥ o] o] | owAnomwQ %7
o 30 = 0__3 ol o] | ,6,64M |
. =4 a9 oF 15§__3| 99,88682
| * = S *H*S__ga 94,,3M1
- olE * o ol__v.._lq ol_.._w/n_ml | Ou, y8
; : - : OoT_n_.Ulﬂ S ‘nwmgy
| S o e} mw OoE mom o|_m._ , |
|_| : %EH_Z QO.ﬁ%@ﬂ |% [N R
= < & 5%%0,* 5 ‘s 2
. 70 22%% * -8 ﬁ |
— il S o ® Mm : |
| | | ] , O . o
= W 9 s . w_ m
i n_ : E : . Mo o & o o+
| 10 | | u 2 <4 = rr
.mrﬂ | uN .r m.o : < 70 nam Wu Mw_ 2|
i G 0 Bl o HI 30 i :11 : %, ﬂ |
I @ o = = 5 O Al . M_ % %
F I ) b = = K = : .r .ﬁ m 6,
P o= = - : A , 9
R0 D od 8 W mzﬂmaam,am@ g : |
...T\A,\?;_4E% Ao%u_m_m " Ki o o 2
: | i ® N W= || = H o= -
3 TA H v E o = H K - or or _
I+ - R UK A R 4 W ol | 10 z : ﬂ | mr_u
. : NUZ\Z/EHO %._ W._ s _ |.N|Hu.ro 80 Ero = ~
i N xR D= 2 T R s 2 al < w0 =
u - i | | |
Py - = | N iy 0K i | 80 3 mo 0 i . : | m
3l ol m_m, i 0 | 7 r_umm :4: : : : Mmm W
0 S ~ = DTm = 7|z ® : : :
1 S g .ro___) ] = ~ — 4 ~
o 0 .A\)2 3 ETA B0 H_ D__A.u..Al :
T o 11 ; y _ | ,A LI
mm m o ol EEO " : 11 ﬂ
= o =~ = 01 0 A ;
| : o 5 or =
3 : H = o
= = Ho :o\..m 5
: ! ooz E
=4 = - /I\
D
R0
30
(i
&0
50

_73_



AR @yes= S OFS XD
M HE2GZUI(OF2 XX (J1EHDIE
Sl ol ) Sl E )
AR .24 BH-BAGEN) - NRANY - BES il HlnE2
el 2d | 81,059 79,281 1,778
2 29,548
- 51,511
SA 2435 XNF lsE2HH| 81,059 79,281 1,778
= 29,548
- 51,511
101 1A dl 81,059 79,281 1,778
2 29,548
- 51,511
03 RIHAZZHE =+ 81,059 79,281 1,778
NAHASAF ZOUOIE er24bl(2Y) 81,059
2)8 =+ 1,822,480 x2H x12& 43,740
= 21,870
- 21,870
4B 8 = 6,500,000& 6,500
= 2,148
T 4,352
2) I8 &yl 8,720 3 *BAl 2t+2H x 15 2,093
SESEE RS
8,720& x1.5%35A| 2tx2H x 12 10,988
28183 2,349,240& x2H 4,699
= 2,350
T 2,349
2)SXNIZOE 500,000& »x2H 1,000
=2 500
- 500
)43 (ZEFOHYI) 1,000, 000& »2H 2,000
= 1,000
T 1,000
)Med g BN 141,600& »2H 122 3,399
2) Al 140,000 x2H + 123 3,360
= 1,680
T 1,680
2)E&H 20,0003 63| x2H x 128 2,880
2)HZ & Xyl 200,000& »x2H 400
|2 &bl 2,118,301 2,315,512 A197,211
JlZgl () 122,875 137,505 214,630
201 Let24d] 50,035 55,593 25,558
01 At 22/l 50,035 55,593 A 5,558
et =y 3,379
2)J1 2 AR 8 E 4| 7,000 27«12 x90% 2,042
2)=MNEX 55,0003 27 H *90% 1,337
12 gt 46,656
2|22+ S2 3l
8,000 x204) x27 H x 123 *90% 46,656

_74_




=SSN

= A

XX ) (D1EH/DIE)

rir o

o 30 ™
01 Ok R0
Mo %0 M
50 B~

i & o
0 RO O

NN
" 8|S )
no o o 1
o |7 %%m
E| %7,6,

B R
<

SY RSV

oie AERE
ik _0/033
RIS me

o |-
2|2
212 E|8|8 8
> 2 ©
- 8|8 8%0@%@%66
ol © 44,,9%288
= %5,,9%7%0
= 1,1,6119 Osmm =
o 2,3 N 3 o]
i < 8 L 8 8
00,880 o
s 28 R8RS
ha 8 © 2 )
o % %muzﬁwm
X0 >y mﬂ/_d 1%45,4,
[aN] * o
: 3 g k 2w Wo U
ol 80 S ol - Oo:._o_._._
e S 9o 0
~ S Y] * e 2 Ho
< l - — of * e o Ho
X o x Ox._ HH*H =] S o
I (IS < B0 S B RE G % = =) K
= o Q S *W_Emw_ = = T KW o
: 3 & 2 3 w_%MWMUé wmmmm%
= -8 o < WWOOT_O, or %_ R qodr * ﬂm MVW =
= oA o © ,0,03 = i | <SP = x x 8 2 3
> s S g = s =3 & -« 8 x N == 3 Q 9
o} = — < » o - [re] S ol oF % OF <0 0 % © 4o X N
e K0 o - ol - © 4] x O 0 <0 <0 © Q x =
= ™~ - N I\ © vy w8 — N~ W0 T 9 = =
oF il =] — > © *® 9 * Pt Q RN
o nu N 8 < o WX wox 2 <
ol &0 KF m [ S <o o S o o o o
o o _ =1 32|0 S o ~ 9 Ooc
. <k - T = z R < S 3 . 8 S 8
&l oF ol to WA D o) S - ° < 2 g g M
E E=] = 0l0 D S o — = ® 2 8 s o U
: s |5 = . T W < = 3z o0 _ S
< = |7 2 HT x 2 |lD 4+ 1 00 Ao i o i o g
1 o~ nro= b i o |F LTREONCT A0 O Ko Ok WK w u D S
Folg|° S R m_gfwawwomo)_m O R m oo > b
: =t oaM)Zn\dz ™ ™ uo n___A._uu_.E_ﬁ < K =
i IV — - 5J o U 7 0 =
S |5 s oo oo W
| & |° K T o A Bl 3 i
Dl — — -
® @\q)uo)_x)f 5w W o
P~ ) ok <F 00 — B0
MU/A_.R_”A HI Klo
ok lo D
[N @ &m
[aN]

- 75 -




HEH(OFS XEXI ) (I1EH/ DI EF)
all (&)
M-8 B9I(3) - HRAY - BES 0l &t o il HImEET
32 20,000 »25CH 500
IEH 300, 000& =34 «25CH 22,500
ey gEIgs dEEX
20,0003 =44 «25CH 2,000
N+ 22 EX 20,0003 »20H »25CH 1,000
AAHEHE 120,000 =14 Xk #250H 3,000
NEI(EY) 500,000& = 10CH 5,000
2)JI2&E H=2I] F0H 5,000& x1,200H 6,000
DEELL 492,080
AP T e =
8,000& x204! x230H 123 *90% 397,440
)= HMAE NS 2|
8,000 *10E 203 *10= 16,000
2)H AL HI|HA A AL 60,000& x10= *23] 1,200
2)R0AH =22 190,000& * 128 1101 & 25,080
)l E AR H& 442
180,000& x12& 1101 & 23,760
)52 HHBMUHE 422
180,000& 128 x10= 21,600
2)2%FH =28 500,000& =10 5,000
) EHAE 200,000& *10= 2,000
02 22| 578,920 623,410 144,490
N2Z22 2 HAl 496,799
P)OILYFOISSHYNARHS
200,000 »55% 11,000
)G X2 ARII RS2
100,000 *38H 2 3,800
2)801e3 1,599,000& 128 x10= 191,880
2)0IMAHXEHI &2 3,000,000& 1S 3,000
)G =ER3 820,000& x6& x10= 49,200
Q)SHFANLNERLRLZ 700,000& x10= 7,000
2)TVAIE & 2,500&+12&8+10= 300
2)H0IETVRME 18,000& x12& *x10= 2,160
2)TAINARZ 920,000& 128 x10= 110,400
2)83 2 300,000& 128 x10= 36,000
2)RER3 78,608
3)ut 3803 *1,60021x12& «10= 72,960
3)SII 2,480& x1,600A 3,968
SoIersEx 2,100& x800A 1,680
2)HH X2 3,451
IINSIHAM (S B#EXE) 27,0703 = 100H 271
JINSIHM(HE LEXHE)
100,000 = 11CH 1,100
0oIEXNEER 80,000 = 1CH 80

_76_




© OFS RHXI

= A

XX ) (D1EH/DIE)

M "o

iy 80 o
O0b Of RO
&0 RO M
00 ©0 ~

M & oF
< RO T

[N Ne) o | O ()
S |8 g g
. SIS d b7
n ==
m_v < |«
=
313 Q18 Q
S |8 & |3 N
8|8 -8 d
LH3r R =|° N
uilEd!
RS
o — O o O — o o — O (] o | O | O o | O 1O O O O O O o O o o o o o o o o
s®s8 Ss=28388s S5 |37 JI|IIIB B3B3 B 383 IIIBIBIA
=
ar
<
=3
0 0 0 8 3l
o w ¥ mmm 5 Z 3 2 & T @mT TR
— — — — — — X ox - - - = = = +— — —
o |*ﬂ *x *x |*_.|*q|*ﬂ |*q |*q 0 = =T x x x x ¥ x x x x X
X ® W W W W ® oW w ® % Wowowow W ow W W w w
s ¢ & 383 S 3 S g g 2S23223388¢8 8
. S I X S 388 s 8 20 =2 s 8883383888 83
2 (& g g 388 _8E§ 3 g 38838888883
o |1 ] . = %" ®
— |oo = ~= -
= oF A S
o+ Ho = ¥ <
S 4 - o K -3
= |5 T B = mw wz -
R0 Al H oo — R0 . < — — R
o lw _rwn =MW 5w KD D Doy
B . - ok W ok ol o m = i K K KJ ol 0 K ok
Tl o=LE mow oz, XX 70 ==
=4 oA D Ko @ mr a0 0 <k ok o) @) OF
e zRe e e Ewr = o [Sl@ 0 wmomow 0WR W0 W W
Ao[p =<4 mmwoRrdp R Dol [R(B  F B YD YD T M w0 0 W D
W ls 3R BoooMd & | (3L (K|(00aa A WWNW=Z = 2 = 2
. < N« [N m_)on/_ ™~ WMD Mﬂﬁ%mm%ﬁmmmmmmmmmﬂm
< - ~ - n - ~
o+ B S |a )
fir
<

_77_



N A

2 e

Ol AF A}

=
=

Al

rir
10y
0H)
RO
0

i
ol
H
KO
o

Al

110}
il

| H L, JIELE

10
o]

oll

3

2021 & =0 &

MR
1y on| D
0 O
R0 =
&0 K

& o
U R0 o)

B
. < S o
n0 S i 9 81818
K S X |33 |3
ﬂ_u.ﬂ_v o) 3 © |y < M
— s | o
] g °
- o 0
Y]
sl 8
N~ - o
3 2 > 5 =
— = o To)
Wz | 2 % o | R S8
mz | @ S =g o —
== «© - Y]
o= s 3 =
) g8
oV S8
o | o ==
SHES 3
o - S
< © Mﬂu o >
NI m IS 8o CH A &
S e male gk 181818 e
= 29wwﬂw,1,m2%mwmo —
) < | o ~ pol I S les 83 8 S py
- - < o ™ o
< — ™ [ w© S|~ - < o o
= 2| ® o | o SV e ~ S 8 S g
= © 8 8 B s glgls
58 6 == S g 8 8
— | w©o |©o ) © % % w p—
< — S | S S 8 8 o S
=t Sls s 8 g g g
< I SEEAE Q2 Q - S
o BE 8 ¥
0
Bl Ik —
° m %__ 00 mk o T0
* oF)
3l % g0 & Fa * ¥ S oo
o o B W O S o
< =] +2 a8 = ® S S % o —
S o 3 o x
I+ — S o = S8 08 o - re) o} 0
= 0 s 4B g a8 8 K 5 & P 8 T
b 3 >
= = - wg oo RS o e 8 B & ® 2 W w
: Uo so ETET =8 g s g & b £ 5
= U R s & = 8 2 8 x s g
_A_.o ol — ol M~ == I KD m ¥} or * o ot ) S
5 K e X3t o @ oo T ow S S =g g
o I;A E = - i 0 &l iy S o =] m Jl._ S S
o 80 - = o % S
~ m& ol ol KD - = 4 = S _ S M N
o S % i w3 ) & I & o 9 = 8 ¥
i OF s o 4l il A s w5 S L
. P o3 | B0 " =z K 5 - o o o & S
= ol UJ -~ b = o *
& 3 s | % _ R oW roo2 9 W D R m
B W S 2 ¥ L3 = R Y 5 - d il B o
! 2 " 5 = n | D o o
. A o = |8 |ma < =on0o@ wﬁ & x0 > = z) o o+ < - oo =
g or | o0 |/ 2 <R T So — = = WL OF o l OF =
¥ | s w | B2 [0 o BB R N A o o A 1 o B
S = » wagm)zozm i g@gm_gm 5 |8 ar AN R N o 5w
o) OF ol = | = - = (N ~ ﬁ_ < 0 ® m 2 l=r m . o 3 = o ) =
M| = e w2 R ORI oK < R Ao 3
o A = | o wow =M Mo o o g
i 3 Kin N "= o= = < Rl (<0 Browr BU % K
m_ o 8 08 THEE 4 X Slmo T w K
[P - - —~ ~OA or LT ™
Qg = R I B K
S |° = lay = & o~ —
~ = o = N
S S 0
o

- 78 -



4= ¥ReH= SN DEXAD
PSRN BME= PN AS(NE/RULEESNE)
S EH2 IS =80 JAs uots] (&2 &)
AR RN EHH O (3H) - MBEAY - BAS 0 AF o il HDS2
2)%5 St AL E S (608 2 +12A12)
48,000,000& 48,000
2)51 §2SE =S (5083 *14A2H)
55,000,000& 55,000
1)2& X501 s03HAH O] 6,000,000& *x23] 12,000
N EYURSsy) T2 ) 2
20,000,000 *14! 20,000
NEAE |XNE 249 80,000, 000& *14] 80,000
1)=& 0l st al 60,000, 000& 14! 60,000
14X M4HEd J=Hg T2
30,000, 000& =14 30,000
308 X SHAMSOIHA 185,000 185,000 0
08 NI Z0CHStE X 185,000 185,000 0
N2ESEAM NS 2AY =X 185,000
2)%6 ST SANHX
400,000& 60 =2 24,000
2)E3 st2ce EFHEX
400,000& *60& =2 24,000
2)4xF A HOoIHA Sotel 84
4,000,000& *8IH 1 32,000
2)stM 3 XX &Es XE  3,000,0008 1504 ! 45,000
QJNEEXNRMHE N 2SN 30,000,000& 30,000
2Q)XELHAEZ XN 5,000,000& 64 1 30,000
otMot) EFAQ WsEtd £ 4 1,806,980 940,980 866,000
201 Bt H | 1,680 1,680 0
01 AP 22l Yl 1,680 1,680 0
1) gt 2| 420
)2 EAM TEE M 7,000& x60H 420
Nedgday 1,260
)DSAHETZ AN Holsg
70,000& *3H x6 3] 1,260
203 PR =&H| 1,300 1,300 0
03 A =X R =XIH| 1,300 1,300 0
NEWXIAYE =X 130,000& x103] 1,300
308 AHXI S M SO0l & 1,804,000 938,000 866,000
08 NI ZHCHStE X 1,804,000 938,000 866,000
NESsD X 50,000,000& 50,000
NE=S1D X 50,000,000 50,000
NeXd I 3,000, 000& =181 & 54,000
NHE 88 e s 1,360,000,000& 1,360,000
NExE Hs2 S5 290,000,000& 290,000
=28 d4AE =2 MUY &S 27,400 27,400 0

_79_




EN

<N

w0 @ K

M & oF

< RO T

<

n0

Kio

Hl w

1,900
400

285,196

1,500

H3r
Wikd
RIS

2,700
1,900

800
4,000
4,000

700

700

20,000
20,000
6,080
4,580

2,784,469

1,500

1,000
1,000

3,000
3,000

Off &t 24

2,700
1,900
1,200

200
400
600
700
700
800
800
800

4,000
4,000
4,000
700
700
700

20,000
20,000
20,000
20,000
7,980
4,980
4,980
980

3,069,665

1,600

2,400
3,000
1,500
1,500

1,000
1,000

500
500

3,000
3,000

01 At 2t 2l bl

201

2 x2JH

o
=

-

al
<+
5

H

0o

3

3

1
1

2l *
2l *

100,000

400,000
600,000

DM M

2) =

2 x79 %13

o
=

100,000

00
3+

<0

(=]
=}

3

[und

2l x2

2 x2 Al 2H%5

=

2,000,000

80,000

| & 208l

202 o4 Hl

K]
K

> [=]
FAHL

03 Al

=
=1

108

| x00
&2

2%
2
=

[

2l 7

70,000
1,000,000
70,000&

=
=

=
o
2

=

=

DENLPG=
)W X
01 At2 2t 2l bl

.

00
<+
oM
OF
A0
RO

)
=
31
]
Ho

=
n0

2

O 442 2

2| %D

=

=Y

100,000

o

00
<+
(8]
OF
A0
R0
53

<

20

Edll
R0
ol
K

2

U x6H *2

2| %D

=

=Y

100,000

3

1
1

2l x

1,500,000

K
=

ol
=0
Ho

K

n0

2

(=}
[und

2| %

e

1,500,000

a5

=1 |

Kl
K-

[oF =]
=T

=
_'_Xl_

ZH
Sy

03 Al

2| %23

o
=

250,000
250,000

K-
o
ol

o)

o
E
ol

3

[uind

2l x2

Kl
KF
aF
ol

4

<l

<+
o

0
)

K

ro
[gd]

=[N

<

t

SH
S

09

_80_




4= ¥ReH= SN DEXAD
U HUDSXT 4B (RF/ROHAEESDS)
S EH2 IS =80 JAs uots] (&2 &)
AR RN EHH O (3H) - MBEAY - BAS 0 AF o il HDS2
1) Xl A A AR 1,500,000& *x23] 3,000
308 AHXI &AM SO0l & 3,057,685 2,774,389 283,296
08 NI ZOCHStE X 3,057,685 2,774,389 283,296
NRASA XA 2,803,972
2) A& EHI 1,972,639
JNBE =SSN
3,179& x7,820H x192 *20% 954,616
INE=ES=-1am] 3,179& *380Y 192 *20% 46,388
3)=stu 3,412& x4 ,006H x173 *20% 472,930
3)NEsH 3,589& *x4,016YH x173 *20% 498,705
2) 22| Hi 109,464
J)2Exss 923 *7,820Y *192! 20% 27,627
NS E=SsSHD 92& x380H * 192 *20% 1,343
3)5& W 290& *4,006H * 173 *20% 40,197
R)IE=3-1am) 2903 *4,016Y * 173 *20% 40,297
2)2l 24 H| 721,869
R ENSEPNE 620,816
4)BE xS 33,740,000 10 *20% 67,480
VSUNE=IES=1-13m) 33,740,000& *4H *20% 26,992
4)Estn 33,740,000& *39Y *20% 263,172
4)NE& 0 33,740,000 *39Y *20% 263,172
JNZAEx0H 101,053
4)2E XSS 4,722,000 *62H *20% 58,553
HMNEEZSS D 4,722,000 *3H x20% 2,834
4)55 0 4,722,000 *21H *20% 19,833
4)NSs 0 4,722,000 x21H *20% 19,833
)X EAN I X 253,713
2)xS& 733 192 x8,2004H 114,932
2)&stnl 100& x 1732 x4,006H 69,304
2)1Ss 100& x1732 *4,0169H 69,477
=88 MAANLRE TA 29 149,300 149,300 0
201 YEtS | 2,300 2,300 0
01 AFR2t2l Yl 2,300 2,300 0
1)L et 2| 2,300
Q)2 MR &9 HH 100,000& *3JH 12 300
2)MAANCINE EES M 1,000& *500% 500
Q)82 E HME 1,500,000& 1,500
203 ¥R =AY 2,000 2,000 0
03 AIHZ=XAH L= XY 2,000 2,000 0
AIAHAIR AFsSt) ALEH O3
20,000& *10H 53] 1,000




o= == 2N XD
H: MNP A4S (US/RULEESUR)
&S SN2 S S50 Y= US| (&)
- _ — d =
A .24 - B BAGEA) - NPAY - BES 0l &k o4 e HlnE2
Dol NHZAS D MBS X
1,000, 000& 1,000
307 glz2tol & 70,000 70,000 0
05 RIZtRE = 70,000 70,000 0
NEad IMnzas X
35,000,000 *201 70,000
308 A EHHSOIA 75,000 75,000 0
08 WSII20HetE £ 75,000 75,000 0
DAIAIAIRL A&t w X2 15,000,000 5 1 75,000
Ol & Metunstua 29 30,000 30,000 0
307 glz2tol & 30,000 30,000 0
05 RIZtE = 30,000 30,000 0
NS & MeDsDa 29 9
30,000, 000& 30,000
E -0 AUM dEtEH2(RANSs S) XL 175,000 871,000 A 696,000
201 ¢et24] 1,000 1,000 0
01 At 22l 1,000 1,000 0
1) B2l 1,000
2)EEE2EH ME 1,000& x1,000% 1,000
308 MtXIEHMSOIH 174,000 0 174,000
08 WSII 0SS = 174,000 0 174,000
NwE, ¢MsE, ABEIDI S 0SS (L
ZEHI3) N (RH 2€3)
300,000& *2,900L *20% 174,000
Dssty NS 331,332 229,140 102,192
308 XAtXIEHH SOl 331,332 229,140 102,192
0O Al -Z-7 WSHEESH HBEHES 331,332 229,140 102,192
NIssn RANF(FHEE2)
331,332,000& 331,332
2e AZS At 280,500 136,000 144,500
307 gl2tol & 280,500 0 280,500
05 Rzt E = 280,500 0 280,500
12021 2842 1,650,000& 10& » 17 1 280,500
thetw=s AIgnsI|2 X 30,000 0 30,000
307 glz2+ol & 30,000 0 30,000
02 It M AMHEE 30,000 0 30,000
nuetns fEtNsI|I2 X 30,000,000& 30,000
AZ2AY & Metus HAs 2,103,743 1,131,674 972,069
Al 130,088
- 1,973,655

_82_




X o
I+ g
ujo
Kio
K4
ok
S ol
mm rdl
o
= o
w
P
KJ
fir W ok
oy O a0
IFNER
%0 <
0w R

M & oF
< RO T

<

n0

Kio

Hl w

N25,178

29,022

55,978

N 15,074

A 11,882

H3r
Wikd
RIS

324,714

118,714

10,900

40,114

67,700

Off &t 24

93,318

299,536
206,218

Al

147,736
55,818
91,918
66,878

Al

6,878
3,910

1,274
274
600
400
300
300

114

280
60,000
60,000
25,040
11,440

1

7,800
1,020
420
1,200
1,000
13,600
10,000
3,600
55,818
51,818
20,000
20,000

5,600
5,600
6,218
6,218
20,000
20,000

Al
Al
Al
Al

2,000
2,000

30
OH

-

D
Ed
or

il
=
ol

Rr
K

il

30
0
oJ
oll

01 At 22l bl

0
3

J
oll

2|

=

108

[und

2l 47}

2l x
41028 Kt

=

400,000

391,000
150,000

27,400

JIEY

JEAMEX

3)
2)eiMe M

2)J12 M2

[ud

2 +1,0000H

300

Wk
0

3

3

1

2| %4

e
[und

(=}

=
2| x

o

278,500
280,000

n
FA

ol

128

2 *

=

5,000,000

30
0H
)
Ho

HEAl

elgl(&Il/+=5)

ok

il

2

M0

|

650,000& ~12&
85,000& x12&
35,000& x12&
100,000& =123

1,000,000
10,000, 000&
300,000& »12&

t

U KX

ol

—~ o~ o~ o~ o~ — o~~~

A

30
U

Gl

H
el

<

KJ

3

[und

21 *2JH

2| x2()

1400 1)

1+ 1000 12

e

=
=

o
[und
=Y
[nd

[=]

2H
10,000,000

1,000,000

400,000

621,800
27

HAA
=
=

=]
S
=

X

2)G-el JIgaE

2)tHet/ 2 E

el

2,000,000

K0

oy
0
or
&l

Rr

Rl
O

X

1,000
1,000

Al
|

Al
- 83 -

3

[uind

2 %2

e

500,000

Fa3
=

NDASA A24EHL3




SRR EEEE SN DEXAD
H: MNP A4S (US/RULEESUR)
S ARAY U ASDS A (B9 ®R)
- _ — d =
A .24 - B BAGEA) - NPAY - BES 0l &k o4 e HlnE2
AAS NZ2HH /43S 1,000,000 1,000
Al 1,000
203 YR =2t 3,600 2,600 1,000
Al 2,300
T 1,300
03 Al =AY R4 3,600 2,600 1,000
NIAZHEHSY g2FA 150,000& =102/ 1,500
Al 900
- 600
NAZWALE S 29 120,000& * 103l 1,200
Al 800
- 400
NLI2XNIAL 2 90,000& =103l 900
Al 600
T 300
301 EtEH = 1,000 2,000 A 1,000
09 SALAHIX A S 1,000 2,000 A 1,000
NIZ2ME 2208 29 100,000 «10& 1,000
307 glz2+ol & 47,200 96,400 A 49,200
Al 35,200
T 12,000
05 RIZteIE = 47,200 96,400 249,200
DARSIIM Z20 29 X2
16,500, 000& 16,500
Al 16,500
NALAE e dz T2y 18,700,000& 18,700
Al 18,700
NIZ2FH LA A 12,000, 000& 12,000
406 JIEtA =01 & 100,000 0 100,000
01 JIEtA 20l A 100,000 0 100,000
NEANEE2 100,000, 000& 100,000
UK MNII=SS A wEXF IOUIOEH 24 73,540 0 73,540
Al 36,770
- 36,770
101 1Al 57,208 0 57,208
Al 28,604
T 28,604
04 JI12ZtHZ22 a2+ 57,208 0 57,208
NS ICIUOoIH «2
10,7023 *8A| 2t %27 . 4L »2H «11 & 51,610
Al 25,805
- 25,805
N4t B8 = 5,598,000 5,508
Al 2,799
T 2,799

_84_




X o
I+ g
ujo
Kio
K4
ok
S ol
mm rdl
o
= o
w
P
KJ
fir W ok
oy O a0
IFNER
%0 <
0w R

M & oF
< RO T

<

n0

Kio

Hl w

16,332

9,532

6,800

247,680

N2,320

N 26,800

24,480

H3r
Wikd
RIS

773,960

62,520

55,500

7,020

Off &t 24

16,332

8,166
8,166
9,532
4,272
2,200

Al

1,100

1

Al

,100

2,072
2,000

1,000
1,000

Al

72

36
36
1,960
1,960

Al

980
980
3,300
3,300

Al

1,650
1,650
6,800

Al

3,600
1,800
1,800
3,200
1,600
1,600
1,021,640

Al

Al

60,200

28,700

8,700

4,000

3,500

1,200
20,000
10,000
10,000
31,500
31,500
16,500

30
0B
o)
oll

201

01 At 2t 2l bl

0
3

o]
oll

118

200,000

o
Ao
00

2)J12 M2

=Nl

2)

1 +202]

=
=

100,000

-

al
<k
il
H
100

[und

2 %27}

36,000

3) iU

o

00
<+
30
0f

H*43

[und

2l x7

70,000

00
A|T

0
)

U4
F.A

ol

20+ 113

2
|

150,000

1 %43)

=

o

900,000

30
OH

NUEKAD

[w]
=}

[l

2l x2

1,600,000

NEWEI w=sHl

KJ
KE
&l
&0
oFJ
ol

0
K

30
0B
o)
oll

01 At2 22l bl

0
<+

o]
oll

K
X

ok

0H
bl
il
0
ior

KJ

3

[l

2| x2

2,000,000

-

00
3+

<0

o}
oM

Ok

0
oJ

=

H 53

[

2l x7

100,000

3

[und

2l x4

300,000

= 04

2) AF 2

108
108

2l *

1,000,000

AEZ
2

S o

Hl Ol Xl

=
=

2)

2 *

1,000,000

HOIXI 2&X

=
=)

2)

80
0B
1l
oll

nO
ur

M
R0

or
oD

oK

_85_



X o
I+ g
ulo
Kio
K4
3K
S ol
o/ﬁ <
o
= o
w
P
R
i W ok
oy O a0
IFNER
70 2
B0 W R

M & oF
< RO T

o o o o (] o o o o o o o o o N~ o o o o
o o o o o o o (@) Al o o o o
< © [ ¥ < N X2 |= NN
A0 2| N PN RN ) —_ |- Q|0 |w — |-
Ko aq < <4 |1« ©
El
E=]
o o o o o o o o o o o o o o o o (e] o o
<t <t o o o o o o o () o o (@) o
<t <t o o o o o (o)) <t [Ye) (o)) (o)) <t <t
= | = S |o s |o o | = |0 © © |
HE » | ® ? < e
m<l
RS
o o o () o () o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o N~ o o o o o
o o o <t <t <t o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o Al o o o o o
n S ST Y(&|ese S| SIS o B S B(H|®F|IS|S 3D |S|S S|A ||
<t [aV] Y] — — — o o o o o o o N~ <t [ep] o N — — — <t [ [aV] [aV] (a\] (o] Y] ) w — —
— — [¢e) (<o) o © o o o — — — — (V]
o) [Ye) [Ye) <t < <+ [<e]
=
o
<
(=
ERE Gl i ol E! W o ER W &) i
ﬁ_.__. — — o N o < == o o o o [aV] o o
L2 8 * 8 = S T8 % " * 8
S S G s % 5 T o 3 & o o S
B oI5 8 8 8 8 8 S g 8 S © 3 8 8
% o w < s o =] S = * o x S S o
1 oS - o S S . o op o o o
o _ °2 w3 & g 8 ~ &
< |Ig v ﬂT Ce] =2 e <
| —
b (s o . =8 g g
R A a AA: ior - Rl
~ 80 & :ﬂ_ﬁ_ ~ m_m ﬂ M e
= 0H R0 N . 30 T D Q
] ar = M KoL o1 8 Hl oy 5 a ok =
o 0 Z W Al 8 20 O 2o ol T
(40 m xJ = ™ e = or 100 = KJ 5 | o < K]
ok - K o T T 7 o wmoE 2 K 0 L o K
oy = o = R - S |3 o R = ol Eoo o = o OMT_ = oF
O P N == o m = fl u | = A2 WA m D e e S R e I e I 5 |an
& ooldo ® oW | R|RO®O Zolar W E = | A 8 | < W D 8 Kol MR R RRS M= & D R R
%0 > o T | Kk | K KO S |oF ol ol o) |~ 1l W [0 [A D) =~ W o oT O™ RI|KF [KF ©T | 4 |0 nH ,_mo_ Ob | ’A) A | KE | KF
5 ~ | OF [& K AR T R R |0 ol Rl ol 8 < M Q ~N | Ok [R O | D) |< Hl ™ o) [OF RO | OF |&M
< A=<= = o |l = = =S IER-— 3 |al [ =& w = 8l [ = |l [® = =) al | = (a1 |<
o 8|8 5|8 218 Kils|a 8 3|8 S |3 == 3|8
sV ™ ™ ol N N ™ K| N N
i o o
A

_86_



<
F
Ul
K0
_X._
ok
S
OF <
ofr 3
Eor
w
A
=]
o
fir = o
@ 0 8D
OH = R
RO <
_Bo a_| N\_

& F
< RO T

N~
< NN
no 6,&

Ko @ |2
= © | © 0
- mm
70
o -
3|8
o
OO
8,%%
o |o mwm =B
© O,w N
4_.__..__% = 8 2
uifd )
.._Au._m o | m mmy g |s
e o 5 g181|8
«© mm,nc,5
o SV — o
o |o )
o o (o
SN
2&”4 %
ar %%Lzmmw = N 8 —
= S8 > =
s 8T E 2\12|2 e “
130 O,WO P —
@ 53,0 g8
g = o glglgls
3 o
61'8,%0%0
POOvO
60,800
or | 8 azmmmmw =
X0 W ol of .IAIYM.' mmmm_/
— OE = [ S o 6A—.y yo_/o
Bl R B m%%ona% i 9%%&2%%%0
I L= 4,o,omm G 3.09M8, ,5%w0
o |os &&o,,o 8 - < g,nzz, 88 ¢e¢
= FS .200, IS) W o | o S o
= =} 1,440 - Oor_J N -~
5D 7,30 o OOS -
| 563,0 3 S 8 8 o
. ) ® 5 8 < s S 3 =)
z |z N S s 0.0, S
<J - < S 8 8 < 30 o
. = 0%0 - 5__2
2 |® - \)5,.0 S o ¥ — oo
NE 2 9136, < o @ 9 oo
= = 2
__ﬂm w0 = ) _© ¥ 38 e
G Ko m: ” 3 S | &
%x = W = S g S| =
By i ﬁA N - & S 5 Mon D
— _ g _ N - -
I S e o w U0 g = g |2 23
7 wo|R = WML % 4o B . 0 28 50
_X_u KJ I+ n 20 W 10 0l T + = K o »
e |3 R SRR = = AT - £z @
. k|_ > D_a I O 0 = S 8 =
o uu1g___|:1£ ur o S @ M g8 g
z |- w | o = M MR - = Ty =z 5 M,o it0 o | o 3 < o

Mlﬂl N4u wo 80 = pll 3
I+ - =z = = WE o & 20 E gﬁ_ i M N m_r. 0 |T| _ KF M_u
: g (e =231 T ok 2 U@A &) o1 X = o |9
) e M % oo 2 Tl & < 2 oa | D
<1 212 8 T 8 =222 < Mo | =

A < W% 7|2 W W |5 g B T =
S | ~ 22 Q|| F K 5 a1 il T
5 |Yloe k =2 " 2 w0
o | o o & | Kk Kl K ° R
oo | = A Rl K2 o oy, L <&+
= 1)2.@#&: " R =
E._mm 1@MM _.tWIWHﬂ w3l
KJ 2|9 — om _ Mg B0 - 0 DA ol
< |e i1 or | o oo H I ar
5% R mo+£m_ﬁMA§
_N.um_ o [0 u_lua oF mEWEM_u mw_.u,m
ﬂlﬁwmﬁ b _\,_vwl,A\.ul/Zn\/_/o_wmw
MO_A 2 wlsle = o

- 87 -



OF
E]
oD
Rr

ERE
] @
= or
m A
-0
Kq
=
o
Ao
{0
or
%0
(0
1
)
d
<N
ol o
i 40
- )
1y Oﬂ\
IFN=NE
&0 R0 20
0 X0 80

M & oF
< RO T

o |o o |o o o o |lo|o o o |o o
S |5 S | S S S & | & | = S
~ > X < < @« 10« ©
20 < |y N~ o o | N
n b Q
Kio o=
E|
=)
o |o o |o o o ol|lo|o o o |o o
J |l |x S S | s S
S BRCN I N © |© <
ol | o |w©o ol <
» 2
LH3r
uild]
RS
o o o o o o o o o o o o o o o o o o o () (e] o o o o o o o o o o o o o o o o o o
S|lo|lo & ||l o 85 85 85 & &5 & & & & & S|l =85 85 &85 &8 - & & & © T & &5l |s 5|5
SN ¥ OO0 o o o 9 9o 9o 9 9 9 9 9 9 |- T Ao ® N O O O M Ne Q|o|o oo
— |l o 0 © O ® O NN 0 W| | |o|o o — N - < < - — — <
~— ¥ § o A K - & © ® © © » | = 2
| ¥ @ @ - N N A
Ir o= = =
<
=}
o} o] ol oF o o of o of oF) oFJ m s = 8 K 5 o of ol o}
or Y o o o o o o o o o o N O oA — ® N o <
¥ P S &5 & 5 S S S S - < ¥ x = ¥ - S x X
0 |3 B0 B0 e e e e e S S < > T W S ot * 2w ol
T} o o o o 9 o o o o o Ml N v o W o J o o o
2y X - B S & & S S S S S o o * & o S »n S S S
| *x o X e e < < < «© S8 8 ® < 8 < * Qo <
0 o or of N 0 © O © © N o) - S o - c —W® — o o
a |8 2 3 s8g= B8 & SRR S22 8 2
v S S S - — S s
< S ® o re] T o &
oF - 2 = 53
o} [ + T <+ [ KF
. D.o D.._“_ 4(|\ — ._._Alo o_n _._.:.
—~ b = — " A o
= <k ~ — — " = R _ _, <q
=) a1 = T D = K T om o= —ll ok ol
o TR 2 2R — \ = — e o o |
- o} = = D 5 oLy B _ = = W Ul — -~ < 2 A0 = = &0
K= HI X0 W t o KR ) — o T 4 ox 0 zm D KJ oH
A [ K 7 £ B mZ B = = T T & R o ~ . K
ol o e = Egm___g =] 7l Z TR W W W US w © 5 ° o A
. o | o |&D 0 B0 | Dk H & A/ ol o =< 3 m D ) D |D 00 o0 oo Hl H W DD D™ W T X KO = | DD [8D <0 |no
& H | RO RS | ok T = KO W = ™~ M < T R oH 8 |m <k OF < @ a1 M 30 RO ol A0 IF 0 K| RIR W | R
%0 RI|K K = || ® W~ W ZFHN -W T |/ o0 X I M m S 0 W A & o oo =~ | K | KF 20 | H
5 NIOF[&R W KWW W I I oA W& |0l NN N < Q N N |0 |® OB D)
- < = =2l | = = M= <X S Dol [ = 0 = S |< = |
< ®» | » — | = [N ™ wor | — | — o ® | » —
I+ o o o |o o o = o |o o o o o
sV < 20 | N N ™
5 0
i
<N

_88_



- 89 -

o) o =
K o
o - S8 |8
0l KIo N - 18 o
2l m ¥ g |8 o
«© o
z|e |
3 o
o
N 0 o 1=
H3r 812 S o o
. - — 313 o |o
RIE © | © S8 1|8
- |+ ® | & Il
2|2 |
o
S o | o
< m ROu m 8 8 o o
< < - X A S8 8 8 o o
A AN % m S < S = o m S m . p

— al - - - © © o < 81818 slg|s

| % 288 8/8|8 8|5|8 §8888¢

E = . — | o | T S 3388383 gl1g8lgls

= i a o o o o B 38|IKR|3]8 S o

K SIS B S N & 83
o ~ N
R
W
TA/

o O 0 g -
m_m 0 H H Mm ~ _
.30 Bl o v = i ot =
K . S * Y * Al —_ _ _
z K s W © x T 15 ~ o~ — =
I = 3 o g5 w3 z ¥ L RDD R

! - S = —

A 8 |~ 28 ig S @ 2 YEYYEY 4 ~

) o+ o | X s = =& -8 S TR R XX 5 w2

= Z 3l ~2 3 03 DS S of 200R0 20 R KoK ¥ o »

ol ES <0 ° = 8 S o< = A A X ox *

« T ujo e} - ol < T3 . < o Q0 0 A0 o o X =

ol . H X0 - = - @0 P ™ 0 Ha =

= preg = - = LY RIS ol ol o Xk 3 Lot S

<0 = o o K M~ _ KF r38 o (O g md "o

B0 ) il 20 ol _ = ol ok E=) Omm%mo =3 I__Aw EH_O,

o z D w0 ol = 0..,0.0% :loOou*H%

o - o | B om0 o) a1 T 8 Sg¢sssgls 0 =

o oF <4 {0 ar = i =< 30 N - = N e 8| = i an <+

w o . ior _ | = — o < - < < ~|z = <

N M 3l do oK . = Al 5 A0 o 58 &

! R LU0 s = B = Al b RIS o - x % == =

o N = = P L -

o ® U O o R i * K E q|® woomom
IR RO ulu.“_ %0 ol o1 Lju~ MT iyl o <F umﬂ o 10 ®o _ o A o il = ol ) S
oo . | R jo | R D)k 2 3 o T & 4D I N 5 5
I B TN el i 1 H OB om0 D | RR mim p~ =& = woa s 0| Y - =z Z
70 & alz = ° < W Kl K| RE 3 Rl[20 @@ S o R | = 5 0 < =
70 %0 20 o+ N o = Y oA < KE 20 o w _ {0 = =
= < — | == = (LY o |z m oy A 3 woar & o O | 2|3 0w = ~ =
0 Z0 {0 . w|S|° o = ) e i S M B R = Al R R £ = = N

N = = o) | O EoE._ > o R =< &) AN n A_u = = (=] 30
iAo I 5 S oo als = O F NN O R B U ®ROR &
MET S S | B0 S oo oo 30
<V R0 O S|~ o | ol = = &Y ~ ~ o

Tl = |= pi
~|81° -
rnJ




M ox
40 5 4

d=3s= 2N XD
FI Use Ad¥ots BUSsS3SH 28 (ns/824 - 2
MK

SN - EY () NREAY - BES ﬁlgﬁ HRE2
AEEFEEEEIEEEE]
100,000& x8H x23| 1,600
D)BWUSSARHE EHALY
100, 000& 12 x23| 2,400
2)E8 T2 B2 AMAIRE
100,000& *5H *33| 1,500
2)=2&0IcHAICIO2LEI0l RHt23l9 EHMHE
100,000& 6 x4 3| 2,400
03 A2 | 9,600 600 9,000
NSUHSH 2AHX F3S 600,000 14! 600
1N=X0IcHAICIOIIHAIDl &tAl 2 SHR 4= Al
3,000,000 x24A! 6,000
1)S2&0IcHAIZIOFSIOIOl EE N LES
3,000,000 =14l 3,000
203 €2 F=&d| 1,560 960 600
03 Al ZH =X R = XIH| 1,560 960 600
NEUHHSEH HE2Y 2tE3] 100,0002 10 1,000
1)AICIOIZHOIOl & E3 T2 2HE 3
80,000& «73] 560
301 et M3 63,040 32,640 30,400
09 HAIAHI X & 2 11,040 8,640 2,400
NHHESEcHH &=l 240,000 x3YH x12& 8,640
NE2 D& & HIIE &2s4|
100, 000& *6H 4= | 2,400
12 JIEtE A= 52,000 24,000 28,000
NEUHHSEH 22X 2 AARIHI
100, 000& 5= x4 2 ZF+4F2 I x30 £ 24,000
1)Z2&0ISHAISIOIGHIOl W= 2 AFAREIHI
500, 000& x8Z= %28t | 8,000
1NS=X0IcHAICIONIAIDl MZ2= 2 AFAFEIHI
500,000 x10Z=*2JH & f %28+ | 20,000
307 2izto| A 30,000 33,000 A 3,000
05 QIZtR E 2 30,000 33,000 A 3,000
NEL & BHMNE AQAHE Est =20
5,000,000 *3)f =2 15,000
Ns & d2UFI|S E3 T2
5,000,000 30 T2 ) 15,000
HGAFEE AI2IOHDIGEIO &Y 12,700 12,700 0
201 Bt 12,200 12,200 0
03 A2 G HI 12,200 12,200 0
1)HAF=A AICIOFILGI O] 2 AFAFEIHI
1,500, 000& 43| 6,000
1NEEH L AR EH| 6,200
2)ZAH & MCEH] 2,000,000& 2,000

_90_




o) =
K o
_..An_ = I3
| o 88 |8
| Ko N S O
= < < < < S S o |9
E=) ~ < S |2 =
— ©
< a4 < 3
© > p
< ©
<
818
0 | 31838313
WH3 S8R
O—- % O; S o
uiEd - S S |8
k= G S |5 818
ol | © |© =
ez
s | < NE
B 8 |8
© |©
S 81818 —
o~ 313 =3 = =
o = O 13318 S 8 8
S8 & & 8 8 8 8
= N A., N N A % o O o o 9O
or ) © SEN8EBBY8E SEIE
! < NN 22 g g8lg|g 8
E = — = | - 818 |& S o 9
- — - @© S 8 8 o
ol Q |« - g g 8 S =] o
Rr ~ — S S slgs|gs s
. % % 7o) - < | S m o S
= =0 - e < |<S|o M IS
< © |© o
o 2 2
o ® o
or O o |8 S -
m A o |S S Y A
- X0 m |8 8 ] -~ g0 - —
z K M IR S T g * < S -
= I <) a O o o x 3 o —
o= &l o O I S o oy < o o
Uy < o s §8 8 8 S W 5% % 4 4R
f K W S .2 S S n@ & R
Ho I- KF ] =] S > S me 0 5 ®F = 4
= o 9 - =) = 8 or S QY Y R
b = oF 3 2 © 3 S L W =7 S 2
o . al o @ & my & ~®8 57 N
% 3 = S = =
2 = = % ,Mow S =S 3 g o %
5 - g 08 ag Vg 3 ~ S
s S Q © E " a0 = oD oF A 3D T W ne ® ~ 8
& o P Keg | o _k & @ Kl ul oW - ™ 8 Ao
o u. I — T ° = L| ol = o & ha o .
<N R - o < O Rt = o K — E) el m Al = al
0 F o O o |3 K he — |_|r|,_ KD <0 - " oD = iior — =) KO = 30 < =]
v o il G+ w0 R RO Jw _|_ 3w oo _ = ol IR Kio oH ulo = = m = D
TR B W le o o El R = il o ¥ o w3 x W no 2
M= S S —= = = we_ A g @ ® 3 7 o
ol ~ AU [FUN == r = | = oF o o ] K
man| = e m%%awwmwﬂ%gww%ng S|Es oo T : q o
o - 3 — — b — = = i
mwn | I Sl e A I T R E o 2y IBER B A I = p U0 o
Rom| 818 W=l éf)mmim #|% 2 KEE A A a MM
e 'S ol L I° — 2 = | a @ X0 = <0 ML 0 H 5 0 5 Ko _ = =
wraror |z 70 @ == |alm v = ooz K L O
oF ol |m = = o Kt —= oo
L S 2|3 a2 B D2 W T |5 |% o
QR |° pagil e 1 N = N =3 = | = ol &
8 |° oV = NN XN
- T 5|z = O
5|8




OF
=
30
R

ERE
oF E0
TA ~

0F
m A
- X0
Kq
=
o
A0
41D
or
%0
(0

)

I}

iKJ

<

o
fir 20 =
o - Ol
m._._ [ENE]
Mo K0 20
60 X0 H0

I & o
A0 RO O

o
S o
) R |
20 — | < g
Klo :
; =
m o
o
S8 m | |
o
i gk 2188
war |©]°7 > : | i
._._..r | o | ¥ | ¥ 2
U= 6, |
=) 6 0
E [
— 3|8 |
R o
[Ye) % S
S o
98E |
Il S |8
T|° i
ar NN 5 K m 2 g |
. o R 2 |
=} 4, 2, m |
S 888 S
— - ~ 2
— | = = 2|8
[a\] 3 S
[Te) 3 S
g E|8|8 8
S o
clg s S|5E S
™ 3 > 3 7
or S 8|2 < 3 3 m 5 3
X0 i ) 5,% m | |
o o | v
Bl : ; | | 6 % |
: b : L o |
a1 ® & s 30 |
< S 3 S : : ﬂ ;
r |= < S 0 £ g :
= o o B 2 B __g
[ = > S E : 2 :
. = = 9 9 - “ |
o aul ol KL Y ¥ z : oﬁm % |r
= S _ x o : : 0 | x.,
__d“ _._._o : oO_L =] m < oOC ~0 o}
oo = 5 3 omm iy wm | H ﬂ Eo
@ @ . I _ = S 5 o s =
ol ok Hi o = Mm : : % m*ﬁ ] *
. m | — Rr o = : : 1, | : |
ﬂ_u |_Aro D — Eu_ ,_oo D\_ | | | %
%0 X0 80 3 Eo © | : 0, | O, ,
R[5 |® o — T o - : : 1 Im
- < Eol m.._ W S : mw EO | Wu
z || 2 W S " | A o ﬂn
x |¥ |55 < W a 3 3r m |
. ¢|ﬂ L I° fro - mmm mw 13 x._ EA m
M = 3 — (N KE | KE el :D w,_ uT.Au :_o ﬁ
N____ mlﬂ_. N mm oK [H) 30
: <
a8l | < \|_u wﬁ 1 : A_ ov.._
813 o I i) 2 Mo 1 u...m _u .r
Q| ol | = = R0 W ; + __o_\
_J | : M o O
: 215 o0 | & u e _.
o [aV) D|_ 2 : —/.t : |
| : : : S [ ol
R o) |OF ~ o e ::
S ol | = o 2l " :
2 ¢ o KF M 215
ak o &L 5
o XA u_lu; ]
2 > ol |~
m [aV]
3 |&

_92_




OF
E]
oD
Rr

M 20
W m
= ~
= or
=S
.30
K4
=
o
Ao
4D
or
20
0

1

)

Ld

<
=R
o~ O
IFN=NE
%0 RO X0
0 X0 50

M & oF
< RO T

o |o |o o |o o o |o o |o
S| ® | ® ] ] > |3
N T T . . R e
Ao = < & g |8
KIo 4
=
o
— | o |o® o |o o o |o o |o
©o | |Y SRS ) SRS = |=
N | BB = IR < == ® |
o |lo|w o |o o @ |o < | <
TED Sl — NS NS
3
uild]
RS
o [oN] [aN] [aN] [aN] o o o [aN] (@) o o o o o o o o o o o () o o o o o o o o o o o o o o o o o o
S| |lo|lo o 8 8 &3 I B S S S|~ 838333 3 - BB S & H S B O B OSSO o|ls|le s a|lala s
Sle |2 0 © ©® ® W © O @O @Y IN N N © © O W © N © O - dNS®OQ MO O BN N A
clu|log|lg @ v © © @ o © — ol o — < - - © © < — ® o © ™ |m q|lw v v
sl |® s 8 Q= al - > | &
=
ol
<
=
~ wow = B W 8 8 W o~ W oW 30 WO G W o il o B0
ar I ¥V ¥ % W PP W for W W v W LR W W W W N ¥ %
0 . TPEEE 5 % F Bt wow w2 ¥e @www X ® a
2y o S 5 & & o & S o W o o S o S & o o o o S S o
o S 8 & 385 5 5 35 S o 8 5 5 s 8 5 5 S 3 3 s ISR
. * S o o o 2 o o 28 2 2 g s oo 2 222 o o |*¢
= S & &5 ;v g o S o 2 o g & o & B o o o o S o Ok
0 od - N N © nHnH ®»® ® S o © O O S = S S » o ® - o
= |z 8 N N -2 R ~ 1 o © S
38 - S > a
T = % E
— <3 nO _
=3 rg) - — [S]
- ol — o _ S
= s o8 5w w = S o _
= L oaw ® U w2 O =
o |& B0 <F o o = o E=N = — al =) _ "
= = o0 a0 K o K M o <k = =) =) 00 o nO
oo | HE  zw Roar oW T A B = S B < u
I b 0 o 3 womop T o0 pi = ol o ¢ R R O f KA ) 0
ol 3 " [ o) o) ® wl o O = B0 w0 nm W <I Mo o0 o0 HU D a0 o M M
0 WMHIVDSS HER oI |D|dD W < FE2WT oM od<+ 3 5 T ~ o o &F|D |3 MW 7 |00|00 W
"/ = ny i ok oy o = R & & & 8 |mw < W D < B0 OF 8 O~ 6 < I K @A AN QQ|RRHE TR [2H]
%0 m ol |D|E M 3 & & = W o ol o [OH[RA DR W~ W & 0 A K < W W I H &R0 o) ® F [ Kk | Kk O wr | H |4 OF
5 <l m|s N < VAT QI I T T TN TN Q0 Q Q|0 R E | DT
== = Hla |~ = ol | < = Ho = = = | = =|ol |~ =
=% | = | < — | = N ® | m = |
I | e |3 g|® 8 g8 5
* <
fir
<N

_93_



OF
E]
oD
Rr

M 20
& m
—_ T~
= or
=S
.30
K4
=
o
Ao
4D
or
20
0

1

)

Ld

<
=R
o~ O
IFN=NE
%0 RO X0
0 X0 50

M & oF
< RO T

<

n0

Kio

Hl w

A21,629

48,651

31,791
31,791

3,360

3,360

H3r
Wikd
RIS

22,879
1,250

104,694

27,534
27,534

12,360
7,920

4,440

800
800

Off &t 24

84,000
11,200
1,250
1,250
1,250

153,345

59,325
59,325

28,110

19,664
757
2,269
2,164
3,256
31,215
21,000
21,000

300
1,500

2,915
5,500

156,720

7,920
7,920
1,440

720
4,200
1,200

360
7,800
7,800
2,400

600
300
1,200
300
3,000

800
800
800

=
e
=

e
Ay

Al

1

[=}
[uind

2| %

Xt*40

2«8 Xt *40

=

o

=

=170

1,250,000

30,000
35,000

A sl

405 XHoHE S H|
02 AP
NN E A2

30
(U

-

]
ol

ol
bl

il
R

04 DIt 22 XS+

ar
oJ

s

30
OH

2|

=

11%

=

2%
3,256,000

=

E+6AI2Hx128

4 +1.5%12A1 2t 122

e

19,664,000

10,504

o

1,638,624 1P« 128

10,504

IR}

—~ o~ o~ o~~~

108

2l *

=<

nO0

&)

ol

oH

11%
108
1%
o

1

2l *
2|
Kl *
2l x

e

=

=
[unl

2,100,000
26,500,000

550,000
300,000
1,500,000

2 H|

e

2 H|

o
[und
o

=

E=EON
clAFEHI

[uild

oel =K
0

o

o
=

2|

=
=

|

2)
2)

30
0p
]
oll

201

)
128
128

128

128

=2

2l x
2l x
2| %D
2l x
2l %

=

=
[l
=
=
=
=
=
=

=
=

120,000
60,000
100,000
30,000

2,100,000

tel i

el
)

—~ o~ o~ o~ —~

01 ALR
2

80
0H
M0
Ho

E=!
128
3
128

1

128

2| %

o
e

2| %
2| %

o
P

2 %3

2 +6E

o
&+
<
o
|
o
2

200,000
100,000
100,000

100,000
300,000

250,000

23

—~ o~ o~ o~ o~~~

2

KJ
KE
O
ol

KJ
K

= )
e

03 Al

3

[l

2l x4

200,000

0}
[alt]
nJ

30
0B

il

B
0l
=

0H

_94_




OF
=
30
R

M 20
W m
= ~
= or
=S
.30
K4
=
o
Ao
4D
or
20
0

1

)

Ld

<
=R
o~ O
IFN=NE
%0 RO X0
0 X0 50

M & oF
< RO T

<

n0

Kio

Hl w

16,800
16,800

23,300
23,300

700

700
700

400
400
400

H3r
Wikd
RIS

55,200
55,200

8,800
8,800

3,150

2,550
950

1,600

400

400

200
200
4,420
4,120
200
3,920

300
300

Off &t 24

72,000
72,000
72,000
72,000

5,500
5,500
5,500

3,850

3,250
1,650
1,250
900
350
400
400
1,600
1,600

400
1,200

400

400

200
200

200
200
200
4,820
4,520
200
200
100
100
4,320
4,320
2,400

1,920
300
300

12 JIEtE &

301

AtHI

~0

70

=]l
0
E]

=
e
Ay

t*40
Al

[uind

2l x5

e

1 x60 X

=

, 100,000

1

30,000

S A

il
)

02 =M=l
NYAHEA

30
(U

o]

8J

o
o

80

n

o

2 %602

4 %505

o
[unl
=

=

15,000
7,000

)ild/2d NEEAH 7l

01 At2 22l bl

=}

[und

2l x49

100,000

00
<+

<0
)

il

2

1
1

(=}
[l

2| %

e

400,000
1,200,000

=

)& ALK

3

2l *

Ha
00
10

)

H

KJ
K

= o
e

03 Al

2

[und

2 %2

e

100,000
100,000

3

[l

2| x2

0}
[ali

nJ

30
O

o}

7

il

|.

10
=
El
<

[und

Rl x4

2l %
2

[und

#+100

[l
e

102 =4 Al 2

10,000
1,000
600,000

AbAbEI B
40,000

2l %

o
=

5,000

S = H|

o
=
ul
&

2
EREEY

t2

X
2)HIAH 2

)& ALK

b
H

[s1
=3

=)
01 Ab22t2l bl

03

MHIA 2

A0
oF

(R

S}
0K

2) KA

FxBAl 2

prel
e}

2l D0 %4

=

o

K]
F

> o
FAHL

03 Al

_95_




4= ¥meH= SN DRXVD
HM: ¥ LssS dHcle BMEE53SH 28 (ns/8 wx)
Se: BYDSK S (29l & 2)
M-8 B9I(3) - HRAY - BES 0l &t o il HImEET
NHMAZ2EHE 2L 2€3 150,000 »23] 300
fof AHOIA 29 120,420 2,720
2 96,000
T 24,420
jellrala] 24,420 A 280
JIZtH22HsE+ 24,420 A 280
NI2H2 2L B+ 24,420
2)el2e 2,200,000 «1H«10& 22,000
242 = 22,000,000 x11% 2,420
L2 H Y| 51,400 A 15,120
= 51,400
AtS 2tel ] 7,760 4,360
1) Bt =] 7,760
2)EE 22 3,400,000& 3,400
= 3,400
2))I2AREE 105,000& 102 1,050
= 1,050
JINRESEIILUE 105,000& 10& 1,050
= 1,050
2)BAEE 204 200,000& »23| 400
= 400
2)LATEN 04 400,000& *43] 1,600
= 1,600
2)S M 0K 260,000& x13] 260
= 260
=323l 7,640 A 22,480
N3323 ¢ WA 5,220
)83 480,000& 103 4,800
= 4,800
)88 22 42,000& «10& 420
= 420
NDAIE & Hl || 2,420
2)&Hl |2l 200,000& =103l 2,000
= 2,000
2)8=J| |X=c 42,000& x10& 420
= 420
SHAHZ S HI 36,000 3,000
1)2st&t 4 OFIHOI O 2,000,000& x113] 22,000
= 22,000
NEad, g0 sotel 22
200,000 x203| 4,000
= 4,000
1)0ts HAEY 2A 2 7,000,000& 7,000
= 7,000

_96_




OF
=
30
R

ERE
] @
= or
m A
-0
Kq
=
o
Ao
{0
or
%0
(0
1
)
d
<N
ol o
i 40
- )
1y Oﬂ\
IFN=NE
&0 R0 20
0 X0 80
M & oF
< RO OY

o o o o o (] o o o | O | o o
(V) [aV) O | © | © [oe)
- - —|%® |3 ©
Ao S 218 (2 3
Klo ~
El
E=]
o o o o o o o o o | O | O o
o o o o o o [00) QQ o | O | O
[o6) (o] o o o (@] © © o | O | O
- - S S < < S S sl|ls|o
LH3r T I SH I
m<l
RS
o Ol O O | o O O O OO O O O O O Ol O Ol O Ol | o | oo oo O oo O O o o o o oo oo o o o o o
o Ol O O |oOo O Ol O OO O O O OO O O] O OO O O] W |0 | O © O O O W O O O O u o o o o o o
S S|D XD X XS SIS S 3OS S O S|D R0 XX~ [DS S S S S ®»AU B~ O S S 5 S SO
o O~ — | — — — O OO O O ¥ ¥ (9 < | 0 0|0 0O 0| 1O | O |[© © O O O < O M~ - 0n — — 0 — un —
aor
<
=)
mr i mr mr rir mr mr rir mr
o} ] o} i il W oW o Woow o o oW W ® W
ﬁ_.__. — [aV] o o — o O o O O n o o o o o
> 5 < ] = 8 8 g Y Y % o % X 88 %
RO 0 0d S 5 o o 2 B E W LT W oo W
8l S o o o S oS O o O o S A O O 9O O
o o o (e} o o O o« o O O O ¥ O O O o
. - S S - - o< o S oS O s g © 0 - - O
1= : - ~ o o o W o ®H 2 < v =2
@oo o o o —_ — O o O O o o O — O
Pl S el S @ S n K S NS O S
= |Ws Rl ) < =] 2 = 8 & =
I | i = 8 3
= | ok =
< )] %
)_& 80 >3 i
N_x_._. oI - —_ =)
_ _ o < ITM Dro o 0 - 10!
o] |ol o Kl o 70 = 30 = F = a_utag )
= %0 IS i - T~ 0H w& = maﬂﬁmaa
o i K- = = n = ur : £ o - Rogp=dmm
o |3 ok <l - iy 'S X0 - oM< W noofo ook oF T R R &
. - i il o R = =] Mo Ki|D|Z o oo v oF = M o8 of o D N B0 K oF 3
= Pl R’ = bl T ! uir oo I Y A
ORI 2 K Kk o) - T Ho hif AW RE o S mﬂ O |A) 30 % W0 &= O A0 ® W0 < T R0 R0 OF R0 RO K
N O-|® O oo R T ¥ ¥ T ST IIIANNIIIIITITTAQ
.._A.H )| =z = = = = all w = = =k = Bla|x = A = =
o 8 |8 s |5 S |8 8 |5 L P b= =
laY eV s} < L4 sV
. e
rr
A

_97_



OF
=
30
R

M 20
W m
= ~
= or
=S
.30
K4
=
o
Ao
4D
or
20
0

1

)

Ld

<
=R
o~ O
IFN=NE
%0 RO X0
0 X0 50

M & oF
< RO T

o o o o o o o o o o o o o o o o (e} (e} o o
o o o o o o o (@] o o o o o
< Q| S| = S| = O |© S| = S| <
A0 S N N 3|8 S [B 8|3 Q| =
< | <
El
E=)
o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o
o o o (=] (e} o o o o
o (e} o < < © © (e} (e}
o |lo o |~ |- — |~ ~ [~
[o@] [ee] @] N~ N~
il
RS
o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o
o o0} o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o [} (e} o o o o (e} o o o o o
0T e e QYo NS © e e Cle|e @i e v 9o lo e Qe T | T T Nle|e ele|e efe =
— [e] (e) o <t < — [aN] — [aV} [aV] [aV] (@] (@] (e} N~ N~ o (&)} [ee] o o o [e] — — — — — — — N~ N~ N~ [eo] —
@ — Yo} [To Y] Lo n o < o o O o0} I~ N~ I~ [aV] —
[a\V] [aV] (V] [V} [V} [aV] — — — [aV] [aN] [aN] N
ar
<
=3
o o o W oW o 30 [ o ol o [l ol o] Ed
m_.__. o o o o [aN] o [oe] o o o o o o [eN] o —
88 88 S8 g g 8 8 8 8 S b % a
D lss S s W s D o S S S s S R o W
8l S ®© [S I ] o o o [ S o O o * o S | =
0 = S 3 S S x = S S ® 5 S g = S
. — o o S W < o o o o o o - o | =
30 - « W o o © S < o S o S |:w
= S == < © B
|..A| < D o ~
=] S ~ | U0
I+ - o - N wer
= B0 il &0 °
. ol KJ s - ol "
s - s xr — ioJ
-~ |~ < Kk = (o = 0 ilof -
= |w0 0 B o o ®0 - = o 20 50 0
o |H o 0 o 0 I L 24 bl - ol =] ol
R i = = i) = il — hd = 0 O
o0 {0 o = > oo A < Kd <l D oF) rJ X0
mrﬂ Dk w._ a0 Kk - n o w_ H | = S o = ur ar oF KF B0 | 0
o) |2 = — b & = O - | S =5 O g R | B ~ o © D | =
s 03T DT |a S~ ® MR D =< o |+ < |5 | DT |T o0 m T & < m<| 5|3
& 3 m B0 A H|R|R OB AR |D A & %0 %0 | oK W < & |ur o w [ <l |8 |o < 3 RINR & | R Jor = mﬁ 30
g0 (80 = 0K wr r | Kk |KF R o@r OF | 4|0 SR W |D|D & W M |w|jK R |F|H|W HE Kt |KE wr | S |oF @ || on
5 NN X3 &S|0FEMNSE R[D< A NN "W W < D0 RO - o) |0k o |& = |~ A & m. il
x e ol e R R e e e S = A R = A< = |a|a = |9 |w®
o+ 8 818 S |8 S |8 S |5 815 S |5 S8 5|8 R =
N ™ 5] < < ®J N N ™» ) N
: il =]
1
<N

_98_



OF
E]
oD
Rr

M 20
W m
= ~
= or
=S
.30
K4
=
o
Ao
4D
or
20
0

1

)

Ld

<
=R
o~ O
IFN=NE
%0 RO X0
0 X0 50

M & oF
< RO T

o o o o o o o o o o o o o o o o
o o o o o (@) o o o (<] (<] o o o
@ N © [<e A < e < A B e R e
=+ © <t — — [aN] [aN] ™ ™ (<o) <o) — [eV] [aV]
no — — ol Yol RN
Ko N NG <1 1<
E|
=)
o o o o o () () o o o o o o o o o
o o o o o o o
D D o] o o [e] [e]
slplele|”
H3r U B
uilEd!
Pdk=
o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o () o o o o o o o
o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o [ep] [ep] o o o o o o o
® 0o« S SAam B Ao S oI |¥§ ¥ S S S5 |5 S Sle|gnIN|INN KD |®
(<o) © [Te] — <t — — o — — — — — [a\] (V) [aV] [aV] o o (ep] o < < o
— — — — < < N~
RESN B
ar — | =
<
=3
oy ol = = = o o] Y| w fn) o}
ar T 8 ¥ 2 2 & P = &l S ¥
0 w2 o o] o OJU B0 30 ¥ H o B0
| 8 8 3 8 =8 S 3 & 0 A = ¥
S o S =229 g £ X o 5 i
0 o - o c to < oF of |*g = P 00 S
31 3 S & = 3 S 8 X ¢ m | 3
- Hio S S =5 Tl o | o <F e
= — ulo . DS 1o} S =
O o o W < < S|« [CIURS)
I- 30 1S3 =" 7 i = ~ g - o | R 00—
=z [ 0H ) — 0r ™ oy it S| - _
— — o} — o < o~ - — 0
. = = [ - or El <4 S — — oJ —
= K0 il 00 oS —, ol ot
— 30 - = - o o . R < H 2 H il
0 T - o & = R or —
iof = Mo o0 = T _ RJ o W et -
=5 il _ i - = ) W < [N r <0 =
o O — @ oK or PIES) o _ n K = R — 30 iy Rl
oF M Rr o} ol — — 00 0} 3r no S = o} R0
W o= oo o = or KE U0 = n = H oy} ls 0K i) KF
i) — = T O =) ~ - O — W = = xl
U D = = - ok - ot oo ol i O = = OF
. R | m = w ™ ow oS o 5 |& ° W |= <l m s <= 5w i ST |z om0 o= ERE)
om0 R <R M < = Rl |RS <D YN SN 20 W o z | %0 or + "_NT B0 |m <k wr Rl | R
N S B I T~ R~/ or KE [ KE T SIH | B M w3 S |R0 <& = it 0 [/ B0 < KE | KE
PP SEJTSLEITINT ST |HEE S|P S T AT (VN ES (2P BS &
= =z = - = o< = = |an [H = ~ = al |la = 10 | Pla |z = 3| =<
r |5 8 2|8 g =2 = ] wl_. [®]|c|5 213
Y ISz} I3} ol | &5 N syl
5 ol | Ko [ 3
M Ko | ol
A ol

_99_



A= HEFERES= 24 XS
HH: 23 s2HH 2F (MK /=0 - HAH)
ool 25 S8 (B9 ®R)
AR RN EHH O (3H) - MBEAY - BAS 0 AF o il HDS2
DU nsstn RFX 100,000& *83] 800
307 QI2t0| ™ 69,000 45,000 24,000
05 QI2t2 &= 69,000 45,000 24,000
1)1 A Hl 48,000
2)ALEHAF Q124 H| 16,000,000& *3H 48,000
DEESE=: 9,600
2)HEHE EAZ 2,000,000& x3H 6,000
2)MEA EIE 2 1,200,000& x3H 3,600
DU EgnEstn 94|
150,000& *3M A+ 122 5,400
NASEOS 29 500,000& x12& 6,000
XNEotsdH 29 X3 372,610 365,250 7,360
201 et A | 700 490 210
01 At 22l Yl 700 490 210
nNedgdag 700
D)X OISHE RS Ba+T
100,000& *x7H 700
202 04| 2,610 2,610 0
03 =22AHR0{H| 2,610 2,610 0
N2MSEHEXNS OIS 870,000& 34 2,610
203 R =&Y| 900 900 0
03 Al Z=A SR =AH| 900 900 0
NXE0oISHEHSY 2HE 3 300,000& *33] 900
307 212t01 & 368,400 361,250 7,150
10 Al SXAIEEE2IHIBX 326,400 320,800 5,600
DNXNE0oIsSHEH 282823 X2 273,600
2)3001 0] At 900,000 x12& *17H 2 183,600
2)29¢21 0l ot 800,000& = 12& *5JH &~ 48,000
2)1901 0| ot 700,000& *12& 54 A 42,000
NXE0ISHE 2EEEXR2 N (HLHED])
500, 000& *x27 M A= *23] 27,000
DXE0tSHE ESAR HRIMAH X
50,0003 #43H x12& 25,800
11 AMIASXAEE X 42,000 40,450 1,550
DX E0ISHE HEtal ALK (AotED])
5,000,000& 23] 10,000
NXE0otSHE 34W SZHEXNH
32,000,000& *13] 32,000
=38 IS2=Ss=su1d 29 22,400 29,800 ANT,400
201 L2 9| 1,600 9,000 AT,400
01 At 22l Yl 1,000 7,000 A 6,000

- 100 -




- 101 -

\I|_./ o o o o o o o o o (e} (e} o o
oFJ =) ~ | o | o X[ =
) < © | = |~ © |0
= D p S S|
1 Ko <
0J
= H
o
o o o o o (e} o o o o o (e} (e}
o o o o o Yo o o o o (] o] Yo
o (o0} [e0] o (e} Yo — — o (o] (e} [e0] (e}
ol o |o al | N |m < — |- © | o
_|_A_H—. N [aV} D [oe] [ee]
Ol
uilkEd!
RS
o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o
o o o o o o o o o o o o [ o o o o o o o o o o o (] (e} o o Al Al o o (=] o o [eN] o
ar
<
=}
=
o G| W o o ol I o ® o o o 4 <444 4
= or 3 S 8 % ¥ ¥ R 8 8 ¥ 8 == 35 =
o 0 S S < o o i 3 30 e 2 W < P ¢ P g o
s lm| g g¢ 5 .- s =% ¢ B8 S 8 mamE @
3 . = S s s t®m @ o = o T 2T 3
= < 31 S n3s = 7S . S S a [ o [ [
I+ %0 i . = Rr 2SS 08 o o 8 o 8 8
< Hl 0 = S g s 282 2
3] IS RS w2 - s 8 g 8 S
H = 0 0l 7 0 K S K & F S
= U iy K- ~ ~ -
= . 5 ulo =] 00 = o uio o
~ o " ol ) 30
wr = 80 ol Kt M o ur- il 0 ot 30 0H 0H
0} 0H — O o5 = oF — — ol ——
= wof ) LS| for = VR 0 > om 2 o o
= = ] 0 R o 30 o A 0 R g =y =
Hir ok E = K 0b w “m -,x Kooy 0 o 55w
+ ol |z W 2 © I E! 0 o T 5 T W = © o w~ = I oF S
= c o0 Tz Y T oor | D |3 MW n = HlZ|(2ww T =W W IR DE|D|DNS m™ s s ™5
= &FORF o B0 T = | R|RW| R o B P I I N N N I T O e O - L
g | RO[B S M ar B m KK WS | W Plow | m ook B m RO <4 R WKk B &[S |k om W oM M H W oM
Tauwl| «- PI I |r|ga|a|ds [MPFfadad B & IEAJIQFEFRINFIVAIT QB
o = I= B = |z = |la|a = 5 ||z = = o = B|l= = = l|la|a = =
0k o on < ISP) ® | m ~ |w W[ = |= J2) ™ |m ~ |w
moKkoko | Ik < S &< T|&|° e & 1° S |°
w0 0l 01J . oF
e M
mraErer | <
2 RO )




4= ¥meH= SN DEXAD
HM: 252 S2HH S (MIEX/0 - HAH)
o9l 25Y S8 CERED
AR RA BB OBH) - MBEAY - BAS O Ak o8 ﬁlf& HD=2
2)Z 2 )| 400,000 *6& *2JH 2~ 4,800
2)=2 Al H| 3,000 *35Y #2272 x6& 204 A 34,020
elsYl IISHE X (AelXl) 759,900 51,500 708,400
201 Bt A H| 39,900 0 39,900
01 At 22l bl 39,900 0 39,900
NS 39,900
2)L B JISHEH(AF)
1,000,000& *9& »2H 2 18,000
2)8E JSHE (M)
1,500,000 *9& 1l & 13,500
2)3IBHEH 258 AXE
400,000 12 *1JH0 &~ 400
)=z Mx=2x=2 L M2 2,000,000& x4 04 A~ 8,000
401 Al HIL 20 20,000 50,000 A 30,000
01 A& Hl 20,000 50,000 A 30,000
NBts IS HE F=IF A&
5,000,000& *x2H 10,000
NEEE IISHEH F=IF A&
5,000,000& *x2H 10,000
406 J|EFXH201 A 700,000 0 700,000
01 JIEFAH20| & 700,000 0 700,000
NeEs=2 700,000
2)dBte I SHH 200,000,000 =24 400,000
2)8&8d JISHH 300,000,000& =14 300,000
HESAAH (WS X)) (IIEH/DIE 215,345 205,739 9,606
Al 43,082
- 172,263
oA 2AY| 83,394 68,023 15,371
Al 43,082
- 40,312
ANESZ2EHOITSE o1 2AY| 40,312 35,737 4,575
101 @121l 40,312 35,737 4,575
03 RIHEZZAE 40,312 35,737 4,575
NAIEZ2Z Y MSIE &AL A 40,312
2))I232(1458) 2,213,000& x12& 26,556
)ees3=2 30,000& «5& 150
2)32 Al H| 130,000& ~12& 1,560
2)ZU22 ¢ 11,390& *=1.5HH *30Al 2+ 513
2)¢ D2 At 91,120& 10L& 912
2)H & 50| 2,274,500 42,319,500 4,594
2QM4HEE 2 28,116,000& *11% 3,093
2)EAEYZ 2,934,000 2,934

- 102 -




ro o o2
1% 02 oA

M0 Ho HO

02 09 o
oy

=5

SN -FH-SA(BA) - HRAY - B il HlnE2
SHEIUZHAME X S22l 43,082 32,286 10,796
Al 43,082
101 @14 Hl 43,082 32,286 10,796
Al 43,082
03 RI1H A2 43,082 32,286 10,796
N3IEH = 43,082
2))123(3 1,883,000 1H 42 7,532
Al 7,532
21234 1,913,000% =1 »8& 15,304
Al 15,304
2)Z Uz Al 130,000& =122 1,560
Al 1,560
2)gE AN 1,809,500& *23| 3,619
Al 3,619
2)E &l 20,0003 +86& 1,720
Al 1,720
2M4UHEE = 3,396,000 3,396
Al 3,396
2)0t2 4 77,600& %103 776
Al 776
2)tEs2¢ 20,0003 x 18 «12& 240
Al 240
) ARY 8,500,000& 8,500
Al 8,500
2)ZW2 2 14,500 *30Al 2+ 435
Al 435
|2 &bl 131,951 137,716 A5,765
Jl23Hl 131,951 137,716 A5,765
201 L2l 51,887 57,652 A5,765
01 At 22/l 51,887 57,652 A5,765
1) Bt S| 3,503
2 BANREE 7,000 3 28 x12& x90% 2,117
2)=MNEX 55,0003 x28H *90% 1,386
1)2 gt 48,384
2|22+ SIS
8,000 x204) x28H x 123 *90% 48,384
202 odl 75,264 75,264 0
01 = LH o4 1l 75,264 75,264 0
NJlzeesd S0
280,000 x28H «12& *80% 75,264
203 R =&l 4,800 4,800 0
04 FN2ELSZTH 4,800 4,800 0
NEASIYIFEY 400,000& 123 4,800

- 103 -




=]
[ud]

1N
o L0 i
0H o =
%0 OF &I
w0 = I

M & oF
< RO T

Al Al Al Al [qN) o
<t <t <t < <t
il R
|_J.._u < < < <t <
Klo
E
E=]
o o o o () o
O O O © O
™ ™ ™ (ep] ™
SO VI NI Y N
H3r
m<l
RS
[aN) [aN] [aN] [aN] [aN] — — o o o () o
o o o o <t o) D © o o [de) o
Sl - & o6 O o 0 B
cleje|lgly ®© -~ d o - o ©
3
<
=
W W woW W oW
o 2 8 ¥ o & o
Y] o) *x *x *x *x
X0 s o W ®  ® W
Bl S 3 8 8 8 8
. = - S S S S
1 —~ — nm o) e Mg Mo
g | e £ &k dYagas
< El P oH i o) o)
I+ ujo =8 2 i " "
z Kio 0 EAW N o ol 0 0
S =3 ® w4
= |2 oW . N
= IS} no K W= 00 00
oF oﬁm m = o =<3 3
ol Z K10 ~ uo w1 Fil Fil
. _Mu/ O [ U = no <o <o MH M
= o] ~ |D ol o [T Y ll ll
%0 = o | Ko (i) o) 2 2N 0o %0
. o Sl .o o oo M =
= === = =~ = = =
H.H_A. ﬁu_\ K | o Ny o)
WIlR |w|o
: oo & | B
rr oF | ™
A =

- 104 -



Al A

=

o,
=

Ol &b A

Al

i
]
il
RO
60

i
ol
oy
KO
o

Al

o}
B

[ AL JIEHE

o}
)

oll

3

20218 & =0l &t

2 yr

oll

) §0
- w
R0 <|
WD
WX

i o ®
W °
0b A0 RN
&0 o) HO
w0

M & oF
< RO T

[e0) o) [ee] <t <t o <t [aN] [aN] [aN]
(e)) ™ <t < < [ee] [N) D D D
[ee) [ Y] [ee] [ee] [Te) < o) o) [Ye)
-+ ol |lyul|lo|o |L — INEENEEN
m_v al<|<
E=]
© — < [e o] [eo] [ee] o o o [eo] [eo] [eo]
© (e)) (o)) o) Ye) — <t o o < < <
SES ERE BRI B I < NN |9 |9
<t (@) — [ep] (o)) (] ()] < <t [ep] [ep] o
N~ Yo} D «© Yol — < o0} o0} o6}
Har | &2 |7 = SRRk
= I R
RS
[o0) © (<o) [aN] [aN] [e o] o o o o o o o o o o o () () QQ QQ <t <t <t [eN] o [aN] o o o o o o () o o
© [Te) <t o o [8p] ()] [a\] o o (V] o o o Al [aV] o [Ye) [Ye) <t <t (<o) [<e] (<o) Yo) o — o o o o o <t <t <t <t
S| |d|g|le &N ® - © 0o -»L- -3 ¥ IITIT0 K- @A oln|nln 9
o] — ) < o (o] N~ o) < [aV) [aV) o o o o0} Te) (@) (<o) < < (aN] — © © [<o] (<]
Ye) 0] Al N~ [ © [¢e] © [ep] — Al Al Al Al
(e)) e0) [e o] — — — — — — [ep] [ep] [e5] [ep]
=
ar
<
(=
WoW o = = = @ @ all W o I W
< [aV) N o o — o o — N — (V) [aV] A [aV] o
r T o § 8 = S o i o T S
4 $ 2% o %5 _g & 358 5% 7 g
* %0 o ) 222 o) =) n op © = 79} ~ ¢ < R a0 <9
) < SAgog g 8§ S S BT T S W3 28
= ) ALY < W W W 8 S oo
> ik § @ Y8 8 - 31 v
I+ o/=_ = 4 ol < K® I « K
= - =) m+ a0 o Tl =
. wo 30 W ok e - A -
= Mo T & 5 o mm Kr = &
) ™ R0 ol = Rl E IHU
iof a2 | W ot = o Ki < a0 K- D
e 5| T 2 OF < oF 2 M i y
il Q _ = 1
o < | A0 « ) s < o 31 5 {0 a1 Kl w
ol | W 00 N z z T < IS t
. T g = 3 o 5 o 3 0l I = A R U .
ar 2 | = m ) ) I ol R ) ol ulo B = =3
. o | @ = OF ~ ~ ~ o ol >4 N
z SR KO < - - = —
60 — o)
& fw || @ © S
l [ U I 1
T Slal | [
A | ® |t
3l

- 1056 -




- 106 -

\I|_./ o] o o o o o [e0] [e0] < < [e0] 0] o o o o o N~ (@]
o) 3 S 3|3 % | E e
gl A 5 |8 g |8 % | |
= | i ol b 4]
o q4 <
= H#
o
[aN] (@] [e] o o o < < (o0} o8] o o o o o o o N~ o0}
— [ee] [ee] o o o o o Al Al (e} (e} (e} o (=] D [qV]
(SO L S [SVA eV @ |® — |~ o | = |- I |F S NS
o | © | < ol — | = — | = NI RN RN o | o
Wz | S T s © @ ER
Ol
mZ
RS
< o o o o o (@) o o o o o o o o N [aN] [aV] o [aN] < < < [eo] 0] [e0] o o o o o o o o o o [ee]
o 0] [ee] N~ 00} D — — o o o o o o o — — — N~ <t (a9} ™ ™ N~ N~ N~ (e] (e} (e} o o (=] o (=] o — N~
DIN|N ® 0 0 oy © S S S |NINA|leloo - N[0 ©Vlo|o o o|= s I ~|F|F F|o|w
[QV] (e} <t N — — — N N [aV} «© «© © < [aN] <t <t <t [ep] [e2] [ep] [aV] [aN] [aN] N — [Tg) N~
[oN] N~ N~ M~ N~ — — — N [aVEENaN} Yol <
™ N [V} [a\N] N
ar
<
=}
=
L W W B B ol ol IS o « ol ol
=3 or 8 8 ? 9% ¥ ¢! 3 - S ﬂ ? v b
W~ 0 S 2 ® o i o N ~ G B0 B0 i
ol RO o o S o o ~ Ok ™ o < o o
8l D D o o o (=3 (SN =] @ o * o
0 SRS S F S S S © 3 0 S W S
z o) . R ~8 S IS W o 3 2 S & 3
o o 3l m N © = S = — ® .28 -
- < 5w 0o 3 Q M,mm S
=) Ik oo & o I ~
= T
Mo < mm M = 0 &0
o - 4 o 5 &
e | = e ol 30 Y ed 3D = m X
oll ol ur o ur ol K = = Kk ®r > = 0 - 7l
mm | = M M S = O = mﬂ e m & 5 _ o ol =1 Mﬁ
tw | OF e D R~ KF PR L T e ur 3 e K o
o< | @ 5 &< - Ok < o ™ o WS | = w o = o o
2= . ST |D 00 W A D00 MO T D o | D |8 A o R W1V I = |Hp S|z M T|T|3ME
wx | & B0 |73 <F MEomr o <F oM oM<k 3 R0 O |R (R OW|R (I W T O®|E|® Ur | & | B0 (A <k D T | RRIAD
Sw| R g |® W B AR W MW R | KK WS F W K| DD W Tk S| | 00| B RO Of | K| KE M
LU 2P IIMNIS OMIIICERINIYAST|RIRA 2|2 o 3|0k 00 S |0 |EF R
__ﬂ% = a|=x = = M = 3|z = |a|a = |k = R Z|s|a|lx = ;=< =
0K A0 RU A= | = N » | ® ~ | © |~ o | = | = | = o |»
mamw| M |w || e Q|° S |° S |° Q|° H|R|° Q|°
w0 - lﬁ ~ R0
mraor | <
A RO T




2 (2

MEIA H

SH X

n
=)

oF) on

al

<0

O ~0 K
%0 @) &
w0

M & oF
< RO T

© © [oN] (e} ©
5 |8 8 &
20 o | — — ©
% =
KIo <
E|
=)
[aN] o (9N o o <o}
Y |8 g S8 |8
~ | o ol |l
wHar || -
il
RS
© ..Pm © o o o o o [oN] < <t o < o o o o o < o < () o o o o o o o o o o o o o [a\]
IS8 8§ 8 ERER3ICEERRE FSFF 588 5888 §88|5 88|
Nlg © © < o - o N o= — - 0~ © ®© © — N RN N
ar
<
=}
I A =~ o oW I o o W g 5 o T3 ERECERE] 0}
2 T S - o o xm == *
®m K S5 Sewz® 33534 2w z s ®»y 55% w
ey S 20 & W * 9 ¥ ¥ g - = o o S ™ o o x  x O o
. IS N o S w8 X w8 X X % D * 8 < * S < oW <2 S
L = X S S o - W o = [ BT Rap— 74— o of) - o S o O -
31 2 _.Ao|_m._ SR, S ~ 9o S~ S o M < o L= n & n o S & o o
= 0 S g @ < S < S 8 8 & S =g o8 8 « S o - S
=< 28 2 w 3 a5 S M g a0 ~ o - 8 3
Ik LA o YO o0 4 7 S
ll Q -
= il - = N _ e
) n m K0 ~ o
oy il Ho 00 0 %4 o =
| - g T =
= il w < i o El o
o ] = n = o
3r N 3+ N | Ujo
wﬂ\ ulo R0 M no m_ Ea)
o Hr T ul ol mT = ~
o] uio H no W OF il o
- == ol T T d al 00 s = 5 B 3|5 |8
&l 80 | WT, U<y W <l RO < oJ 30 < K0 | R |R
%0 @r: Bl %) ® ®» » » ®» o 0N ) oF (U] ar ] B KE | KE
5 nJ m_u ~ ~ Ho ~N < ~ | OF [&
e ol | < Ho = ol | <
r |55 S 2|3
it
<

- 107 -




E
ok
aJ

=

i

=

I

al R0

70
x o
o oV
0
50
A0
A0
o)
e
w =
T2
OS]
"X
o on

i 228

ior o <0

O ~0 K

&0 @ &

w0

nr & oF

< RO T

<

n0

Kio

Hl w

6,826

A 37

VANCY

A37

N47,163

N47,163

AN47,163

A 10,875

H3r
Wikd
RIS

986

3,800

1,800

1,650

150

2,000

2,000

4,569

2,569
1,800

769

2,000
2,000

124,175

124,175

124,175

55,871

Off &t 24

7,812
7,812

1,812

6,000

3,800

1,800

1,650
1,650

1,650

150

150

150

2,000

2,000
2,000

4,532

2,532

1,800
1,800

600

1,200

732
282
282
450

160

150

150

2,000
2,000
2,000

77,012

77,012

77,012

44,996

ol

o
O

o

-

oll
uJ

ul
m

ms

<

Kr
RD

[l

2 x4t

453,000

1CH

2l *

6,000,000

80
(]3]
J
oll

01 AtR 2t 2l |

060
<+

]
oll

ulo

A

500& *3, 30004

30
0H
M0
Ho

NDAEZH 2

2

150,000

60
il
1)

<H

KJ
KE
ok
ol

KJ
K

= o
FrYLP

03 Al

2102

200,000

Ul

)

30
0B
]
ol

201

01 At 22l bl

0
3

J
oll

128

2l *

50,000

um)
Ho
00
i[5

00
oM

ol

ak

=
3

ol

2

1,200,000

30
OH
M0
Ho

479

40,250

n
0
H
=
Ho
<0

ok
31

NAIZEHl S Xl

Ul

2 %30

50,000

_O‘:J

150,000

<+
iy

ok
ulo

0
il

D

<

KJ
KE
ok
ol

Kl
K

= o
zage

03 Al

2102

200,000

K

K

Jl=&dl

30
]3]
1)
oll

0

- 108 -



.

=
i

oH

= A

)(OIEH/DIEL)

=
G

o]

of
ol

D
M "o

iy 80 o
O0b Of RO
&0 RO M
00 ©0 ~

M & oF
< RO T

Ye] 0] o0} (e} (e}
N~ o0} o0}
o |
U = 8|8
Ko | < < | <
El
o
— < | = o |o
& 8|3 8|3
0 o | o < | <
wa | e
uild]
RS
© < N~ A [aV} O [<e] [<e] o o O
D [oN] o] (a0} N~ N~ — — — o o o
S 0 = 0N YN N @D D D
< O N - — — |~ [~ NS
< < < V] [aN] [aN]
al
<
=
m_.__. (o) NN e)] [oe] [ep] [aN]
*x * *x *x 4”
0
X0 T o o ]
Al P * * S
. 30 o B0 B0 S
3l & 8 N & 8
o * o EY * <
< ® o = ol
“=_| o 0 |O <
= 3 - ¢ o
=% ~ 0 & o
Py Sm wm
= = S <
m - ur & = R
g it = Kl =
oF ulo . = o
o Ro AT 60 __A_v 3D
ol T 0 R ok <+ oF
. T W = 30 o S |3 B0
®mo|lm S wm =T oW T a R [80 oH
o |® DR N @0 X 5 W K- | OB X
o O ol 9 M S o |3~ o |X I+
e = |\ = FI A
— A | = ™ | =
I+ o Q| e S | e
rr
A

- 109 -



